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Die wahren Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Die Daunenweste  
für Edel-Looks:  
mit seltenem 
Ober stoff aus 
flausch weichem 
Wolle-Kamel- 
Seide-Mix.  
Von FLONA.  
Seite 13. 

So irisch  
wie Regen  

und Wiskey:  
die Hybrid- 

Jacke aus  
Donegal- Tweed  

und Aran-Strick. 
Hand gefertigt  
in Irland. Von 
Celtic Tweed.  

Seite 19.  
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

       Kauf auf Rechnung.

       Kostenlose Rücksendung.

        3 Jahre Langzeitgarantie.  
Ohne Aufpreis.

        Lieferung auf Wunsch über Nacht.

Einzelheiten siehe Seite 112.  
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Dieter Junghans

Ausgabe 191:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Warme, wetterfeste Kleidung findet man jetzt überall. Doch zwischen 

schnelllebigen, massengefertigten Fashion-Hits bleiben die wirklich 
stilvollen Exemplare seltene Ausnahmen. Nur noch vereinzelt findet man sie 
– die wahren Mode-Klassiker für die kalte Jahreszeit. Sie schützen nicht nur 
effektiv vor Schmuddelwetter, sie wirken dabei auch noch unvergleichlich 

elegant. Feine, innovative und nachhaltige 
Materialien, liebevolle Fertigung, perfekte 
Schnitte und ein zeitgemäß modisches 
Update machen sie zu echten Lieblingsstü-
cken. Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der 
besten:  Auf 116 Seiten.  
Auf www.fashion-classics.de. Und auf dem 
neuesten Stand Winter 2025.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.
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3Fashion Classics

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Größe, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine eige-
nen Maßtabellen. Das macht es oft so 
schwer, die genau passende Größe an-
hand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-
 Classics-Größe ins Leben gerufen. Ha-
ben Sie Ihre passende Größe einmal 

gefunden, sind Sie am Ziel. Näheres 
zur FC-Größentabelle siehe Seite . Er-
freuliches Ergebnis: Die Rücksende-
quote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen 
Durchschnittswerten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemäßen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die Ge-
schichte schrieb: Wir sind nicht blind vor 
Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes Teil auf 
seine modische Aktualität. Und die ent-
scheidet sich im Detail: Einst der Stoff der 
Könige – heute kaum noch zu finden: Das 
Cord-Sakko (Seite 42) ist durch den Sei-
denanteil ungewöhnlich edel, geschmei-
dig im Griff und subtil im Glanz. Die Cel-
tic Tweed Hybrid-Jacke (Seite 19) vereint 
das Beste aus zwei Welten – robusten 
Donegal-Tweed & flexiblen Aran-Strick 

– und wird dadurch zum außergewöhn-
lich charaktervollen Kleidungstück. Der 
Couture-Norweger-Cardigan (Seite 108) 
hebt das klassische Wollstrick-Muster 
durch Kaschmir, Seidenglanz und Paillet-
ten auf ein ganz neues, modisch elegantes 
Niveau. Und durch 50 % Lyocell wird 
die wärmende Schurwollhose (Seite 24) 
herrlich leicht, hautschmeichelnd und zart 
glänzend ... So treffen zeitlose Klassiker 
tatsächlich den Zeitgeist.

Fashion Charts Seiden-Cord-Sakko Seite 42.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
18 756-916-92
19 756-924-92
20 756-932-92
21 756-940-92
22 756-957-92
23 756-965-92
34 756-973-92
36 756-981-92
38 756-999-92
40 757-005-92
42 757-013-92
44 757-021-92
46 757-039-92
76 757-047-92
80 757-054-92
84 757-062-92
88 757-070-92

Rutscht nie aus dem Stiefel:  
die Steghose aus feinem Jersey.

Sitzt immer perfekt und faltenfrei.
Kaum eine Stiefelhose ist bequemer und bleibt dabei 

noch ohne lästiges Rutschen da wo sie hingehört: im Stiefel. 
Ein breiter Gummi steg  hält das Hosenbein bei dieser 
komfortablen Hose sicher im Schaft.
Ausgebeulte Knie oder faltiger Sitz am Gesäß gehören 
der Vergangenheit an.

Der weiche, hochelastische Jersey schmiegt sich 
faltenfrei an und macht jede 
Bewegung mit. Sie fühlen sich wohl 
wie in Yoga-Pants – sehen aber viel 
eleganter aus. Das zeitgemäße 
Material ist bi-elastisch. Es kehrt 
immer wie der in seine Ursprungs-
form zurück.
Die Form wirkt schlank und die 
abgesteppte Biese streckt das 
Bein.

Formbund mit Übertritt und 
Doppelknöpfung. Gürtelschlaufen 
und Frontreißverschluss.
Körpernaher Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 38: 83 cm inkl. Steg-Gummi. 
Farbe: Schwarz. 69 % Viskose, 25 % 
Poly amid, 6 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Reutter GmbH, 

Werderstr. 9, 78132 
Hornberg, DE, reutter@
krisreutter.de

•      Die perfekte 
Stiefelhose     
€ 89,95

Dänisches Design   adelt  den 
 Übergangs-   Favoriten Stepp.

Der city-schicke Steppmantel  
von Ilse Jacobsen, Hornbaek.

Neue Mantel-Länge, aktuelle Blouson-Elemente, 
statt der üblichen Rautensteppung ein interessantes 
Grafikmuster und die Oberfläche nicht technisch schim-
mernd, sondern edel matt: Ein himmelweiter Unterschied 
zur sportiven Steppjacke für den Waldspaziergang. Der 
Steppmantel der dänischen Designerin Ilse Jacobsen ist 
perfekt für den Weg ins Büro, den Shoppingbummel in der 
City und die Reise.
Ein Leichtgewicht, das sanft wärmt, ohne aufzutragen.

Abgerundeter Saum mit Paspelierung und seitlichen 
Logo-  Druck knopf  Schlitzen. 2 Schub taschen mit Druck knopf- 
Verschluss. Zweiwege-  Reiß ver-
schluss. Rippstrick-Stehkragen und 
Ärmelbündchen.
Legere A-Linien-Form. Länge in Gr. 38: 
100 cm. 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Farbe: Royalblau. Hersteller: 
IJH A/S, Holmenevej 31, 3140 Aals-
gaarde, DK, info@ilsejacobsen.com

•      Ilse Jacobsen Steppmantel     
€ 199,95

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

Mal Umhängetasche.  
 Mal Bauchtasche. 

  Und modisch  genau richtig.
Die Crossbody-Bag vom Münchner Trendlabel Anokhi  

ist ein chtes Organisationstalent.
Crossbody-Bags sind jetzt hochaktuell. Doch nur wenige 

sind so praktisch und vielseitig wie dieses Modell aus 
knautsch weichem Rind leder: Es lässt sich als Umhänge- 

oder Bauchtasche tragen. Zwei zusätzliche Außentaschen 
(oben mit Druckknopf, unten mit Reißverschluss) sorgen 

stets für Ordnung.
Kombinierfreudig in Dunkel blau.

Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all Ihren 
modischen und klassischen Outfits passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi 
„einzigartig“.

So ist auch die Kollektion des jungen 
 Münchner Labels: eine gelungene Mischung 

aus euro päischem Design und internationa-
lem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). Riemen bis auf 
ca. 108 cm verstellbar. Wiegt ca. 447 g. 
Farbe: Dunkel blau. Echtes Leder. Futter: 
100 % Baum wolle. Hersteller: Three Rivers 
Fashion GmbH, Rotwandweg 5A, 82024 
Taufkirchen, DE, info@threeriversfashion.de

•      Anokhi Crossbody-Bag      
Nr. 335-910-92   € 169,95

FC
Größe Nr. 
36 364-275-92
38 364-276-92
40 364-277-92
42 364-278-92
44 364-279-92
46 364-370-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Trendgerecht kernig – 
aber  überraschend leicht. 
Und mit stilvollem,  auß er-

gewöhnlichem Design. 
 Die Schlupf-Boots von Pànchic, Italy.
Trotz der modischen, dicken Profilsohle 

wirken diese Boots sehr elegant, zudem sieht 
man ihnen nicht an, wie verblüffend leicht sie 
sind. 
Wiegen gerade mal 270 Gramm (in Größe 
37) und tragen sich wie Pantoffel. 

Die markante, rutschfeste und sehr leichte 
Sohle ist aus elastischem EVA gefertigt. Sie 
ermöglicht ein weich abfederndes, ermüdungs-
freies Laufen. Und sie ist hochwertig vernäht 
statt einfach nur geklebt, das macht die Boots 
viel langlebiger. Das gesteppte Nylon unter-
stützt die Leichtigkeit, die Details aus Velours-
leder geben dem sportiven Material eine 
wertige, stilvolle Optik. 
Praktisch und raffiniert designt: die 
elastischen Bänder in glänzender Lack- 
Optik.

Lästiges Schnüren entfällt, nur reinschlüp-
fen und wohlfühlen. Die eingearbeiteten 
Schnürbänder sorgen für einen einfachen Ein- 
und Ausstieg und passen sich perfekt der 
individuellen Fußform an.
Die 2010 gegründete Marke Pànchic fertigt 
aktuelle Styles in der Tradition italienischer 
Handwerkskunst – und ist hierzulande noch 
selten zu finden.

Durch ihr italienisch stilvolles Design 
passen diese Boots auch perfekt zu femininen 
Strickleidern, zu Lederrock und Rollkragen- 
Pulli, verspieltem Midikleid, ...
Schafthöhe: 16 cm. Absatzhöhe: 2,7 cm. Farbe: 
Navy. Obermaterial: Nylon und Veloursleder. 
Futter: Textil. Herausnehmbare, anti bak teri elle 
Innensohle aus Mikrofaser. Laufsohle: EVA. 
Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Arsenale 5 
srl, Via Delle Industrie 
69, 31010 Fonte, IT, 
info@panchic.com

•      Pànchic Schlupf-
Boots     € 199,95

Schuh-
Größe Nr.
36 352-423-92
37 352-424-92
38 352-425-92
39 352-426-92
40 352-427-92

D_42_26.08_FC_W25_004-005.indd   3 26.08.25   12:58



D_12_07.08_FC_W25_006-007.indd   2 21.08.25   14:38

6 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Auß ergewöhnlich elegant. 
Interessant strukturiert. 

Und einfach herrlich bequem.
Das seltene Jacquardstreifen-Hemd mit wärmendem Wollanteil. 

Von Ingram, seit 1949.
Dieses Hemd vereint auf stilvolle Weise Handwerkskunst, Material-

qualität und Design: Die seltene Kombination aus Jacquard-gewebten 
Streifen und edlem Wollanteil macht es zu einer stilvollen Alternative zum 
klassischen Baumwollhemd. 
Exklusive Materialmischung für Komfort, dezente Struktur für 
 Charakter.

Der feine Mix aus Baumwolle und Wolle verbindet atmungsaktive 
Leichtigkeit mit einem Hauch natürlicher Wärme. Ihr Hemd liegt angenehm 
weich auf der Haut, ist temperaturausgleichend und wirkt leicht isolierend – 
ideal für Übergangstage und klimatisierte Räume.
Dauerhaft schöne Jacquard-Streifen.

Im Gegensatz zu herkömmlich bedruckten Stoffen sind die weißen Streifen 
hier direkt in die Stoffstruktur eingewebt. Die Jacquard-Webtechnik sorgt nicht 
nur für ein edles Finish, sondern auch für eine dezente Tiefe – ein Detail, das 
Kenner schätzen.
Stilvoller Schnitt, vielseitiger Kragen.

Mit seinem klassischen Kent-Kragen lässt sich Ihr Hemd flexibel stylen – 
mit oder ohne Krawatte, unter dem Sakko oder solo. 
Leicht taillierte Passform mit ausreichend Bewegungsfreiheit – modern, aber 
bequem. Länge in Kragenweite 41: 79 cm. Ärmellänge: 66,5 cm. Farbe: Blau/Weiß. 
80 % Baumwolle, 20 % Wolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: In.Pro.Di Inghirami, 
Via Massimo Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro, IT, info@inghirami.com

•      Jacquardstreifen-Wollhemd     € 149,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 365-623-92
39 365-624-92
40 365-625-92
41 365-626-92
42 365-628-92
43 365-629-92
44 365-630-92
45 365-631-92
46 365-632-92

Die klassische Cordhose auf dem neuesten Stand.
Trendgerechte Rippenbreite. Sattes Stoffgewicht.  

Und genau die richtige Materialmischung. 
Die Cordhose zählt seit jeher zu den essenzi-

ellen Winter-Klassikern. Doch Cord ist nicht 
gleich Cord. Dank der üppigen 580-g/lfm-Qualität 
und der mittelbreiten Rippe (4 Rippen pro cm) ist 
diese Hose wärmender und robuster als gewöhnli-
che Cordstoffe, die zumeist um ein Viertel leichter 
sind.
Ausgeklügelte Material mischung.

Der hohe Baumwoll-Anteil macht den 
samtigen Flor wunderbar weich, Polyamid 
unempfindlich gegen Knitterfalten. Modal und 
ein spezielles Finish verstärken den edlen, matt 
schimmernden Lüster. Und durch Elasthan ist Ihre 
neue Hose längs-elastisch und dadurch äußerst 
bequem.

Spitzenqualität aus Deutschland.
Die Weberei Kindermann in Bad Bentheim, 

ein auf Stoffe für Arbeitskleidung spezialisierter 
Traditionsbetrieb, verfügt über mehr als 100 Jahre 
Know-how bei der Herstellung erstklassiger 
Cordgewebe. Mit Bundfalten, zwei seitlichen 
Schrägtaschen und zwei geknöpften Gesäß-
taschen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm, Fußweite: 38 cm. 71 % Baumwolle, 15 % 
Poly amid, 10 % Modal, 4 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Kindermann Cordhose     € 159,95

FC
Größe Korn Oliv  Beigebraun Navy Bordeaux
  25 352-119-92 352-155-92 352-136-92 352-172-92 352-190-92
  26 352-121-92 352-156-92 352-137-92 352-173-92 352-191-92
  27 352-122-92 352-157-92 352-139-92 352-174-92 352-192-92
  28 352-123-92 352-158-92 352-140-92 352-175-92 352-193-92
  29 352-124-92 352-159-92 352-141-92 352-176-92 352-194-92
  30 352-125-92 352-160-92 352-142-92 352-177-92 352-196-92
  48 352-126-92 352-162-92 352-143-92 352-178-92 352-197-92
  50 352-127-92 352-163-92 352-144-92 352-180-92 352-198-92
  52 352-128-92 352-164-92 352-145-92 352-181-92 352-199-92
  54 352-129-92 352-165-92 352-147-92 352-182-92 352-200-92
  56 352-130-92 352-166-92 352-148-92 352-183-92 352-201-92
  58 352-131-92 352-167-92 352-149-92 352-184-92 352-202-92
  60 352-132-92 352-168-92 352-150-92 352-185-92 352-204-92
  98 352-133-92 352-169-92 352-151-92 352-186-92 352-205-92
102 352-134-92 352-170-92 352-152-92 352-188-92 352-206-92
106 352-135-92 352-171-92 352-154-92 352-189-92 352-207-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Trio für höchsten Komfort: 
Feinste Merinowolle  

trifft Seide und Kaschmir.
Der luxuriöse Basic-Troyer, den Sie das ganze Jahr hindurch tragen.  

Von Junghans 1954.
Merinowolle gilt aus gutem Grund als eine der begehrtesten Naturfasern für 

edle Basic-Strickwaren. Mit einer außergewöhnlichen Feinheit von 19,5 Mikron 
wärmt sie bei Kälte, wirkt temperaturausgleichend und wirkt angenehm 
atmungs aktiv. Zudem ist sie geruchsabweisend und trocknet 
schnell. Doch dieser Troyer hebt sich von den üblichen Basics 
deutlich ab:
Veredelt mit Seide und Kaschmir.

Seide gibt den Maschen eine fließende, glatte 
Textur, die edel glänzt und zugleich klimatisierend 
wirkt – ideal für wechselhafte Temperaturen. 
Kaschmir rundet den Materialmix mit einem 
Hauch von flaumweicher Wärme ab und sorgt 
für ein unvergleichliches Tragegefühl.
Extra fein gestrickt und damit angenehm 
leicht und elegant.

Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und 
Saum sorgen für perfekten Sitz, während der 
praktische Reißverschluss das An- und 
Ausziehen erleichtert und ein flexibles Styling 
ermöglicht – ob als wärmende Schicht unter 
einem Sakko oder als legerer Pulli zu Jeans.
Schlanke Form. Länge in Gr. 50: 65 cm (ohne 
Bündchen). 80 % Wolle, 20 % Seide, 10 % Kaschmir. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. Herstel-
ler: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Merino-Edel-Troyer     € 189,95

FC Hersteller-
Größe Größe Stahlblau Hellblau Lehm
48 M 363-661-92 363-667-92 363-672-92
50 L 363-662-92 363-668-92 363-673-92
52 XL 363-664-92 363-669-92 363-674-92
54 2XL 363-665-92 363-670-92 363-675-92
56 3XL 363-666-92 363-671-92 363-676-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Der ultraleichte Chukka Boot: 
Robust genug für den Winter. 
Elegant genug für die Stadt.

Handwerk der Spitzenklasse.  
Von Schuh-Spezialist Franz Gustav/Deutschland.

Gefertigt aus italienischem Veloursleder – dem sogenannten 
Kernspalt – ist dieser Chukka Boot eine moderne, sportlich-elegan-
te Alternative zum klassischen Modell. Die geölte Oberfläche 
macht ihn widerstandsfähiger gegen Feuchtigkeit und Schmutz.
Innen verwöhnt weiches, chromfrei gegerbtes Kalbleder Ihren 
Fuß. 

Das handgefertigte, herausnehmbare Fußbett aus PU-Kalt-
schaum mit Lederbezug sorgt für angenehme Dämpfung und Halt.
Weniger Gewicht, mehr Komfort.

Die griffige X-tra Light®-Laufsohle besticht durch ihr charakte-
ristisches Würfelprofil im Retro-Stil – und vor allem durch ihr 
geringes Gewicht: Ein Boot in Größe 42 wiegt nur 390 Gramm – 
fast 200 Gramm weniger als ein vergleichbarer Boot mit 
Kreppsohle.
Alltagstauglich bei jedem Wetter.

Dank der durchdachten AGOFLEX-Konstruktion 
mit zusätzlicher Naht, gepolsterter Brandsohle und 
SANITIZED®-Ausstattung bietet Ihr Boot zuverlässige  

Stabilität, hygienischen Komfort und Wetterschutz – Tag für Tag, 
ob im Büro oder auf nassen Straßen.
Farbe: Schwarz. Obermaterial Leder, Futter und Decksohle 90 % Leder, 
10 % Polyamid, Laufsohle Gummi/EVA. Hersteller: Franz Gustav, 
Fritz-Minhardt-Str. 1, 76456 Kuppenheim, DE, info@edelschuhe.com

•      Franz Gustav  
Ultraleicht-Chukka     
€ 249,–

Schuh-
Größe Nr.
41 365-716-92
42 365-717-92
43 365-719-92
44 365-720-92
45 365-721-92
46 365-722-92
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Das Edel-Basic mit schimmernder 
 Seiden-Front:  elegant wie eine Bluse, 

 bequem wie ein Shirt. 
Gute Basic-Shirts sind immer Gold 

wert. Welche, die auch solo wertig und 
elegant wirken, wenn man den Blazer oder 
den Cardigan mal auszieht, 
findet man eher selten. 
Dieses ist durch seinen 
raffinierten Material-
mix solch ein 
Glücksgriff. 
Vorne feiner, 
luxuriöser Sei-
den-Lüster. Ärmel 
und Rücken aus 
 bequemem Viskose- 
Jersey. 

Die Front aus 
Seiden-Stretch 
schimmert edel und 
verleiht dem Shirt die 
elegante Optik einer 
Bluse.
Auf natürliche Weise 
temperatur aus-
gleichend.

Durch die Seide 
trägt sich das Shirt ganzjährig angenehm: 
Glatt und kühl als sommerlicher Solist. 
Sanft wärmend als Unterzug für kühlere 
Tage. Ärmel und Rückenteil sind aus 
elastischem Viskose-Jersey – ein zarter, 
dezent glänzender Stoff, strapazierfähig und 
atmungsaktiv. Das Shirt ist herrlich weich, 
leicht, hautschmeichelnd und macht 
komfortabel jede  Bewegung mit. 

Waschbar. Formstabil. Knitterarm.
Das Shirt kann im Schonwaschgang 

gewaschen werden und ist somit viel 
unkomplizierter in der Pflege 

als die meisten Blusen. Es 
trocknet schnell und 
knittert so gut wie gar 
nicht. 
Figurbetonter Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 62 cm. 
Vorderteil: 90 % Seide, 
10 % Elasthan. Rücken 
und Ärmel: 92 % 
Viskose, 8 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Farbe: Offwhite. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@
proidee.de

•      Seiden- Jersey-
Blusenshirt     
€ 119,95

FC
Größe Nr. 
36 357-284-92
38 357-285-92
40 357-286-92
42 357-287-92
44 357-288-92
46 357-289-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

24 Stunden  schmerzfreies und  ermüdungsfreies  
Laufen auf Pumps?  Kein Problem!

Die erstaunlich komfortablen  Relax-Pumps zum erfreulichen Preis. Von OCONI. 
Prädestiniert für Meeting- und Shop-

ping-Marathons: In diesen Pumps werden 
Sie lange Tage auf den Beinen überstehen, 
ohne Ihre Füße zu strapazieren: Der 
Ballen-Bereich ist weich mit Kaltschaum 
gepolstert. Das atmungsaktive Ziegen leder- 
Futter sowie die Perforierung des anato-
misch geformten Fußbettes wirken feuchtig-
keitsregulierend. Die verlängerte 
Hinter kappe bietet komfortablen Halt und 
die profilierte Gummisohle sorgt für guten 
Grip auch auf feuchtem Untergrund. 

Elegant abgerundete Spitze. Cleane 
Stiletto- Silhouette. Weiches Ziegen-
veloursleder. 

Trotz ihrer Bequemlichkeit lassen 
diese Pumps keine optischen Abstriche 
zu. Sie wirken feminin, stilvoll und 
puristisch elegant. Und ergänzen 
perfekt nahezu jedes Business- und 
Abend-Outfit. 
Obermaterial: Ziegenveloursleder. Futter 
und Decksohle: Leder und Polyacryl. 
Gummisohle. Absatzhöhe: 5,5 cm. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, service@proidee.de 

•      OCONI Relax-Pumps      
€ 149,95
Schuh-
Größe Schwarz Grape
36 356-300-92 365-810-92
37 356-301-92 365-811-92
38 356-302-92 365-812-92
39 356-304-92 365-813-92
40 356-305-92 365-814-92
41 356-306-92 365-815-92
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Clean. Schwarz.  Minimalistisch. 
Feminin. Der zeitgemäß e,  klassische 

Blazer-Mantel von  sassenbach 
ist ein wahres Must- have  
für jede Basis-Garderobe. 

Fair und nachhaltig in Deutschland gefertigt. 
Cleane Basics aus hochwer-

tigem, italienischem 
Hightech-Jersey 
gehören zur 
Kernkompetenz 
des deutschen 
Labels sassen-
bach. Perfekte 
Voraussetzungen 
für ein Essential 
wie den 
klassischen 
schwarzen 
Blazermantel. 
Der Entwurf 
der Starnberger 
Designerin 
Michaela 
Sassenbach 
überrascht mit 
erstaunlicher 
Einfachheit, 
labeltypi-
scher, offener Kan-
ten-Verarbeitung, 
feminin-modischem 
Egg- Shape- Cut – und 
ihrem unkomplizierten 
Lieblingsmaterial. Alle 
ihre Entwürfe halten die 
perfekte Balance 
zwischen Funktion und 
Eleganz und sind trotz 
ihrer Schlichtheit echte Hingucker. 
Passend zu jeden Anlass. Und zu jeder Jahreszeit. 

Durch den modernen Schnitt und das softe Material mit 
hohem Elas than- Anteil passt sich der Mantel bequem jeder 
Bewegung an und betont figurgünstig die weibliche 
Sil hou ette. Er knittert und pillt nicht, ist atmungsaktiv und 
pro blem los maschinenwaschbar. Ob zum eleganten 
Abendkleid mit Pumps oder zur legeren Jeans-Kombi mit 
Sneakers, der Mantel harmoniert mit jedem Stil, egal ob 
Sommer oder Winter. 
Leichter Egg-Shape-Schnitt. Länge in Gr. 36: 84 cm. Farbe: 
Schwarz. 73 % Polyamid, 27 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Michaela Sassenbach, Am Fuchsengraben 5, 82319 
Starnberg, DE, info@ sassenbach- style.de 

•      sassenbach Blazer-Mantel      
€ 499,–

FC 
Größe Nr. 
34 342-826-92
36 342-827-92
38 342-828-92
40 342-829-92
42 342-830-92
44 342-831-92
46 342-833-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die Kofferhose.
Knitterfrei. Bügelfrei.  

Businesskorrekt und abendtauglich.  
Nur 79,95 Euro.

Diese elegante Hose aus weich fließender, 
atmungs aktiver, micro feiner Stretch qualität ist klar 
und zeitlos geschnitten. Sie passt von Business bis 
Freizeit, von Urlaub bis Champagner- Empfang. Sie 
sitzt stets per fekt und trägt sich herrlich leicht auf der 
Haut. Die zeitlose, weit fal len de Form umspielt die 
Figur und zaubert auch kleine Pöls ter chen weg. Sie ist 
schlicht geschnitten ohne Taschen und Gür tel schlau-
fen – per fekt zu zahlreichen Ober teilen.
Flusenfrei.

Die hochwertige Stretchqualität ist besonders 
unempfindlich und 
pflegeleicht. Und 
anders als herkömmli-
che Synthetiks zieht 
sie keine Flusen an, 
bekommt keine 
glänzenden Stellen, 
knittert nicht und 
schmiegt sich weich 
an. Ideal für 
zeitlose, klassische 
Outfits.
Bequemer Schnitt 
mit weitem Bein. 
Schrittlänge in 
Gr. 38: 81 cm. 
Fußweite:55 cm. 
Aus 61 % Polyes-
ter, 33 % Viskose, 
6 % Elas than. 
Maschinen-
waschbar. Exklu siv 
bei  Fashion 
 Classics. Her stel ler: 
Pedro  Portuguesa 
Lda, Avenida Joao 
XXI 121, 4415-254 
Pedroso, PT, info@
primeur.pt

•      Kofferhose     
€ 79,95

FC
Größe Schwarz Beige
18 355-539-92 357-070-92
19 355-540-92 357-071-92
20 355-541-92 357-072-92
21 355-542-92 357-073-92
22 355-543-92 357-074-92
36 355-544-92 357-075-92
38 355-545-92 357-076-92
40 355-546-92 357-077-92
42 355-547-92 357-078-92
44 355-548-92 357-080-92
46 355-549-92 357-081-92
80 355-550-92 357-082-92
84 355-551-92 357-083-92
88 355-552-92 357-084-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Genial bequemer Ledergürtel:   stufenlos verstellbar  und sogar elastisch.
Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits. Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter als Elastikgürtel aus 
Stretchstoff, und ist somit auch für Ihre Businessoutfits geeignet. 
Dabei ist er genauso bequem. Streifen aus weichem, spezial-
behandeltem – und dadurch 
besonders flexiblem und 
reißfestem – Rind leder umman-
teln einen elastischen Gummi-
kern. So ist der Gürtel nachgie-
big, leiert aber nicht aus. Er ist 
besonders bequem, hält stets 
sicher und drückt nie – auch 
nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft 
durch und verhindert unangeneh-
men Hitzestau am Bund. Ösen 
sind überflüssig. Stecken Sie 
einfach den Dorn beliebig durch 

das Flechtwerk – so passt der Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese Qualität.
Die Lederstreifen sind in reiner Handarbeit verflochten. So fest und 
gleichmäßig, wie Sie es bei Gürteln aus maschi neller Massenpro-
duktion nicht erwarten können.

Die massive Metallschließe ist aus matt silberfarben galvani siertem 
Messing. Rindleder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. Hergestellt in 
Spanien. Hersteller: J. J. GIL, SL, C/ Pintor Goya 26, 3630 Sax 
(Alicante), ES, info@
possum.es

•      Elastischer 
Leder- 
Flechtgürtel     
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bund-
weite
in cm Schwarz Braun
  85 373-647-92 373-829-92
  90 373-654-92 373-837-92
  95 373-662-92 373-845-92
100 373-670-92 373-852-92
105 373-688-92 373-860-92
110 373-696-92 373-878-92
115 373-704-92 373-886-92

Klassisch im Look, 
modern in der Funktion: 

wärmend, weich und wetterfest.
Der Wollmantel, der mehr kann.  

Von Outdoor-Spezialist Welter Shelter/Niederlande.
Dieser Mantel beweist, dass Stil und Funktion keine 

Gegensätze sein müssen. In einem zeitlos eleganten Schnitt 
gestaltet, verbindet er das edle Erscheinungsbild eines 
klassischen Wollmantels mit innovativen Materialien und 
durchdachtem Wetterschutz.
TechWool: Die natürliche Wärme von Wolle. Plus die 
Strapazierfähigkeit von Funktionsfasern. 

Eine unsichtbar integrierte Membran mit 5.000 mm 
Wassersäule schützt zuverlässig vor Regen, Schnee und Wind 
– versiegelte Nähte und eine PFC-freie DWR-Beschichtung 
lassen Feuchtigkeit einfach abperlen. Eine Druckknopf-Sturm-
leiste über dem Reißverschluss hält Wind und Wetter draußen.
Die ultraleichte Meida-Wattierung (150 g/m²) isoliert so 
effektiv wie fünf Wollpullover. 

Sie hält angenehm warm bis -10 °C, ist wasserabweisend 
und hoch atmungsaktiv (10.000 g/m²/24 h) 

– für ein stets ausgewogenes Körper-
klima.

Moderne, leicht schmalere Form. 
Länge in Gr. 50: 100 cm. Farbe: 
Schwarz. Obermaterial 50 % 
Wolle, 50 % Polyester. Futter 
100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Welter 
Shelter B.V., Hambeek 7, 6041 
ND Roermond, NL, info@
weltershelter.com

•      Welter Shelter  
Wollmantel      
€ 479,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 365-558-92
50 L 365-559-92
52 XL 365-560-92
54 XXL 365-561-92
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Bescheidener Auftritt,  überragendes Tragegefühl.
Die klassische Sweatjacke. Aber aus kostbarem mongolischen Two-Ply-Kaschmir. 

Das ist gekonntes Understatement: Ihr neuer Reißver schluss- 
Cardi gan hat den lässigen Look einer Sweatjacke – dabei ist er aus 
erlesenem zweifädigen Kaschmir aufwändig gefertigt.

Weltfeinste Qualität aus der Inneren Mongolei.
Nur im rauen Hochland dieser Region 

entwickeln Kaschmirziegen ein so unübertrefflich 
zartes, volumiges, sanft wärmendes Vlies. 
Behutsam von Hand ausgekämmt und selektiert, 
muss jedes Flaumhaar 38 - 40 mm lang sein und 
einen Durchmesser von 15 - 16 Mik ron haben: 
ideal für eine Jacke der traumhaft weichen 
Extra klasse.
Perfekte Passform dank Fully- fashioned- 

Verar bei tung an Ärmel einsatz und Schulter.
Stehkragen und Bündchen sind aus 

dreifädigem Rippenstrick und dadurch über Jahre hinweg 
formstabil. Eine spezielle Anti-Pilling- Behandlung reduziert 

Knötchenbildung auf ein Minimum: Ihre Jacke bleibt auf 
lange Sicht schön.
Klassisch gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 69 cm. 100 % 
Kaschmir. Handwä-
sche. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 

Aachen, DE,  service@
proidee.de

•      Kaschmir-
 Sweatjacke     
€ 299,– 

FC
Größe  Grau Blau
48 336-489-92 341-417-92
50 336-490-92 341-418-92
52 336-491-92 341-419-92
54 336-492-92 341-500-92
56 336-493-92 341-501-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Korrekt wie eine Chino. 
Bequem wie eine Jogginghose.

Das seltene, wärmende Hybridmodell von Hosenspezialist Brax –  
beste Qualität und Passform seit 1888.

Chinohosen gibt es viele. Aber die Optik einer 
klassischen Chino, kombiniert mit dem Komfort 
einer Winter-Chino mit Flanell-Innenseite und einer 
schmiegsam-elastischen Jersey-Jogginghose, ist nur 
schwer zu finden.
Das Geheimnis liegt im innovativen Gewebe.

Dank einer ausgeklügelten 
Mischung von Baumwolle, 
Polyester und Elasthan gibt Ihre 
Hose jeder Bewegung bequem 
nach. Engt nirgends ein. Leiert 
niemals aus. Und wirkt immer top 
gepflegt.
Seltener Diamant-Schmirgel gibt 
dem Stoff einen herrlich weichen 
Griff.

Die aufgeraute Innenseite 
wärmt angenehm, wenn die 
Temperaturen sinken. Der 
zeitgemäße Dehnbund macht Ihre 
Hose unvergleichlich komfortabel 
und denkbar unkompliziert. Und er 
sorgt dafür, dass sie jederzeit 
perfekt sitzt. Zwei französische 

Taschen, Münztasche, Handytasche.
Modern Fit mit schmalem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 82 cm. Fußweite: 37 cm. Farbe: Oliv. 
90 % Baumwolle, 8 % Polyester, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 

Herford, DE, info@ 
brax.com

•      Brax 24-Stunden- 
Winter-Chino     
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe  Nr.
  25 36/30 364-633-92
  26 38/32 364-634-92
  27 40/32 364-635-92
  28 42/32 364-636-92
  29 44/32 364-637-92
  30 46/32 364-639-92
  48 33/32 364-640-92
  50 34/34 364-641-92
  52 36/34 364-642-92
  54 38/34 364-643-92
  56 40/34 364-644-92
  58 42/34 364-645-92
  60 44/34 364-647-92
  98 34/36 364-648-92
102 35/36 364-649-92
106 36/36 364-650-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 347-621-92
36 347-622-92
38 347-623-92
40 347-624-92
42 347-626-92
44 347-627-92

12 www. fashion-classics.de   .  Bestell-Hotline: 01805-109 111 14 Cent (inkl. USt.) / Min.

Stilvoll wie eine  Business- Hose. 
 Bequem wie  Leggings.  Die Jersey- Schlupfhose 

  in zeitlos  edlem  Karo-Dessin.
Vom deutschen Damenhosen-Spezialisten Friedrich Stark, seit 1912.

Sie sieht aus wie eine schmale Tuchhose in eleganter 
Business-Optik, trägt sich aber gemütlich wie Home wear. Nichts 
drückt oder kneift. Nichts engt ein. Ohne Knopf und Reißver-
schluss, sondern mit breitem Gummizug-Bund, sitzt sie am 
Körper herrlich bequem wie Leggings. Perfekt zu Longpullis 
und Longblusen – durch die schrägen Reißverschlusstaschen 
vorne und Paspeltaschen hinten auch optisch perfekt zu modisch 
kurzen Oberteilen. 
Komfortabler, strapazierfähiger Jersey. Klassisches 
Karo-Muster in aktueller, doch zeitlos dezenter Farbkombi. 

Seidig weich, kratzfrei und bequem elastisch. Dazu robust 
und pillingfrei – unkompliziert ist auch das softe Jersey-Mate-
rial: Viskose gibt einen sanften Schimmer, Elasthan macht die 
Hose dehnfähig und verhindert Knitterfalten und ausgebeulte 
Knie. Der Bund ist nicht zu hüftig und nicht zu hoch. Ob 
Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie sehen immer 
gepflegt aus. Und statt in die teure Reinigung geben Sie diese 
Hose einfach in die Waschmaschine.
Schlupf-Form mit seitlichen Reißverschlusstaschen und Zier-Patten-

taschen hinten. Schrittlänge in Gr. 36: 
72 cm. Fußweite: 29 cm. Farbe: Schwarz/
Braun/Beige. 88 % Polyester, 9 % Viskose, 
3 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Friedrich Stark GmbH & Co. 
KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, 
DE, info@starkhosen.de

•      Stark Karo-Schlupfhose      
€ 79,95

Supersoft und  sanft wärmend:  
das Highneck-Shirt  

aus Baumwolle  und Kaschmir. 
Perfekt als leichter Pulli  

und als kuscheliges Unterzieh-Shirt. 
Ein gewirktes Baumwoll-Langarmshirt mit 

Kaschmiranteil ist eine Rarität. Jedoch genau diese 
Material-Kombination macht dieses Shirt so 
wunderbar soft und sanft auf nackter Haut – und so 
vielseitig: solo ist es ein angenehm leichter und 
zarter Highneck-Pullover, der auch perfekt unter 
Blazer passt. Und als Unterzieh-Shirt ist es viel 
weicher und wärmender als herkömmliche Shirts 
aus reiner Baumwolle. Der kleine Stehkragen 
wärmt auch den Hals angenehm sanft. 
Bequem und elastisch – mit Seitenschlitzen und 
4 % Elasthan. 

Das Shirt ist sehr komfortabel, gibt viel 
Bewegungsfreiheit und engt nicht ein. Zudem ist es 
knitterarm, formbeständig und kann unkompliziert 
in der Maschine gewaschen werden. Das perfekte 
Basic-Shirt für die kühlere Jahreszeit, das man 
schnell nicht mehr missen möchte. 

Leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr.  38: 65 cm. 80 % 
Baumwolle, 16 % Kaschmir, 4 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Portugal. Hersteller: siba 
Textilvertrieb GmbH & Co. KG, Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@ siba-textil.de

•      Baumwoll/Kaschmir-Highneck-Shirt     
€ 89,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Marine Schwarz
36 352-907-92 356-218-92
38 352-908-92 356-219-92
40 352-909-92 356-221-92
42 352-910-92 356-222-92
44 352-911-92 356-223-92
46 352-912-92 356-224-92
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Die Königsklasse des Schuhhandwerks: 
rahmengenähte Reiterstiefel vom andalusischen Traditions-Schuhlabel 

VOLVER 1979.
Ein charismatischer Stiefel, dessen Aura Stolz, Anmut und 

Treue vermittelt. Nur auf Bestellung, in geringen Mengen und 
in entsprechender Zeit, welche die sorgfältige Herstellung 
erfordert, wird er noch traditionell gefertigt. Und dies zeitgemäß 
und nachhaltig – aus einer exklusiven Selektion von feinstem, 
spanischem Kalbleder. Es wird fein geölt, damit die Stiefel 
wasserdicht werden.  
Moderne Ästhetik, exquisites Schuhhandwerk und spani-
sche Tradition prachtvoll vereint. 

Das betörend schlichte, stilvolle Design orientiert sich stark 
an die Traditionen Spaniens – an der Ausstattung der könig-
lich-andalusischen Reitschule Jerez und am spanischen 
Flamenco. 
Nur knapp 1 % aller Schuhe auf dem Weltmarkt sind 
rahmengenäht. 

Die Stiefel sind in luxuriöser Goodyear-welted-Konstrukti-
on hergestellt. Die Goodyear-Naht verbindet das Leder mit dem 
Lederrahmen und der Brandsohle. Die zweite Naht 
verbindet den Lederrahmen mit der Laufsohle. Diese 
Fertigung sorgt für einzigartigen, flexiblen Tragekomfort 
und Langlebigkeit. 
VOLVER 1979: back to the roots – back to the boots.

Seinen Namen verdankt die andalusische Stiefelmarke 
dem spanischen Wort für „zurückkehren“, besser 

gesagt „zum Ursprung zurückkehren“. Sie steht für 
traditionelle Handwerkskunst par excellence, 

Langlebigkeit, Nachhaltigkeit und einen ausgeprägten Sinn für 
Stil und Eleganz – den sie zeitgenössisch und zeitlos zugleich 
zelebriert und in der ökologischen Fertigung hochwertiger 
Stiefel auslebt.
Obermaterial, Futter, Decksoh-
le und Sohle: Leder. Schaft-
höhe: 41 cm. Absatzhöhe: 3 cm. 
Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Spanien. Hersteller: Volver 
1979, Avenida Pau Casals 8, 
09021 Barcelona, ES, 
 backoffice@ffbymg.com

•      Volver® Rahmengenähte 
Reiterstiefel      
€ 529,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr.
36 365-440-92
37 365-441-92
38 365-442-92
39 365-443-92
40 365-444-92
41 365-445-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Camel Navy
36 XS 364-664-92 364-668-92
38 S 364-665-92 364-669-92
40 M 364-666-92 364-870-92
42 L 364-667-92 364-871-92

Die Daunenweste für Edel-Looks: 
mit seltenem Oberstoff aus luxuriösem Wollmix.

Moderner, komfortabler Oversized-Schnitt. Cleaner, stilvoller Look. Von FLONA. 
Daunenwesten sind meist aus Synthetik-Obermaterialien 

und eher sportiven Freizeit-Looks vorbehalten. Ein Exemplar 
wie dieses, mit einem Obermaterial aus zarter Wollmischung ist 
eine Rarität.
Feine Wolle, veredelt mit Kamelhaar und 
Seide: sanft wärmend, flauschig weich, 
robust und nobel glänzend. 

Ein exquisiter, natürlicher Mix, 
der sich nicht nur hautschmeichelnd 
soft anfühlt, sondern auch optisch 
besonders stilvoll wirkt. Das 
Kamelhaar bringt ausgezeich-
nete Wärmeleistung sowie 
Atmungsaktivität – und 
unterstützt die Strapazier-
fähigkeit der Wolle. Die 
Seide macht das Material 
besonders zart und bewirkt 
den edlen Glanz.  
90 % Entendaunen und 10 % 
Federn: hervorragende Wärme-
isolation auch bei sehr niedrigen 
Temperaturen. 

Die flauschige Füllung ist 
optimal und dicht verteilt und sorgt 
so für eine gleichmäßige, angeneh-
me Wärmeverteilung und an-
schmieg same, bauschig-volumige 
Leichtigkeit. Das RDS-Zertifikat 

(Responsible Down Standard) garantiert die artgerechte 
Daunen-Produktion, bei der die gesamte Lieferkette von den 
Bedingungen in der Zuchtfarm bis zu Transport und Verarbei-
tung strengen Kontrollen unterliegt. So werden etwa nur die 
Daunen ausgewachsener Tiere verarbeitet, die als Nebenprodukt 

der Lebensmittel-Herstellung anfallen. 
Durch ihren eleganten, schlichten Stil ist die Weste 

fantastisch kombinierbar.
Ob zur schicken Bluse mit High Heel-Stiefeletten 

oder zum lässigen Wollpullover mit derben Boots, 
die Weste veredelt jeden Look und wärmt dabei 
zuverlässig und wohldosiert. 
Bequemer Oversize-Schnitt. Länge in Gr. 38: 65,5 cm. 
80 % Wolle, 10 % Kamel, 10 % Seide. Füllung: 90 % 
Daunen, 10 % Federn. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. Handwäsche. RDS-Zertifikat: 
IDF-24-650517, IDFL Laboratory and Institute Inc., 
United States. Hersteller: F&N Germany GmbH, Hammer 
Landstr. 117, 41460 Neuss, DE, info@applytrading.de 

•      FLONA Edle Wollmix-Daunenweste      
€ 349,–

Titel-
Angebot

D_32_11.08_FC_W25_012-013.indd   3 18.08.25   13:30



D_08_06.08_FC_W25_014-015.indd   2 13.08.25   16:43

14

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Größe Größe Marine Ecru
46 M 328-715-92 359-397-92
48 L 328-716-92 359-398-92
50 XL 328-717-92 359-399-92
52 XXL 328-718-92 359-400-92
54 3XL 328-719-92 359-401-92
56 4XL 328-800-92 359-402-92

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     
€ 85,–

Ferien für Ihre Füß e –  
in  handschuhweichem Ziegenleder.

Der italienische Edel-Sneaker  
nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs.

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein Nachfahre des Ur-Turn-
schuhs von 1860. Denn gutes Design ist einfach unvergänglich. Doch 
anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier zartes Ziegen-Nappa-
leder Ihren Fuß. Es ist ohne Futter verarbeitet und lässt Ihre Haut stets 
frei atmen.
So zart wie Handschuhleder: Lässiger Luxus made in Italy.

Mit dem lederbezogenen Rand wirkt der Sneaker weniger sportiv 
– und sein Ein satz spek trum ist deutlich breiter In der Toskana werden 
die feinen Ziegenhäute einzeln von Hand gefärbt. Dabei entstehen kleine 

Farbunterschiede, die jeden Schuh einzigartig machen. 
Mit robusten Doppelnähten haltbar verarbeitet.

Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder 
(Ziegen-Nappa). Flexible Gummi-Laufsohle mit 

hochgezogener Autofahrer-Ferse. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: FALC SPA, Contrada San 

Domenico 24, 62012 Civitanova 
Marche, IT, info@  

candicecooper.com

•      Candice Cooper 
Mid Cut Sneaker     
€ 239,–

Schuh-
Größe Schwarz Blau
41 356-933-92 361-578-92
42 356-934-92 361-579-92
43 356-935-92 361-580-92
44 356-936-92 361-581-92
45 356-937-92 361-582-92
46 356-938-92 361-583-92

Das original  Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert.  

Von Saint James/Frankreich.
In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die 

Seeleute seit alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten 
Bretagne-Shirts gehören inzwischen zum Kulturgut Frank-
reichs. Doch außerhalb Frankreichs sind diese Originale kaum 
zu finden.

Die markanten Streifen sind hochwertig in den Stoff 
eingearbeitet und nicht nur gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem Waschen unverän-
dert. Kein Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die 

außer den Streifen mit Bretagne nichts zu tun 
haben. Aus reiner Baumwolle – äußerst solide und 

haltbar verarbeitet – eine Freundschaft fürs 
Leben. 

Klassisch gerader Schnitt. Länge in Gr. 48: 
71 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Frankreich. Hersteller: S.A.S. 

Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 
50240 Saint-James, FR, info@saint-james.fr
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So flexibel (und so vielseitig)  
wie das Wetter:  

der warme, wind- und  
wasserdichte 3-in-1-Parka.

Skandinavisches Design  
vom finnischen Outdoor-Label Halti.

Während vergleichbare Parkas oft nur ein herausnehmbares 
Futter oder nur eine simple Sturmblende bieten, passt sich dieser 
ausgeklügelte 3-in-1-Parka an wirklich jede Wetterlage an. Er 
besteht aus einer wasser- und winddichten Außenjacke (mit 
versiegelten Nähten) sowie einer warm wattierten, wasserabwei-
senden Innenjacke, die sowohl zusammen als auch einzeln getragen 
werden können.
Viele durchdachte Details sorgen für besseren Schutz und mehr 
Komfort.

Ein diskreter Mesh-Einsatz am Rücken belüftet die Außen-
jacke. Reißverschluss- Schlitze an den Seiten schenken Ihnen 
reichlich Bewegungsfreiheit. Eine Windschutzblende hinter dem 
vorderen Reißverschluss und eine herausnehmbare Kapuze 
schützen bei nasskaltem, stürmischem Wetter. Zwei tiefe Patten-
taschen und Eingriff taschen mit Reißverschlüssen bieten großzügi-
gen Stauraum. Die Innenjacke lässt sich mit einem Reißverschluss 
an der Außenjacke befes tigen und mit Druckknöpfen fixieren – 
 dadurch entspricht das Tragegefühl dem einer einzigen Jacke.
Eine besonders nachhaltige Lösung.

Einschließlich aller Druckknöpfe und Reißverschlüsse bestehen 
beide Jacken vollständig aus (teilweise recyceltem) Polyester, 
wodurch sich Ihr Parka leicht recyceln lässt. Die dauerhaft 
wasserabweisende Ausrüstung (DWR) ist fluorkarbonfrei, was zur 
Reduzierung umweltschädlicher Chemikalien beiträgt.
Klassische Parka-Form. Länge 
des Außenparkas in Größe 50: 
91 cm. Farbe: Navy. Außen-
jacke und Innenjacke, 
Wattierung: 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: Halti OY, Massbyntie 101, 
1151 Söderkulla, FI, info@
halti.com

•      3-in-1-Allwetter-Parka     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 361-353-92
50 M 361-354-92
52 L 361-355-92
54 XL 361-356-92
56 XXL 361-357-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Warm und wasserabweisend: Die 
wattierte Innenjacke lässt sich auch als 
eigenständige Outdoor-Jacke tragen.
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Das original Bretagne-Shirt.  
Fischer-Tradition  seit dem 19. Jahrhundert.

Von Saint James/Frankreich.
In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die Seeleute seit alters 

her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten Bretagne- Shirts gehören inzwischen zum 
Kulturgut Frankreichs. Doch außerhalb Frankreichs sind diese Ori gi na le kaum zu 
finden.
Aus bequemer, pflegeleichter Mikrofaser.

Traditionell aus robuster Baumwolle gefertigt, erfreut sich seit längerer Zeit ein 
feines Mikrofaser-Material größter Beliebt heit. Einfach waschen, trocknen, tragen. 
Und kein lästiges Bügeln. So wird der lässige Bretagne- Look vollkommen unkom-
pliziert und reisetauglich. Kein Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die außer den 
Streifen mit Bretagne nichts zu tun 
haben. Äußerst solide und haltbar 
verarbeitet – eine Freund schaft 
fürs  Leben.
Leicht taillierter Schnitt mit 
¾-Ärmeln. Etwas weiterer 

Rundhals-Ausschnitt. 
Länge in Gr. 38: 56 cm. 

91 % Polyamid, 9 % 
Elas than. Maschi-
nenwaschbar. 
Hergestellt in 
Frankreich. 
Hersteller: S.A.S. Tricots 
Saint-James, 1 Rue de 
Beaufour, 50240 ST 
JAMES, FR, info@
saint-james.fr

•      Bretagne- 
Shirt     
€ 119,95

Unzählige Drapage-Arten. 
  Und immer ein luxuriöses Wohlgefühl.

Das Dreiecktuch aus reinem Kaschmir. Von Junghans 1954.
Klassisch um den Hals gewickelt, locker über die Schultern 

geworfen oder elegant als Kopftuch getragen: Dieses Dreiecktuch 
ermöglicht Ihnen zahlreiche Drapage- Arten und passt zu (fast) allem, 
was Sie längst im Schrank haben.
Unvergleichlich weich dank edlem 12-Gauge- Feinstrick aus 
reinem Kaschmir.

Die kostbare Naturfaser hält sechsmal so warm wie herkömmli-
che Schafwolle, ist aber so atmungsaktiv, dass Sie nie überhitzen 
werden. Etwaige Körperfeuchtigkeit wird schnell aufgenommen und 
nach außen abgeführt. Zudem weisen die sanften Maschen Regen-
tropfen, Gerüche und Schmutz einfach ab – so führt ausgiebiges 
Lüften oft zu einer Art Selbst-Reinigung.

Ca. 224 x 137 x 137 cm. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 

GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Junghans 1954 Kaschmir-Dreiecktuch     
€ 149,95
•     Taupe      Nr. 352-590-92 
•     Navy      Nr. 357-484-92
•      Flieder      Nr. 363-352-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Navy/ Weiß/
Größe Größe Weiß Navy
36 38 333-280-92 333-294-92
38 40 333-281-92 333-295-92
40 42 333-282-92 333-296-92
42 44 333-283-92 333-297-92
44 46 333-284-92 333-298-92
46 48 333-285-92 333-299-92

D_35_08.08_FC_W25_016-017.indd   2 14.08.25   16:10



D_35_08.08_FC_W25_016-017.indd   3 14.08.25   16:10

17Fashion Classics

So herrlich bequem war
 der Klassiker Jeansrock wohl noch nie: 
mit breitem Feinripp-Stretchbund und 

aus hochelastischem, zartem Misch-Gewebe. 
Von RAPHAELA BY BRAX. 

Nichts drückt, nichts kneift oder engt ein. Dieser Jeansrock ist nicht nur ein 
vielseitiger Kombikünstler, er sitzt auch einfach superbequem und macht jede 
Bewegung mit. 
Für perfekten, komfortablen Sitz sorgen Materialmix und Stretchbund.

Softe Baumwolle und zartes Lyocell machen den Stoff außergewöhnlich glatt 
mit weichem Griff. Durch etwas Elastomultiester und Elasthan erhält der Rock 
optimale Formstabilität. Und durch den 4 cm breiten Feinripp-Stretchbund liegt 
er druckfrei und komfortabel an. Optisch erscheint dieser Bund viel wertiger als 
ein einfacher Gummizug, so kann man auch wunderbar eingesteckte Blusen und 
schmale Pullis dazu tragen.  

Stilvoller Look durch feine Details.
Echte Münz- und Gesäßtaschen (besetzt mit Strass- 

Steinchen), der angedeutete Reißverschluss sowie 
Swing- Pockets erzeugen die Anmutung eines ganz 
normalen 5-Pocket-Rocks.
Knielange, schmale Form mit Gummibund. Länge in Gr. 38: 

60 cm. Farbe: Dark Blue. 50 % 
Baumwolle, 40 % Lyocell, 7 % 
Elastomultiester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX  
Komfort-Jeansrock      
€ 89,95

FC
Größe Nr. 
36 361-168-92
38 361-169-92
40 361-170-92
42 361-171-92
44 361-172-92
46 361-173-92

Ihre Füß e werden  ihn lieben:  der Lang-
schaftstiefel  aus knautschweichem Hirschleder. 

Und mit flexibler, isolierender Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich.
Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertroffen bequem: So 

faszinierend bequem, dass Sie ihn den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen können, 
ohne jegliche Strapazen für Ihre Füße – ob im Büro, beim Stadtbummel, beim 
Spaziergang in der Natur, ... 
Sohle aus 100 % natürlichem Latex. Supersoftes Hirsch leder. Komfortabler 
2,5 cm- Absatz.

Die rutschhemmende Sohle mit stabilem Absatz aus echter Lactae Hévéa® 
dämpft jeden Schritt, ist wasserdicht, abriebfest und Kälte 
isolierend. Das butterweiche, elegant genarbte Hirsch-
leder umhüllt behaglich Ihren Fuß. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und 
bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist wahrscheinlich einer der 
letzten für Sohlen aus reinem Naturlatex. Was die komfor-
tablen Laufeigenschaften und die Abnutzung angeht kein 
Vergleich zu den überwiegend synthetischen Gummisohlen 
am Markt. Ein Stiefel, der Sie lange Zeit begleiten wird, zu 
vielen Outfits passt – von klassisch-elegant bis sportiv- 
leger ... und immer eine Wohltat für Ihre Füße ist. 
Reiterstil, vorne etwas höher. Aus Hirschleder, ungefüttert. 
Decksohle: Leder. Sohle: Naturlatex. Schafthöhe (hinten): 34 cm. 

Absatz: 2,5 cm. Farbe: Dunkelbraun. 
Hergestellt in Frankreich. Hersteller: 
arche S.A.S., Rue de Fleteau, 
37110 Chateau Renault, FR, 
 bienvenue@arche.com

•      arche  
Hirschleder-
 Stiefel      
€ 459,–

Schuh-
Größe Nr.
36 347-285-92
37 347-287-92
38 347-288-92
39 347-289-92
40 347-290-92
41 347-291-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Made in Ireland:  
Groß vaters Flanell-Shirt, 

so weich und robust 
wie anno dazumal.

Das seltene Original von Lee Valley Ireland/Cork.
Das original irische „Grandfather Flanell Shirt“ erinnert 

an eine Ära, in der Wecker noch auf dem Misthaufen 
standen und Wasser am Brunnen geholt wurde. Heutzutage 
ist dieser Klassiker in seiner ursprünglichen Form kaum 
noch zu finden. Doch Lee Valley Ireland in Cork fertigt ihn 
nach wie vor nach überlieferter Tradition. 
Der Flanell ist aus besonders langstapeliger Baumwolle 
gewebt und sanft auf geraut.

Dadurch ist dieser – im Vergleich zu herkömmlichem 
Flanell – viel weicher, haltbarer und neigt nicht zum Pillen. 
Der lange, weite Schnitt besticht durch seinen urgemütlichen 
und liebenswert altmodischen 
Charme. Der kleine Stehkragen 
schützt Ihren Nacken vor 
Zugluft, während die 
tiefreichende Knopfleis-
te das Hineinschlüpfen 
erleichtert. Ein seltenes 
Original, das die 
Geschichte und den 
Charme Irlands in sich 
trägt. Mit knöpfbarer 
Brust-Paspeltasche.
Weite Form mit 
abgerundetem Saum. 
Länge in Gr. 50: 89 cm. 
Ärmellänge: 65 cm. 
Farbe: Navy/
Creme-gestreift. 100 % 
Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. 
Hersteller: Lee Valley 
Ireland, Inchigeela, 
P12FR63, Cork, IE, 
info@leevalley.ie

•      Grandfather- 
Flanell-Shirt      
€ 69,95

Korrekt auch  unter  edlen Oberhemden.
Das ärmellose Shirt. Im Set nur 15,99 € pro Stück.

Eigentlich sind weiße 
T-Shirts die idealen Unterhem-
den. Doch oftmals scheinen 
bei normalen T-Shirts die 
Ärmel unschön durch den 
feinen Stoff eines guten 
Oberhemdes. Bei diesen 
körpernahen, hochwertigen 
Shirts dagegen kann sich 
nichts abzeichnen. Sie haben 
die Wahl: Der hohe Rundhals 
sieht unter dem geöffneten 
Kragen sportlich-frisch aus 
– das Shirt mit V-Ausschnitt 
dagegen versteckt sich 
vollkommen unter Ihrem 
Hemd oder Polo-Pulli, wenn 
der obere Knopf offen ist. 
Der feine, dauerelastische 
Single- Jersey ist haut-sympa-
thisch, Schweiß aufsaugend 
und luftig.
Die Shirts fallen etwas größer 
aus – wir empfehlen Ihnen daher 
eine Größe kleiner als gewohnt 
zu bestellen. Länge in Gr. 50: 
72 cm. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Weiß. 100 % Baumwolle. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Skiny Bodywear 
GmbH, Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 357-508-92
50 L 357-510-92
52 XL 357-511-92
54 2XL 357-512-92
56 3XL 357-513-92
58 4XL 357-514-92
60 5XL 357-515-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-914-92
48 M 302-915-92
50 L 302-916-92
52 XL 302-917-92
54 XXL 302-918-92
56 3XL 302-919-92

•      5er-Set, Rundhals    € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-908-92
48 M 302-909-92
50 L 302-910-92
52 XL 302-911-92
54 XXL 302-912-92
56 3XL 302-913-92

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals      
€ 19,95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt      
€ 19,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-896-92
48 M 302-897-92
50 L 302-898-92
52 XL 302-899-92
54 XXL 302-900-92
56 3XL 302-901-92

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-902-92
48 M 302-903-92
50 L 302-904-92
52 XL 302-905-92
54 XXL 302-906-92
56 3XL 302-907-92

•      5er-Set, V-Ausschnitt   € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So irisch wie 
Regen und Whiskey: 
die Hybrid-Jacke aus 

Donegal-Tweed und Aran-Strick.
Handgefertigt in Irland.  

Von Celtic Tweed.
Robuster, wetterfester Donegal-Tweed trifft auf 

geschmeidigen Aran-Strick: Diese Jacke vereint zwei 
große Traditionen irischer Textilkunst in einem außerge-
wöhnlichen Kleidungsstück.
Der Rumpf aus original Donegal-Tweed schützt 
zuverlässig vor Wind und leichten Schauern. 

Dabei bieten die mit Kaschmir verfeinerten Ärmel 
aus elastischem Aran-Strick angenehme Bewegungsfrei-
heit. Die Kombination sorgt für einen spannenden 
Kontrast aus Struktur und Flexibilität – und für über-
raschend hohen Tragekomfort bei klassischem Look.
Weich, wärmend und temperaturregulierend dank 
edler Merinowolle.

Eine leichte Wattierung sowie die gesteppt satinierte 
Innenseite bieten zusätzlichen Schutz an kühleren Tagen, 
ohne aufzutragen.

Nappaleder-Elemente an Kragen und Taschen setzen 
elegante Kontrapunkte. Zwei seitliche Eingrifftaschen.

Legere Jacken-Form. 
Länge in Gr. 50: 71 cm. 
Farbe: Braun/Steingrau. 
Rumpf 100 % Wolle. Ärmel 
95 % Wolle, 5 % Kaschmir. 
Futter 100 % Polyester. 
Reinigung. Hergestellt in 
Irland. Hersteller: Celtic 
Gent Ltd, Unit 6 Bal brig-
gan Retail Park, Old 

Castleland Glebe 
North Balbriggan 
Co. Dublin, 
Balbriggan, Dublin, 
KE32 Y954, IE, 
info@celticgent.com

•      Celtic Tweed 
Hybrid-Jacke      
€ 459,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 38 365-773-92
50 40 365-774-92
52 42 365-775-92
54 44 365-776-92
56 46 365-777-92
58 48 365-778-92
60 50 365-779-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Markante Struktur, langlebiger Glanz:  
der Gürtel aus rarem Bisonleder.

Enorm widerstandsfähig – und durch Gebrauch  
immer schöner und charaktervoller.

Gürtel mit Charakter, die nicht nur gut aussehen, sondern auch 
hochwertig und langlebig sind, werden immer seltener.
Amerikanisches Bison-Leder ist 49 % robuster als herkömm-
liches Rindleder.

Es hält Beanspruchungen mühelos stand und wird durch 
regelmäßiges Tragen nur noch schöner und individueller – ein 
Accessoire, das mit den Jahren an Charakter 
gewinnt.
Die markante natürliche Narbung macht 
jeden Gürtel zu einem Unikat. 

Dank der schonenden Gerbung in Tennessee 
bleibt der einzigartige Look erhalten. Die 
Unterlage aus vegetabil gegerbtem Rindleder 
macht Ihren Gürtel stabiler und noch strapazier-
fähiger. Dreifach gefärbte und polierte Kanten 
verhindern ein Ausfransen.

Die kratzfeste Schließe behält ihren Glanz.
Sie wird in einem kleinen Familienbetrieb in der Nähe von 

Mailand aus nickelfreiem Messing hergestellt und mit einer 
Weißbronze-Schicht sowie einem Schutzlack überzogen.
3,5 cm breit. Farbe. Schwarz. Bisonleder. Schließe aus nickelfreiem 
Messing. Hersteller: Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher 
Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@ludwigschroeder.de

•      Bison- Ledergürtel     € 99,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  90  363-150-92
  95  363-151-92
100  363-152-92
105 363-153-92
110 363-154-92

Titel-
Angebot
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Modische Chelsea-Boots – 
so bequem und leicht 

wie Pantoffeln.
Mit stoßdämpfender Hightech-Sohle  

und trendiger Reptilien-Optik.  
Von Green Comfort, Dänemark.

Topaktuelle Schuhe, die man nicht mehr ausziehen möchte, 
gibt es sehr selten. Eine dieser Raritäten kommt vom skandina-
vischen Label Green Comfort: Das samtweiche Rindleder 
dieser Chelsea-Boots hat eine trendgerechte Reptilien-Prägung, 
die sie zum modischen Hingucker macht. Ihren erstaunlichen 
Komfort verdanken sie der von Green Comfort gemeinsam mit 
Orthopädie-Schuhmachern (Ursprung der Marke) und Fuß-
therapeuten entwickelten Sohlen-Technologie. Das macht sie 
bei Orthopäden und Trendsettern gleichermaßen beliebt.
EnergieSole® für ein schwereloses Laufgefühl von früh bis 
spät.

Die herausnehmbare Sohle ist extrem dauerelastisch und 
springt immer wieder in ihre Form zurück. Dank ihrer einzig-
artigen Stoßdämpfung wird eine optimale Schrittfederung 
erreicht. Durch den direkten Kontakt zum Fuß können zudem 
die kleinen Fußmuskeln stimuliert werden, so kann sich die 
Blutzirkulation verbessern. Die extra breiten Elastikeinsätze 
erleichtern das Hineinschlüpfen und engen nicht ein. Die robus-
te Sohle aus extraleichtem, abfederndem Kunststoff-Schaum ist 
rutschhemmend profiliert, unterstützt die moderne Optik und 
macht die Boots zum wahren Leichtgewicht (ein Schuh wiegt 
gerade mal 250 g). 
Obermaterial: Leder. Futter und Decksohle: Textil. Sohle: Kunst-
stoff. Hersteller: Green Comfort A/S, Neptun vej 18, 8960 Randers, 
DK, info@green-comfort.com

•      Green Comfort  
Chelsea-Boots      
€ 149,95

Schuh-
Größe Taupe Schwarz
37 357-013-92 357-006-92
38 357-014-92 357-007-92
39 357-015-92 357-008-92
40 357-016-92 357-009-92
41 357-017-92 357-010-92

Top Qualität 
 von Oroblù, 

Italien.
Blickdichte Strumpfhosen – 

durch 10 % Elasthan 
hochelastisch.

Diese Strumpfhose schmiegt 
sich samtweich und faltenfrei 
an Ihren Körper, wie eine 
zweite Haut. Die seidige 
Oberfläche schimmert edel und 
ist außergewöhnlich glatt – kein 
Vergleich zu stumpfem Material, an dem 
der Rock gerne „hochklettert“ und die 
Nägel leicht hängen bleiben. Egal wie stark 
Sie die Strumpfhose dehnen, die Farbe bleibt 
überall gleichmäßig und bildet keine unschönen 
„Wolken“. Für eine blickdichte Strumpfhose 
solcher Qualität zahlen Sie sonst leicht 30,– € 
und mehr. Mit unsichtbarer Sandalett ferse, 
dadurch auch für offene Schuhe gut geeignet.
50 den. Aus 90 % Polyamid, 10 % Elas than. 
Handwäsche. Hersteller: CSP International Fashion 
Group SPA, Via Piubega 5/C, 46040 Ceresara, IT, 
info@ cspinternational.it

•      Oroblù Colour-Tights     € 17,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy
36-40 S/M 351-063-92 351-061-92
42-46 L/XL 351-064-92 351-062-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Anthrazit
36-40 S/M 351-019-92
42-46 L/XL 351-060-92
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Softer, robuster Wollfilz. 
Edles Jacquard-Muster.  
Stilvolle Glocken-Form.

Der seltene Cloche-Hut zum erfreulichen Preis.  
Von Loevenich, Hutmanufaktur seit 1960.

Mit seiner aparten Glocken-Form 
erinnert dieser Hut an die mondänen 
Looks der eleganten Damen in den 
goldenen 20ern. Dabei ist diese 
Cloche nicht nur schmückendes 
Accessoire, sondern bei Bedarf auch 
stilvoller Wetterschutz:
Der Wollfilz wärmt angenehm, hält 
Wind ab und lässt Nieselregen 
einfach abperlen. 

Zudem ist er angenehm atmungs-
aktiv und unempfindlich gegen 
Schmutz. Etwas Polyester macht ihn 
herrlich flexibel und formstabil 
zugleich. So lässt sich Ihr Hut 
bedenkenlos knautschen und findet in 
jeder Tasche Platz.
Dezentes modisches Update: das mehr-
farbige Jacquard-Streifenmuster.

Es wirkt als interessanter Blickfang 
und lässt sich mit Ihrer vorhandenen 
Garderobe vielseitig kombinieren. 
Eine Größe. 70 % Wolle, 30 % 
Polyester. Hersteller: Loevenich 
Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 
45136 Essen, DE, info@
loevenich-fashion.de

Loevenich Jacquard-Cloche      
€ 45,95
•      Beige       

Nr. 351-236-92
•      Grau       

Nr. 351-237-92

Die trendige Optik  von Veloursleder. 
 Aber maschinenwaschbar.

Das erschwingliche Trend-Kleid aus  
samtig weichem Alcantara®.

Das edle Material sieht nicht nur aus wie feinstes Veloursleder, es 
fühlt sich auch genauso samtig und natürlich an. Leichter als echtes 
Leder und bequem elastisch, trägt es sich überaus angenehm. Es ist 
äußerst unempfindlich und sogar waschbar. Und während dieses 
Kleid aus echtem Velours leder um ein Vierfaches mehr kosten würde, 
ist Alcantara® erschwinglicher Luxus.
Der gerade Schnitt umspielt den Körper und schmeichelt der 
Figur.

In Schwarz ein Klassiker für weit mehr als eine Saison. Lange, 
 schmal anliegende Ärmel. Charmanter Tunika-Ausschnitt. In der 
Front aufgesetztes Rock-Teil mit beid seitigen 
Taschen.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 88,5 cm. Farbe: 
Schwarz. 90 % Poly ester, 10 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@ proidee.de

•      Alcantara®-Kleid      
€ 99,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 320-155-92
36 320-156-92
38 320-157-92
40 320-158-92
42 320-159-92
44 320-160-92
46 320-161-92

D_36_08.08_FC_W25_020-021.indd   3 21.08.25   15:14



D_17_13.08_FC_W25_022-023.indd   2 13.08.25   17:29

22

Der Antarktis-Pullover eines irischen Helden.
Der Haut zuliebe heute aus erlesener Lambswool. Made in Ireland von Carbery.

Auf alten Bildern aus den Anfängen des 
vergangenen Jahrhunderts sieht man ihn noch: 
den Antarktis-Helden Thomas Crean (1877-
1938), Pfeife rauchend, in dem für ihn so 
typischen Rollkragen-Pullover. Dieser war 
damals aus dicker, gefetteter Schafwolle – zwar 

wärmend, Wasser 
und Schmutz 

abweisend, aber 
auch schwer, 
steif und 
kratzig. Heute 

wird dieser 
rustikale 

Ur- Klassiker wieder 
gestrickt – doch aus 
leichter, volumig 

weicher Lambswool. Das gibt ihm den vollen 
Griff, macht ihn ebenso wärmend und bewahrt 
seinen robusten, markanten Charakter. Da die 
Wollhaare nie geschnitten wurden, sind ihre 
Spitzen noch rund und liegen besonders zart 
auf Ihrer Haut.
Von Thomas Creans Enkel autorisiert.

Originalgetreu wird der Pullover von 
Carbery im irischen Clonakilty noch auf 
traditionellen Handstrickmaschinen gefertigt. 
Die bequeme Rippstrick-Struktur, der schwarz/
weiße Melangeton und der lässige Ärmelauf-
schlag sind heute modisch wieder aktuell.
Gerade Form. Farbe: Schwarz/Weiß-meliert. 
Länge in Gr. 50: 70 cm. 100 % Wolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Irland. Hersteller: Neil 
O‘Donovan Ltd., Station House, McCurtain Hill 

Clonakilty, IE, info@ 
carberyireland.net

•       Tom Crean  
Antarktis-Pullover     
€ 169,95

Ein Kult-Klassiker 
für kalte Tage: 

 der original 
Palladium Boot 

im Winter-Upgrade.
Seit über 75 Jahren ist der 

Palladium Boot für sein unverwech-
selbares Design und seine unverwüst-
liche Qualität berühmt. Ein durch-
dachtes Upgrade macht den 
Kult-Klassiker jetzt angenehm 
winterfest.
Außen geschmeidiges Nubuk-
Rinds leder (statt Canvas). Innen 
flauschig warmes Futter.

Das edle Obermaterial ist nicht 
nur äußerst strapazierfähig, sondern 
auch dauerhaft wasserabweisend. 
Überdies ist nun endlich Schluss mit 
kalten Füßen: Das weiche Futter sorgt 
für behagliche Wärme bis in die 
Fußspitzen – auch an eisigen 
Wintertagen. 
Zehenkappe und Laufsohle aus 
robustem Gummi. 

Das langlebige Material schützt 
vor äußeren Einflüssen und sorgt für 
sicheren Halt auf rutschigen Ober-
flächen. Die Laufsohle ist mit der 
Decksohle sowohl vernäht als auch 
verklebt, was sie haltbarer und 
stabiler macht als nur geklebte 
Sohlen. Mit herausnehmbarer, weich 
gepolsterter Einlegesohle.
Farbe: Schwarz. Obermaterial Leder, 
Futter 100 % Polyester, Decksohle Leder, 
Laufsohle Gummi. Hersteller: KSGB 
Europe SAS, 49 Rue du Dauphiné, 69800 
St. Priest, FR, info@ksgb.com

•      Palladium Winter-Boot     
€ 129,95

Die Jeans für den Winter:  Sanft wärmend. 
 Aber trotzdem unvergleichlich leicht.

Thermolite® lässt Sie niemals frieren. Und hält Ihre Haut stets angenehm trocken.
In der kalten Jahreszeit sind Thermo-Hosen die perfekte Bekleidung. Doch meist 

sind sie dick gefüttert, bauschig und schwer. Diese Jeans hingegen 
wärmt (mindestens) genauso gut, trägt sich aber dennoch unglaublich 
leicht.
Das Geheimnis: Hohlfaser-Technologie – dem Fell der Eisbären 
abgeschaut.

Die weiche Gewebe-Abseite besteht aus mikrofeinen Hohlfasern 
(Thermolite®). Sie schließen, wie die Härchen des Eisbärenfells, Luft ein 
– und isolieren so Ihre körper eigene Wärme. Etwaige Feuchtigkeit wird 
an die Stoff oberfläche abgegeben, wo sie schnell verdunstet. So umgibt 
Sie stets ein angenehm trockenes Klima – bei klirrender Kälte, aber auch 
bei Anstrengung und in überhitzten Räumen.
Optisch nicht von normalen Jeans zu unterscheiden.

Hohlfaser und Denim sind zu einer einzigen 
Schicht verarbeitet. Das macht diese warme Hose 
dünner als üblich und gibt eine hohe Gewebe-
festigkeit – ohne unschönes Ausbeulen. Dank der 
High stretch- Qualität ist sie trotz Thermobonding 
sehr bequem.
Klassischer Five-Pocket- Schnitt mit zusätzlichem 
Handy fach in der rechten Eingrifftasche. Gerade 
geschnittene Beine. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 

Fußweite: 38 cm. Farbe: Blau. Obermaterial: 89 % 
Baumwolle, 8 % Elastomultiester. 3 % Elas than. 

Futter: 100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-comfort.de

•      Five-Pocket-Thermo-Jeans      
€ 149,95

Schuh-
Größe Nr.
41 364-139-92
42 364-140-92
43 364-142-92
44 364-143-92
45 364-144-92
46 364-145-92

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 353-035-92
50 L 353-036-92
52 XL 353-037-92
54 XXL 353-038-92
56 3XL 353-039-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 341-736-92
  26 341-737-92
  27 341-738-92
  28 341-739-92
  29 341-740-92
  30 341-741-92
  48 341-742-92
  50 341-743-92
  52 341-744-92
  54 341-745-92
  56 341-746-92
  58 341-747-92
  60 341-748-92
  98 341-749-92
102 341-751-92
106 341-752-92
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Die Lederjacke, 
die viel länger hält als jeder Trend.  

Und die mit jedem Tragen 
schöner wird.

Aus seltenem, gewachstem Büffelnappa  
mit dauerhafter Scotchgard™-Ausrüstung.  

Von OCONI.
Diese Jacke ist eine echte Rarität: Gefertigt aus strapazier-

fähigem Büffelnappa, wird sie durch Wachsveredlung und 
dauerhafte Scotchgard™-Imprägnierung zu einem Outdoor- 
Begleiter, der Funktionalität und Langlebigkeit vereint.
Büffelleder ist nicht nur besonders robust, sondern auch in 
seiner Struktur einzigartig.

Jede Partie zeigt individuelle Maserungen – mal fein, mal 
markant strukturiert – und macht jede Jacke zu einem Unikat. 
Das vielseitige Design zwischen Ledersakko und Bikerjacke 
lässt sich sowohl lässig-urban (etwa zu Jeans und Rolli) als 
auch elegant kombinieren.
Ein Wachs-Finish schützt vor Austrocknung und macht 
Ihre Jacke wasser abweisend.

Mit jedem Tragen gewinnt sie an Geschmeidigkeit und 
entwickelt eine charaktervolle Vintage-Optik.
Wärme (fast) ohne zusätzliches Gewicht – dank seidigem 
Steppfutter mit 40g-Wattierung.

Der kurze Stehkragen schützt vor Zugluft und gibt der 
Jacke einen klaren, reduzierten Look. Echte Hornknöpfe, 
versenkbare Taschenpatten und drei durchdachte Innentaschen 
(mit Knopf, Zipper und Smartphone-Fach) runden das Design 
ab. Die von Hand gearbeiteten Paspelknopflöcher sind ein 
Zeichen echter Schneiderkunst.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 68 cm. 
Farbe: Schwarz. Obermaterial Leder. 
Futter 54 % Polyester, 46 % Viskose. 
Wattierung 100 % Polyester. Spezialreini-
gung. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Hornknöpfe). Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Büffelnappa-Lederjacke      
€ 499,–

FC
Größe Nr.
48 364-827-92
50 364-828-92
52 364-829-92
54 364-830-92
56 364-831-92
58 364-832-92
60 364-833-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Versenkbare Patten – für einen aufgeräumten, cleanen Look.

D_17_13.08_FC_W25_022-023.indd   3 13.08.25   17:29



D_34_13.08_FC_W25_024-025.indd   2 14.08.25   18:40

24

Funkelnd  wie  schwarze  
Rohdiamanten:    

das zarte Coll ier  aus  
seltenem schwarzen 

Spinell.
Ein Highlight zu vielen Looks  

(dabei erfreulich günstig).
Spinell-Edelsteine sehen aus wie 

wert volle schwarze Roh dia man ten. Sie 
haben das verführerische Farb spiel von 
Rohdi a man ten. Und deren un ver kenn-
baren Glanz. Trotz dem kostet dieses 
Spinell- Collier nur den Bruch teil einer 
gleich großen, ca. 2.500,– Euro teuren 
Dia mant kette.
Durch identisch kubische Kristall- 
Struktur den Roh dia man ten verblüf-
fend ähnlich – sogar im Härtegrad.

Mit Mohshärte 8 kommt der 
naturgewachsene schwar ze Spinell dem 
Härtegrad von Diamanten sehr nahe 
(Mohs   härte 10). Das macht die Spinell- 
Steine äußerst widerstands fähig und 
verleiht ihnen den vergleichbar edlen 
Glanz.

Die kubische Kristall-Struk tur sorgt 
zudem für die charak teris tisch facettierte 
Form.
Der handgefertigte Schliff erweckt die 
ge heim nis volle Brillanz: Jede Kette ist 
ein Unikat.

Nur die Facetten werden behutsam 
geglättet. Die Spi nelle entfachen so ihre 
vollendet schöne, dezent iri sierende 
Leucht kraft. Die individuelle Form der 
Steine bleibt dabei bewahrt. Kein 
Ver gleich zu simplen, synthetischen 
Spi nel len, die im mer gleich aussehen.
Passt sich perfekt Ihrer Halsform an. 
Und jedem Outfit.

Ein zeitlos eleganter Schmuck, der 
mit allen Teilen Ihrer Garde  robe 
harmoniert – von sportiv bis festlich. 
Misst 42 cm. Wiegt ca. 9 g. Mit Pariser 
Edel oxyd farbharmonisch ge schwärz  te 
Kara biner-Schließe aus 925er-Sterling- 
Silber. Hersteller: Martin Guthmann 
e.K., Kronprinzenstr. 30, 75177 Pforz-
heim, DE, contact@guthmann.com
•      Spinellkette Black & Black       

Nr. 202-857-92       
€ 99,95 
 

Feiner geht’s kaum: Rippenstrick in 30-Gauge – 
 seltener Luxus aus extrafeiner Merinowolle.

Made in England von John Smedley, Hoflieferant seit 1784.
So fein, so leicht, so formbeständig: 

Dieser Cardigan ist mehr als nur ein 
luxuriöses Basic – er ist Ausdruck 
höchster Strickkunst. Dank extrafeiner 
Merinowolle genießen Sie ein federleich-
tes Tragegefühl, luxuriöse Weichheit und 
ein natürlich ausgeglichenes Klima auf 
der Haut. Gefertigt im seltenen 30-Gauge- 
Verfahren, das weltweit nur wenige 
Stricker beherrschen, entsteht ein 
außergewöhnlich feines Maschenbild, das 
sich weich wie Seide anfühlt und dennoch 
stabil in Form bleibt.
Die feinen Rippen sorgen für eine 
dezente Textur und eine schmeichelnde 
Silhouette.

Das Material schmiegt sich sanft an 
den Körper, wirkt 
edel und bleibt 
dauerhaft elastisch. 
Dass diese Rippen-
struktur in 30-Gauge- 
Technik umgesetzt 
wurde, zeugt von 

höchster Präzision und seltener Hand-
werkskunst. Mit V-Ausschnitt, formge-
strickten Schultern und durch gehender 
Knopfleiste.
Normale Form. Länge in Gr. 38: 69 cm. 
100 % Wolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Großbritannien. Hersteller: 
John Smedley Ltd, Lea Mills, DE4 5AG 
Matlock, UK, info@johnsmedley.com, 
Verantwortliche Person: Agence en Douane 
G.Bellereaux et cie, Allee du grand 
Totem 18, 38070 Saint-Quentin- Fallavier, 
FR, contact@ douanebellereaux.fr

•      John Smedley  
30-Gauge-Rippstrickjacke     
€ 299,–

FC Hersteller-
Größe Größe Ecru Navy Rot
36 S 365-005-92 365-009-92 365-013-92
38 M 365-006-92 365-010-92 365-014-92
40 L 365-007-92 365-011-92 365-015-92
42 XL 365-008-92 365-012-92 365-016-92

Komfortabler kann eine wärmende Wollhose 
kaum sein: dank 50 % Lyocell leicht, 

weich und seidig glänzend.
Mit bequemem Gummibund – einfach reinschlüpfen und wohlfühlen.  

Von RAPHAELA BY BRAX.
Bei dieser Wollhose sind typische 

Gedanken an ein kratziges, schwerfälliges 
Tragegefühl vollkommen passé. Sie trägt 
sich so herrlich schwerelos, ist haut-
schmeichelnd weich und dazu noch 
elegant glänzend. Ihr Geheimnis:
Seltener Materialmix aus Schurwolle 
und Lyocell. 

50 % Lyocell bringen die 
wärmeisolierende Schurwolle 
auf ein neues Level: Ihre 
hervorragende Atmungsaktivität 
und Feuchtigkeitsaufnahme 
werden noch verbessert – hinzu 
kommt die zarte, softe Haptik 
und der edle Glanz. Ein Schuss 
Elasthan sorgt für bequeme 
Bewegungsfreiheit und 
Formstabilität. Die Mischung ist 
robust, unempfindlich und 
knitterarm. Die Hose darf 
problemlos in die Waschmaschine und 
trocknet schnell. 
Nichts zwickt oder engt ein: Der 
Komfort-Gummibund macht jede 
Bewegung mit.  

Seitentaschen, angedeutete Gesäßta-
schen, Gürtelschlaufen und ein angedeute-
ter Reißverschluss verleihen der Hose eine 
ganz normale Optik. Die unkomplizierte 
Schlupfform sieht man ihr gar nicht an. 

Eine Allround-Hose, die zu vielen 
Business-Looks wie auch Freizeit-Looks 
passt und auch für den Urlaubskoffer eine 
vielseitige Bereicherung ist. 
Bequemer Schnitt mit gemäßigtem, weitem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 36: 81,5 cm. 
Saumweite: 49 cm. 50 % Lyocell, 48 % 

Schurwolle, 2 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Leineweber GmbH & 
Co. KG, Wittekind-
str. 16-18, 32051 Her-
ford, DE, info@ 
brax.com

•      RAPHAELA 
BY BRAX  
Easy- 
Lyocell- 
Wollhose     
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Navy Marone
34 365-120-92 365-129-92
36 365-121-92 365-131-92
38  365-123-92 365-132-92
40 365-124-92 365-133-92
42 365-125-92 365-134-92
44 365-126-92 365-135-92
46  365-127-92 365-136-92
48 365-128-92 365-137-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 364-702-92
38 M 364-703-92
40 L 364-704-92
42 XL 364-705-92
44 XXL 364-706-92

Der Blusenbody aus 
italienischem Eurojersey 

– sitzt immer perfekt, 
knittert nicht und muss 
nicht gebügelt werden.

So praktisch, bequem und unkompliziert 
kann ein schicker Blusen-Look sein.  

Von JapanTKY. 
Ein Blusenbody hat ohnehin schon 

Vorteile einer klassischen Webbluse 
gegenüber – er rutscht nicht unangenehm 
aus dem Bund, wirft keine störenden Falten 
und bleibt an Ort und Stelle. Er passt zu 
vielen Outfits – von formellen Anzügen 
und Kostümen bis hin zu legeren Wide-
leg- Pants, Canvas- oder Jeansröcken. 
Dieser hier bietet noch einen weiteren, 
entscheidenden Vorteil:
Extrafeiner, italienischer Eurojersey 
perfektioniert den Tragekomfort und 
die Pflege. 

Die zarte Wirkware ist besonders 
weich, leicht, elastisch und atmungs-
aktiv – und sie knittert und pillt nicht, 
dadurch ist der Body immer faltenfrei 
glatt, auch nach einem langen Tag. 
Man kann ihn problemlos in 
der Maschine waschen, er 
trocknet blitzschnell 
und ist ohne 
Bügeln wieder 
einsatzbereit. 
Angearbeite-

tes, komfortab-
les Höschenteil mit 
dreifachem 
Knopfverschluss 
im Schritt. Die 
Taillierungsnähte 
im Rücken 
optimieren die 
Passform, sodass 
sich der Body 
perfekt dem 
Körper an-
schmiegt.  
Körpernaher 
Schnitt. Geknöpfte 
Front und 
Ärmelmanschetten. 
Farbe: Greige. 
75 % Polyamid, 
25 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: JapanTKY 
B.V., Leidsevaartweg 1, 2106 NA Heemstede, 
NL, info@japantky.com

•      JapanTKY Eurojersey-Blusenbody     
€ 159,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)OCONI Lammfell- Ballerinas 

Seite 108.

Loevenich Baumwoll- 
Baskenmütze:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
359-803 oder Tel.: 
0241-109 119.
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Bequem, wetterfest 
und unverkennbar 

stilvoll: 
 der Neopren-Chelsea 
in skandinavischem 

Design.
Von Gummistiefel-Spezialist 
Tretorn/Schweden, seit 1891.
Chelsea Boots aus Neopren sind 

bereits eine kleine Rarität. Noch 
seltener bieten sie die Vorzüge eines 
Wanderschuhs – und sehen obendrein 
so modisch und so stilvoll aus. 
Besonders robust dank verstärkter 
Vorderkappe und Ferse aus 
PVC-freiem Naturkautschuk.

Das Obermaterial ist absolut 
wasserdicht und trocknet im Nu. 
Innen hält 3 mm dünnes Neopren- 
Meshfutter Ihre Füße angenehm 
warm, die herausnehmbare EVA- 
Sohle schafft zusätzlich Komfort.
Die rutschfeste Laufsohle ist aus 
Naturkautschuk handgefertigt.

Sie isoliert gegen Bodenkälte, 
während das Profilmuster für sicheren 
Halt und Stabilität sorgt. Mit 
Fersenschlaufe für einfaches An- und 
Ausziehen.
Obermaterial und Futter Neopren und 
Naturkautschuk, Decksohle EVA, 
Laufsohle Naturkautschuk. Hersteller: 
Tretorn Sweden AB, Ekslingan 4, 
250 02 Helsingborg, SE, info@ 
tretornsweden.com

•      Tretorn  
Neopren-Chelsea      
€ 159,95

Schuh-
Größe  Schwarz Khaki
36 355-734-92 364-156-92
37 355-735-92 364-157-92
38 355-736-92 364-159-92
39 355-737-92 364-160-92
40 355-738-92 364-161-92
41 355-739-92 364-162-92
42 355-740-92 364-163-92
43 355-741-92 364-164-92
44 355-742-92 364-165-92
45 355-743-92 364-166-92
46 355-744-92 364-167-92
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Profi-Wetterschutz zum überraschend fairen Preis: 
Sturmfest. Alltagstauglich. Bezahlbar.

Hardshell-Jacke und -Hose vom finnischen Outdoor-Spezialisten Halti.
Maximaler Wetterschutz, kompromisslos funktional – und 

überraschend erschwinglich: Diese Kollektion aus Jacke und Hose 
vereint hochmoderne Materialien mit durchdachtem Design und 
nachhaltiger Verantwortung. Ideal für anspruchsvolle Touren in der 
Natur ebenso wie für den Einsatz in der Stadt.
Die wasserdichte Jacke (Wassersäule 20.000 mm) ist voll 
atmungsaktiv (25.000 g/m²/24h).

Sie besteht zur Hälfte aus recyceltem Polyester. Für zusätzli-
chen Schutz sorgt eine pflanzenbasierte, PFC-freie DWR-Impräg-
nierung, die Wasser zuverlässig abperlen lässt. Das umweltfreund-
liche Netzfutter aus recyceltem Polyester leitet Feuchtigkeit 
effizient nach außen.
Mit einem Gewicht von nur 675 Gramm (Herren-Gr. 50) bzw. 
555 Gramm (Damen-Gr. 38) gehört die Jacke zu 
den Leichtgewichten ihrer Klasse.

Eine verstellbare Kapuze, regulierbare 
Ärmelabschlüsse und ein individuell verstell-
barer Saum sorgen für optimale Passform. 
Zwei seitliche Reißverschlusstaschen, eine 
wasserabweisende Brusttasche und eine 
sichere Innentasche bieten durchdachten 
Stauraum. Alle Nähte sind vollständig 
versiegelt, und reflektierende Details 
erhöhen die Sichtbarkeit bei Dämme-
rung und schlechtem Wetter. Belüf-
tungsöffnungen mit Reißverschluss 
unter den Armen.
Auch die bequeme Hardshell-Hose ist 
wasserdicht und atmungsaktiv konzipiert. 

Ihr Material erreicht eine Wassersäule 
von 15.000 mm bei gleichzeitiger Atmungs-
aktivität von 15.000 g/m²/24h. Auch hier 

kommt die umweltfreundliche, pflanzenba-
sierte DWR-Imprägnierung zum Einsatz. 
Innen sorgt wiederum ein Futter aus recyceltem 
Polyester für effektives Feuchtigkeitsmanage-

ment.
Mit 345 Gramm (Herren-Gr. 50) bzw. 
325 Gramm (Damen-Gr. 38) angenehm 
leicht: Die Hose lässt sich auch über 
einer anderen Hose tragen.

Ein elastischer Bund mit Kordelzug, 
Gürtelschlaufen und ein Jeansknopfver-
schluss sorgen für eine 
sichere und bequeme 
Passform. Die Beinab-
schlüsse lassen sich 
individuell anpassen. 
Zwei Reiß verschluss-
taschen und versiegelte 
Nähte runden das 
durchdachte Funktions-
design ab – ebenso wie 
reflektierende Details für 
bessere Sichtbarkeit.
Als bluesign®-System- 
Partner legt Halti 
größten Wert auf 
nachhaltige und sichere 
Produktionsstandards. 

Die bluesign®-Norm 
basiert auf fünf Grund-
sätzen: Ressourceneffizi-
enz, Verbraucherschutz, 
Minimierung von 

Emmissionen in Luft und Wasser 
sowie Arbeitsschutz.
Legere Form. Jacken-Länge in Gr. 50: 
84 cm (Herren) und in Gr. 38: 74 cm 
(Damen). Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 
81,5 cm (Herren) und in Gr. 38: 78 cm 
(Damen). Farbe: Dunkelblau (Herren- 
Jacke) bzw. Paprikarot (Damen-Jacke) 
und Schwarz (Hose). 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Halti 
OY, Massbyntie 101, 01151 Söderkulla, 
FI, info@halti.fi

•      Halti Herren-Hardshell-Jacke     
€ 239,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 364-215-92
50 L 364-217-92
52 XL 364-218-92
54 XXL 364-219-92
56 3XL 364-376-92

•      Halti Herren-Hardshell-Hose     
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 364-220-92
50 L 364-221-92
52 XL 364-222-92
54 XXL 364-223-92
56 3XL 364-225-92

•      Halti Damen-Hardshell- Jacke     
€ 239,–

FC
Größe Nr.
36 364-029-92
38 364-210-92
40 364-211-92
42 364-212-92
44 364-213-92
46 364-214-92

•      Halti Damen-Hardshell-Hose     
€ 129,95

FC
Größe Nr.
36 364-228-92
38 364-229-92
40 364-230-92
42 364-231-92
44 364-233-92
46 364-234-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Erstklassig und rar:  
3-fädiges Kaschmir  aus der Inneren  Mongolei.

Zeitloser Rolli in klassisch dezenten Farben. Von Junghans 1954.
2-fädiges Kaschmir (Two-Ply) ist schon eine 

Besonderheit. Noch seltener werden Sie 3-fädig 
versponnenes Kaschmir finden: Die weltbeste 
Qualität stammt aus der Inneren Mongolei. Nur 

in dieser eisigen Region 
entwickelt die seltene weiße 
Kaschmirziege ein solch 

feines, dichtes, 
langfaseriges 

Unterhaar.

Aufwändig von Hand ausgekämmt.
Nur die extrem dünnen (15 - 16 Mikron 

„dick“) und bis zu 38 - 40 mm langen Fasern 
werden verwendet. Sie sind gerade gut genug für 
dieses Garn. Es ist unemp find licher gegen Abrieb 
und pillt auch nicht so schnell wie einfaches 
Kaschmirgarn (aus z.B. afghanischem 
Kaschmir).
Unendlich vielfältig zu kom bi nie ren.

Der Rolli sitzt bequem, passt traditio-
nell zu Jeans, zum langen Rock oder zur 
weiten Hose und unter den Blazer. Der 
Kragen schmiegt sich weich und wärmend 
um Ihren Hals. Die Rippstrick-Bündchen 
bleiben elastisch, ohne auszuleiern. 
Fully- fashioned formgestrickt sitzt er auch 
auf Dauer tadellos.
Hüftlang und leicht tailliert geschnitten. 
Länge in Gr. 40: 60 cm. Aus 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

FC
Größe Navy Hellblau Anthrazit Taupe
36 353-226-92 353-220-92 353-213-92 353-233-92
38 353-228-92 353-221-92 353-214-92 353-234-92
40 353-229-92 353-222-92 353-215-92 353-236-92
42 353-230-92 353-223-92 353-216-92 353-237-92
44 353-231-92 353-224-92 353-217-92 353-238-92
46 353-232-92 353-225-92 353-218-92 353-239-92

FC
Größe Navy Hellblau Anthrazit Taupe
36 353-187-92 353-180-92 353-173-92 353-194-92
38 353-188-92 353-181-92 353-174-92 353-195-92
40 353-189-92 353-182-92 353-175-92 353-196-92
42 353-190-92 353-183-92 353-176-92 353-197-92
44 353-191-92 353-184-92 353-178-92 353-198-92
46 353-192-92 353-186-92 353-179-92 353-199-92

•      Junghans 1954 Kaschmir-V-Pulli,     € 269,–

•      Junghans 1954 Kaschmir-Rolli     € 269,–

Boglietti 
Stretch-Rolli 
Seite 99.
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Wärmend bis -30 C°. Wasserfest. 
Rutschsicher. Und sichtbar in der 
Dämmerung: die Reflektor-Boots 

von Pajar®, Kanada. 
Diese stylishen Winterboots präsentieren nicht nur 

winterlichen Schein, sondern bieten wirklichen Schutz vor 
Kälte, Nässe, Schnee und sogar Dunkelheit – denn sie 
haben reflektierende Ränder, die sie in der Dämmerung 
sichtbar machen. Im Gegensatz zu vielen anderen bieten 
diese Boots somit einen entscheidenden Sicherheitsvorteil.
Vollständig nahtversiegelt, garantiert trockene und 
warme Füße trotz kaltem Schmuddelwetter. 

Das Obermaterial besteht aus robustem, nässeabwei-
sendem Nylon mit Nahtversiegelung, dadurch sind die 
Boots 100 % wasserdicht und wärmend bis zu einer 
Außentemperatur von -30 C°. Das kuschelige, wärmende 
Innenfutter sorgt für natürliche Klimaregulation. Sie haben 
darin immer warme, aber auch ohne Minusgrade niemals 
schwitzende Füße. 

Die Komfort-Einlegesohle mit kuscheliger 
Wollmix-Kaschierung ist atmungsaktiv und 
antimikrobiell. 

Einfacher Einstieg durch einen übergroßen, 
bauschigen Nylon-Klettverschluss mit Pajar- 
Logo für eine schnelle und optimale Regulie-
rung der Passform. Die profilierte, leichte 
EVA-Gummisohle sorgt für guten Grip auf 
nassen Oberflächen, gute Dämpfung und 
komfortablen Stoßschutz. Sie ist besonders 
widerstandsfähig und flexibel. Das trendige 
Design in Schwarz und Silber mit passenden 
Schnürriemen ist ein Hingucker und passt zu 
nahezu allen Winter-Looks. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Laufsohle: EVA. Schafthöhe: 14 cm. Sohlen-
höhe: 5 cm. Farbe: Schwarz/Silber. Hersteller: 
Pajar Canada, 4509 avenue Coloniale, 
Montreal, H2T 1V8, CA, info@pajar.com. 
Verantwortliche Person: ALPI Netherlands 
B.V., Symon Spiersweg 13, 1506 RZ 
Zaandam, NL, info@freemark.net

•      Pajar® Reflektor-Boots     € 189,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 364-128-92
37 364-129-92
38 364-170-92
39 364-171-92
40 364-172-92
41 364-173-92
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Die Thermo-Hose in modischer 
Jogger-Pants-Form: 

angenehm wärmend und 
herrlich bequem.

Perfekter Schnitt vom deutschen Spezialisten  
für Damenhosen: Stehmann, seit 1971.

Lässige City-Joggerhosen mit Tunnelzug und 
bequemem Bündchen gibt es viele. Selten und ungewöhn-
lich sind jedoch wintertaugliche Versionen, die auch noch 
angenehm wärmen. Aber es gibt sie – in modernem, 
lockerem Cropped-Schnitt mit Seitentaschen – und aus 
glattem, sanft wärmendem Thermo- Jersey, dem man 
seine softe Fleece-Innenseite nicht ansieht. 
Alltagstauglicher, legerer City-Look für kalte Tage.

Ohne Knopf, Zugkordel oder Reißverschluss – nur 
mit breitem Dehnbund zum Reinschlüpfen, so sitzt die 
Hose am Körper herrlich bequem wie eine Leggings – 
und nichts zeichnet sich ab oder drückt 
unangenehm. Diese modernen Win-
ter-Jogger-Pants von Hosen- Spezialist 
Stehmann sind in gewohnt perfekter 
Passform gefertigt. Die Elas-
tik-Bündchen am Beinabschluss 
sind charakteristisch für die 
modische Jogger- Form und bieten 
zusätzlich Schutz vor Kälte.
Legere Jogger-Form. Farbe: 
Schwarz. Schrittlänge in Gr. 36: 
72 cm. Fußweite: 28 cm. 85 % 
Polyamid, 15 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Stehmann Mode GmbH, Han-
sastr. 22, 90766 Fürth, DE, info@
stehmann.de

•      Stehmann City-Thermo- 
Jogger-Pants     € 119,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr.
34 351-746-92
36 351-747-92
38 351-748-92
40 351-749-92
42 351-750-92
44 351-751-92
46 351-752-92

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.de
oder:

Tel. 0241-109 119
(Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr)     
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 Weicher, wärmer,  
haltbarer: 

 die Kuschel socken mit 
 ungewöhnlich  hohem 

Alpaka- Anteil.
Für Sie und Ihn. Von ALPAKA Agnes 

Winzig/Salzburg, bekannt für 
 innovative Alpaka-Accessoires.

Alpaka wärmt nicht nur wunderbar – 
die edle Naturfaser wirkt auch tempe ra­
tur aus glei chend, feuchtigkeitsregulierend 
und geruchshemmend. Das ideale 
Material also für volumig weiche Socken, 
die Sie das ganze Jahr hindurch gern 
tragen: in Reit­, Wander­ oder Gummi­
stiefeln oder einfach beim Fernseh abend 
auf dem Sofa.
Schurwolle und Polyamid machen den 
hohen Alpaka-Anteil besonders 
strapazierfähig.

Zudem lassen sich Ihre neuen 
Kuschelsocken problemlos in der 
Maschine waschen – immer und immer 
wieder.
40 % Alpaka, 40 % Schurwolle, 20 % 
Polyamid. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Agnes Winzig, Ried 47, 5201 Seekirchen am 
Wallersee, AT, atelier@AgnesWinzig.com

•      Alpaka-Kuschelsocken     € 25,– 
Schuh­
Größe Hellgrau Anthrazit
35­38 353­553­92 361­304­92
39­42 353­554­92 361­305­92
43­46     353­555­92 361­306­92

Fit fürs  Training.  
Schick beim Spontan besuch. 

 Bequem auf  dem Sofa.  
Ein Anzug.

Edel, sportlich und sehr komfortabel.
Sportdress ist edel, auch auf der Straße. Aber 

längst nicht jeder Sportdress eignet sich für den 
Außenauftritt und den Sport gleicher maßen gut. 
Dieser schon. Und: er ist auch noch bequem auf 
dem Sofa.
Betont schlicht und zeitlos schick.

Die gerade geschnittene Jacke hat feine 
Steppnähte und zwei bequeme Seitentaschen. Der 
durchgehende Reißverschluss ist mit einer 
Pas pelie rung aus Baumwollcanvas unterlegt. Der 
Taschenbeutel der Hose zeichnet sich durch das 
feine Material nicht ab. Die Hose fällt lässig weit 
und hat einen bequem breiten Gummi zug­ Bund 
mit Tunnelzug im Streifen dessin.
Der weiche Baumwoll-Jersey hat eine samtige 
Oberfläche und ist besonders formstabil – auch 
noch nach vielen Wäschen.

Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal 
auch beim Warm­Up. Strapazierfähig und atmend 
folgt er bequem jeder Bewegung – egal, ob Sie 
sich auf der Couch ausstrecken oder auf dem 

Laufband joggen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. Farbe: 
Navy. Länge Jacke in Gr. 50: 70 cm. Gesamt länge Hose: 
83 cm. Aus 95 % Baum wolle, 5 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: MBM Entwicklungs- und Vertriebs 
GmBH, Floriansweg 6, 56593 Horhausen, DE, info@
seldom-germany.de 

•      Lounge wear-Anzug      
€ 169,95

FC
Größe Nr.
46 353­531­92
48 353­533­92
50 353­534­92
52 353­535­92
54 353­536­92
56 353­537­92
58 353­538­92
60 353­539­92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So sanft wie nie zuvor:  
Edle Merinowolle macht den klassischen 

Aran-Pullover schmiegsam weich.
Made in Ireland vom Heritage-Label Aran Woollen Mills. 

Dieses Meisterwerk irischer Strickkunst vereint authentisches Handwerk 
mit einem zeitgemäßen Komfort­Update: Gefertigt aus feinster 
neuseeländischer Merinowolle, bietet Ihr Pullover spürbar 
mehr Tragekomfort als die kratzige, oft schwere 
Variante aus derber Wolle. Trotzdem bleiben alle 
guten Eigenschaften erhalten: Ihr Pullover 
reguliert Wärme und Feuchtigkeit, weist 
Gerüche ab und wirkt angenehm 
atmungsaktiv.
Mit kunstvoll gearbeiteten 
Aran-Mustern.

Die Honigwaben symbolisieren 
Glück, während die Zopfstruktur 
an die Taue der Fischerboote 
erinnert und für Sicherheit steht. 
Anders als bei gewöhnlichen 
Strickwaren erstreckt sich das 
Relief auch auf den Rücken 
– ein Zeichen für Qualität und 
Detailverliebtheit. Bequeme 
Rippstrickbündchen an 
Ausschnitt, Ärmeln und Saum 
sorgen für stets perfekten Sitz.
Leicht taillierte Form. Länge in 
Gr. 50: 71 cm. 100 % Schurwolle. 
Handwäsche. Hergestellt in Irland. 
Hersteller: Aran Woollen Mills, 
Lodge Road, Co Mayo, F28 
XD25 Westport, IE, sales@ 
aranwoollenmills.com

•      Merino-Aran-Pullover     € 99,95

FC Hersteller­
Größe Größe Wollweiß Navy Grün
48 M 362­135­92 365­354­92 365­359­92
50 L 362­136­92 365­355­92 365­360­92
52 XL 362­138­92 365­356­92 365­361­92
54 XXL 362­139­92 365­357­92 365­362­92
56 3XL 362­140­92 365­358­92 365­363­92

Auf dem Sofa ein gemütlicher  Hausschuh.  
Auf der Straß e  ein trendiger Sneaker.

Warmer, wasserabweisender Wollfilz. Bequem gepolsterte Laufsohle.
Die meisten Hausschuhe sind – der Name sagt es 
bereits – ausschließlich für die eigenen vier 

Wände geeignet. Dieses in Optik und 
Funktion durchdachte Modell gehört zu 

den wenigen, die auch nach draußen 
dürfen. 

Kuschelig weich, sanft 
wärmend und 

leichte Regen-
schauer 
abweisend.

Die 
Mulesing­freie 

Wolle aus 
Neuseeland und 

Großbritannien wurde in Italien gefilzt. Die dicke weiche 
Laufsohle aus Kork und Kautschuk stammt aus Portugal. 
Sie dämpft jeden Schritt bequem ab und hält Bodenkälte 
von Ihren Füßen fern. Die halbhohe Schlupfform mit 
Fersenschlaufe erleichtert das 
An­ und Ausziehen.
 Farbe: Military green mit 
rostroter Ferse. Obermaterial, 
Futter und Decksohle Textil. 
Lauf sohle Kork und Kautschuk. 
Hergestellt in Portugal. Hersteller: 
Ecochic Portuguesas Footwear, 
Rua 24 de Junho No. 453, 
P4800128 Guimaraes, PT, help@
asportuguesas.shoes

•      Herren-Sneaker- 
Hausschuh     
€ 109,95

Schuh­ 
Größe Nr.
41 351­788­92
42 351­789­92
43 351­790­92
44 351­792­92
45 351­793­92
46 351­794­92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Die Edel-Jeans mit feinem Kaschmir:  
softer Griff, bequemer Bund, stilvoller Look.

Vom Hosenspezialisten Gardeur.
Diese edle Baumwoll/Kaschmir-Jeans ist besonders weich und 

hautschmeichelnd, dazu bequem elastisch und sanft wärmend. Sie 
sitzt knackig, jedoch ohne einzuengen.
Durch den Komfort-Dehnbund so bequem wie eine Schlupf- 
hose.

Optisch wirkt die Hose durch den Reiß- und Knopfverschluss 
wie eine normale Jeans. Durch das cleane, gradlinige Design und 
den feinen Materialmix wirkt sie jedoch um Längen eleganter als 
herkömmliche Jeanshosen. So wird der Freizeitklassiker salon-
fähig und kann sich durchaus bei feineren Anlässen mit Blazer 
sehen lassen.
Abgenähte Biese. Dezent eingearbeitete 
Reißverschluss-Seitentaschen. 

Die hochwertige Detail-Verarbeitung 
und der für Gardeur-Hosen perfekte Schnitt 
macht diese Hose zum Allzeit-Favoriten zu 
vielen Looks. Sein kombinierfreudiger 
Schwarzblau-Ton harmoniert zu nahezu 
allem und wirkt ebenfalls sehr elegant.
Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm. Fußweite: 30 cm. 
Farbe: Schwarzblau. 93 % Baumwolle, 5 % 
Kaschmir, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, DE, info@gardeur.de

•      Gardeur Kaschmir-Edeljeans     
€ 149,95

Die unvergängliche Oxford-Bluse.
Aus reiner Baumwolle. Hochwertig verarbeitet.  

Nur 99,95 Euro.
Echter, klassischer Oxford ist ein besonders beliebter, weil angenehm weicher, 

voluminöser und blickdichter Stoff für Blusen. Er wird wie ein Gitter gewebt. Das 
macht ihn luftig und lässt die Haut atmen. Zudem entsteht so die charakteristisch 
belebte Oberfläche. Diese Bluse hat das klassisch ungekünstelte Aussehen von 
Baumwolle – und ist herrlich unkompliziert.
Strapazierfähig, knitterarm, pflegeleicht – praktisch bügel frei.

Der typisch lässige Oxford-Look kommt am besten zur Geltung, 
wenn Sie Ihre Bluse direkt von der Leine weg und ungebügelt 
tragen. Lieben Sie es eher akkurat geglättet, genügt ein leichtes 
Streichen mit dem Bügeleisen.
Feminin taillierter Schnitt. Verdeckter, kleiner Button- down- 
Kragen. 

Die Nähte sind besonders dicht und fein gesteppt – dadurch 
extrem haltbar. Durch den versteckten Knopf sitzt der Kragen 
optimal ohne seine feminine Optik zu verlieren. Breite Rücken- 
Biese. 2-Knopf-Manschetten. Abgerun-
deter Saum.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
67,5 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Farbe: Weiß. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Fashion Classics Oxford-Bluse     
 € 99,95 

FC
Größe Nr.
34 332-898-92
36 332-899-92
38 333-000-92
40 333-001-92
42 333-002-92
44 333-003-92
46 333-004-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr. 
34 357-208-92
36 357-209-92
38 357-211-92
40 357-212-92
42 357-213-92
44 357-214-92
46 357-215-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Irland-Pullover in den Tönen 
von Torf, Beeren, Laub und Moos.

Edler Jacquard, aus robuster reiner Schurwolle  
handwerklich gefertigt.

Ruhige, gedämpfte Farben, kraftvolle, reine Shet land- Wolle und 
ein außergewöhnliches Jacquardmuster kennzeichnen diesen 
handwerklich hochwertig gearbeiteten Pullover. Eine schöne 
Abwechslung zu allen Stricksachen, die Sie bisher im Schrank hatten.
Von geschickten irischen Strickern wird in Kleinarbeit das interessan-
te Streifenspiel mit Tupfenreihen in Jacquardtechnik aus reiner 
Schurwolle gestrickt. 
Dem irischen Herbst entlehnt sind die milden Nuancen der 
Farben:

 Das Blau-Grün von Flechten und Moos, die Beerentöne und das 
Gelb-Braun von Torf und Laub. Ungewöhnlicher Blickfang: Die 
gedoppelten Bündchen, die das Muster wieder aufgreifen – viel 
interessanter als übliche unifarbene Abschlüsse. Perfekt für zeitlose, 
klassische Outfits: Ergänzen Sie Ihre Garderobe mit diesem 
aufwändigen, doch nicht aufdringlichen Pullover. Man wird Sie oft 
darauf an sprechen.
Klassische, bequem-weite Form. Farbe: Multicolor. Länge in Gr. 38/40: 
61 cm. 100 % Schurwolle. 
Hand wäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: 
Kolor Knits Limited, 2 Thornfield, 
Stillorgan Rd., Dublin 4, IE, 
info@kolorknits.com

•      Pullover Irischer Herbst     
€ 189,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36/38 S 353-590-92
38/40 M 353-591-92
40/42 L 353-592-92
42/44 XL 353-593-92
44/46 XXL 353-594-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Trend-Form von heute 
trifft auf Täschner-Tradition 

seit 1903.
Die Boxy-Bag von Pourchet Paris.

Solch kleine Taschen in kastiger Form sieht man derzeit bei 
Royals, Stars, Celebrities und den Influencern der Fashion- Szene. 
Meist stammen sie von sündhaft teuren Designer-Labels – oder sind 
Billig- Imitate der Highstreet-Ketten. Unser Geheimtipp hingegen 
kommt von einem alteingesessenen französischen Taschen-Spezialis-
ten: Pourchet Paris hat mehr als 115 Jahre Erfahrung mit der Verarbei-
tung feinster Lederwaren – und ist in Frankreich bekannt für seine 
zeitgenössischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach oben zu öffnenden Brief-Klappe 
ist zeitlos elegant. Das geprägte Rindleder gibt der Tasche eine 
dezent sportive Note. Zwei einhakbare Riemen (der kurze 52 cm, der 
lange 6-fach verstellbar – 120 cm mittig) ermöglichen vielseitigste 
Tragevarianten. Magnet-Knopfverschluss. Innen ein offenes 
Seitenfach sowie ein Reißver-
schlussfach.
Misst 19 x 15 x 6 cm (B x H x 
T). Farbe: Kroko-Braun. 
Rindleder. Goldfarbene 
Metallelemente. Herstel-
ler: Pourchet France, 
226 Rue Saint-Martin, 
75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

•       Pourchet Paris 
Boxy-Bag, Kroko      
Nr. 343-340-92     
€ 169,95 
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Durch diesen Fisherman-Pullover  wurde eine 
kleine irische Strickmanufaktur zur Legende.

Die einzelnen Teile werden bis heute langsam und sorgfältig  
von Hand zusammen gekettelt.

Im irischen Kilcar im County Donegal ist 
ein Stück irischer Strick-Tradition beheima-

tet. In der dort ansässigen Manufaktur 
„Fisherman out of Ireland” werden die 
berühmten Donegal- Fisherman- Pullover bis 
heute auf traditionelle Weise hergestellt. 

Wenn Vorder- und Rückenteil sowie die 
Ärmel fertig sind, werden sie per Hand 

aneinander gekettelt. Das geschieht 
ganz langsam und sorgfältig, dadurch 
sind die Pullover so langlebig.
Alles passt. Nichts kratzt.

Die Fishermen bestehen 
aus Merinowolle mit einer 
Prise Kaschmir. Eine 
ideale Mischung, denn 
sie macht Ihren 
Pullover unvergleich-
lich weich, wärmend 
und kratzfrei. Die 
benachbarte Spinnerei 
Donegal Yarns liefert 

das melierte, genoppte 
Garn, durch das die 

lebendige Struktur 
entsteht, die für die 

Donegals so typisch ist.
Gerade, klassische Form. Länge 

in Gr. 50: 68,5 cm. Farbe: Beige/
braun-meliert. Material: 95 % 
Schurwolle, 5 % Kaschmir. 
Hand wäsche. Hergestellt in 
Irland. Hersteller: Donegal Bay 
Ltd., Ballymoon, Kilcar F94 
K52Y, IE, info@ 
fishermanoutofireland.com

•      Fisherman  
Donegal- Pullover     
€ 199,95 
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Kraftvoll im Auftritt. Federleicht am Fuß .
Der Winter-Sneaker, der mit Wolle wärmt  

und mit Leichtigkeit überrascht. Von OCONI.
Endlich Schluss mit wuchtig-schweren 

Winter-Sneakern: Dieses Modell ist bemer-
kenswert leicht – ein Schuh in Größe 42 
wiegt nur 310 Gramm – und doch genauso 
robust und bequem. 
Zeitlos edel dank genarbtem italienischen 
Rindleder mit seltenem Handfinish. 

Das knöchelhohe Futter wirkt atmungs-
aktiv und temperaturausgleichend – und sorgt 
dadurch stets für angenehme Wärme.
Die durchgenähte EVA-Lauf-
sohle mit Abroll-Effekt dämpft 
jeden Auftritt weich ab.

So laufen Sie nicht nur 
herrlich komfortabel, sondern 
haben auch lange Zeit Freude an 
Ihren neuen Sneakern.
Farbe: Braun. Obermaterial: 
Leder. Futter: 85 % Wolle, 15 % 

Polyacryl. Decksohle: Textil. Laufsohle: EVA. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI  
Ultraleicht- 
Wintersneaker     
€ 210,–

Schuh-
Größe Nr.
41 364-764-92
42 364-765-92
43 364-766-92
44 364-767-92
45 364-768-92
46 364-769-92

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 335-245-92
50 L 335-246-92
52 XL 335-247-92
54 XXL 335-248-92
56 3XL 335-249-92
58 4XL 335-270-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Donegal Mütze:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
326-265 oder Tel.: 
0241-109 119.
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Zwei Farben, zwei Funktionen: 
die Wendeweste mit der weltweit wohl 

hochwertigsten Daunen-Isolierung.
Wetterfestes Stepp-Nylon in Navy. Modischer Teddy-Fleece in Beige. Von Taion/Japan.

Einerseits Stepp-Quadrate aus Wind, Wasser und Schmutz 
abweisendem Nylon, andererseits trendiger, schmiegsam 
weicher Teddy-Fleece: Nur selten findet man eine behaglich 
wärmende Wendeweste, die mit ihrer Farbe auch ihre Funktion 
ändert. Und die dadurch so viel wert ist wie zwei Kleidungs-
stücke.
Taion ist Japanisch für „Körpertemperatur“.

Damit kennt sich der gleichnamige Outdoor-Spezialist aus 
Tokio wahrlich aus: Je höher der Daunen-Anteil, desto wärmer 
Ihre Weste. Denn flaumweiche, filigrane Daunen speichern die 
Wärme viel besser als härtere, festere Federn. Während übliche 
Winter-Kleidung oft ein Daunen-Feder-Verhältnis von 80 zu 20 
aufweist, kommen für Taion nur 95-prozentige Daunen- 
Isolierungen infrage. So ist viel weniger Füllung nötig: Ihre 
Weste hält warm, trägt aber nie auf. 
Das RDS-Zertifikat* (Responsible Down Standard) 
garantiert die artgerechte Daunen-Produktion. 

Von den Bedingungen in der Zuchtfarm bis zu Transport 
und Verarbeitung – die gesamte Lieferkette unterliegt strengen 
Kontrollen. So werden beispielsweise nur die Daunen ausge-
wachsener Tiere verarbeitet, die als Nebenprodukt der 
Lebensmittel-Herstellung anfallen. Mit zwei Reißver-
schluss-Seitentaschen auf jeder Seite sowie zusätzlicher 
Reißverschluss-Brusttasche auf der 
Teddy- Seite.
*Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited (IDF-23-511193)
Bequemer Schnitt. Farbe: Navy (Nylon- 
Seite)/Beige(Teddy-Seite). Länge in 
Gr. 50: 67 cm. 100 % Nylon, Wendeseite 
100 % Polyester. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Daunen-Füllung). 

Handwäsche. Hersteller: Taion Co. Ltd., F, 
Meiffice Marunouchi Building, 1-17-29, 
Marunouchi, Naka-ku, Nagoya, Aichi, JP, 
inquiry@taion.zendesk.com. Verantwortliche 
Person: Kowa Europe GmbH, 
2 Rue de l‘Oratoire, 75001 
Paris, FR, 
 taion. eu.  order@
kowa.fr

•      Taion  
Daunen- 
Wende-
weste     
€ 149,95
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Die bequeme Luxusjeans   mit feinstem Kaschmir.
Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden. Sie ist 

mit 8 % feinstem Kaschmir ver edelt. Die interessante, dezente 
Waschung entsteht durch eine 
spezielle Färbung mit Endfinish. Das 
Ergebnis ist eine luxuriöse Jeans, die 
Sie sogar bürotauglich kombinieren 
können – perfekt z.B. mit Kaschmir-
sakko, weißem Hemd und Seiden-
krawatte.
Moderner Five-Pocket- Schnitt. 
Softer Griff. Bequemer Komfort-
bund.

Man sieht dieser modernen Hose 
ihre Bequemlichkeit gar nicht an. 
Der Kaschmir- Anteil macht sie 
angenehm weich auf der Haut und 
der behagliche, dehnbare Bund 
sowie der Elas than- An teil sorgen 
für perfekten, bequemen Sitz. 
Auch nach häufigem Waschen 
behält die Jeans ihren weichen 
Griff. In sehr dezent verwasche-
nem Blue Denim.
Five-Pocket-Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 38 cm. 90 % 
Baumwolle, 8 % Kaschmir, 2 % 

Elas than. Maschinenwaschbar. Farbe: Blau. Exklusiv bei Fashion 
 Classics. Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. 

Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort-de

•      Bequeme Kaschmirjeans      
€ 149,95 

FC
Größe Nr.
  25 308-633-92
  26 308-634-92
  27 308-635-92
  28 308-636-92
  29 308-637-92
  30 308-638-92
  48 308-639-92
  50 308-640-92
  52 308-641-92
  54 308-642-92
  56 308-643-92
  58 308-644-92
  60 308-645-92
  98 308-646-92
102 308-647-92
106 308-648-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 351-465-92
50 L 351-466-92
52 XL 351-467-92
54 XXL 351-468-92
56 3XL 351-469-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Donegal Mütze:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
326-265 oder Tel.: 
0241-109 119.
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•      Moya Basic-V-Shirt     € 139,95

FC
Größe Schwarz Marine Mokka
34 365-868-92 365-860-92 365-852-92
36 365-869-92 365-861-92 365-853-92
38 365-870-92 365-862-92 365-854-92
40 365-871-92 365-863-92 365-855-92
42 365-872-92 365-864-92 365-856-92
44 365-873-92 365-865-92 365-857-92
46 365-875-92 365-867-92 365-859-92

•      Moya Basic-Langarmshirt     
€ 124,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 353-279-92 353-271-92
36 353-280-92 353-272-92
38 353-281-92 353-273-92
40 353-282-92 353-274-92
42 353-283-92 353-275-92
44 353-285-92 353-277-92
46 353-286-92 353-278-92

•      Moya Basic-Cardigan     
€ 169,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 332-942-92 353-316-92
36 332-943-92 353-317-92
38 332-944-92 353-319-92
40 332-945-92 353-320-92
42 332-946-92 353-321-92
44 332-947-92 353-322-92
46 353-500-92 353-323-92

•      Moya Basic-Kleid     € 189,95

FC
Größe Schwarz Marine
34 359-965-92 359-893-92
36 359-966-92 359-894-92
38 359-967-92 359-895-92
40 359-968-92 359-896-92
42 359-969-92 359-897-92
44 359-990-92 359-898-92
46 359-991-92 359-899-92

•      Moya Basic-Hose     € 129,95

FC
Größe Schwarz Marine Mokka
34 338-451-92 353-303-92 365-745-92
36 338-452-92 353-304-92 365-746-92
38 338-453-92 353-305-92 365-747-92
40 338-454-92 353-306-92 365-748-92
42 338-455-92 353-307-92 365-749-92
44 338-456-92 353-308-92 365-850-92
46 353-501-92 353-309-92 365-851-92

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

24-Stunden-Basics made in         Austria  
     vom Basic-Spezialisten         Moya.

     Hochwertig, bequem und pflegeleicht. Perfekt kombinier               bar. Erstaunlich guter Preis.

bernie mev. Knit-Sneaker: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 359-445 
oder Tel.: 0241-109 119.

Anders als die meisten Labels konzentriert sich Moya ausschließlich auf 
Basics. Hochwertige Verarbeitung und Schnittführung sowie eine hervorragende 
Qualität gehören zum Standard. Produziert wird ausschließlich in eigenen 
Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than sorgt für Form- und 
Farbbeständigkeit, macht jede Bewegung 
mit und engt nicht ein. Er ist pilling- und 
bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. Ideal 
auch auf Reisen. Auspacken, anziehen, 
ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. 
Und jeden Koffer.

Langarm-Shirt mit Stehkragen. 
Ganzjährig tragbar, auch mal unter einer 
Weste, unter Blazern und Strickjacken. 
V-Shirt mit 3/4-Ärmeln und in vorteilhaf-
ter A-Linie. Gemütliche Hose mit 
angesagt weitem Bein und Bequem-Bund. 
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Ultra-Leicht-
Sneaker made in 

Italy.  Top-Qualität. 
 Trendige 

Profilsohle. 
Aktuelle Farbe.

Von Pànchic.
So sollen sie sein, die 

Trend-Sneaker der neuen Saison: 
leicht und komfortabel, ohne 
jedoch an modischem Outfit 
einzubüßen. Und wenn sie dann 
noch in Italien größtenteils von 
Hand hergestellt werden, dann ist 
das Sneaker-Glück vollkommen. 
Pànchic heißt der junge, innovati-
ve Hersteller dieser Sneaker und 
ist hierzulande noch selten zu 
finden.
Wiegt nur 250 Gramm (in 
Gr. 37) und trägt sich wie ein 
Pantoffel.

Die weiße Profil- Lauf sohle ist 
weiter hin modisch wichtig. Aus 
visko elastischem Formschaum 
gefertigt geht man weich und 
ermüdungsfrei. Und hochwertig 
vernäht statt einfach nur geklebt, 
ist der Schuh viel haltbarer. Der 
cleane Schaft ist aus Leder und 
Nylon gefertigt und unterstützt die 
Leichtigkeit. Lästiges Schnüren 
entfällt: eingearbeitete, elastische 
Schnürbänder und ein Gummi strip 
an der Schuhzunge sorgen für 
einfachen Einstieg und passen sich 
perfekt der individuellen Fußform 
an.
Herausnehmbare Innensohle. 
Rutschsichere Profil-Sohle aus PU, 
2,5 cm hoch. Obermaterial: 90 % 
Nylon, 10 % Veloursleder. Futter und 
Decksohle: Textil. Farbe: Khaki. 
Hersteller: Arsenale 5 S.r.l., Via delle 
Industrie 69, 31010 Fonte, IT, info@
panchic.com

•      Pànchic Lightweight- Sneaker    
€ 79,95

Schuh- 
Größe 
37 344-487-92
38 344-488-92
39 344-489-92
40 344-490-92
41 344-491-92

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

24-Stunden-Basics made in         Austria  
     vom Basic-Spezialisten         Moya.

     Hochwertig, bequem und pflegeleicht. Perfekt kombinier               bar. Erstaunlich guter Preis.
Langes, großzügiges Kleid mit 
Stehkragen und Reißverschluss. 
Long cardi gan mit leicht schwingender 
Weite und kleinem Schalkragen. Perfekt 
kombinierbar auch zur Hose und zum 
Kleid.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allroun-
der und vielseitig kombinierbar. 
Richtig kombiniert passen sie sogar 
zur Abend-Garderobe.
Länge Langarm-Shirt in Gr. 38: 60 cm, 
V-Shirt 63,5 cm, Cardigan 72 cm, Kleid: 
124 cm. Schrittlänge Hose in Gr. 38: 
75 cm. 96 % Viskose, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Österreich. Hersteller: Moya Fashion 
GmbH, Wilhelmstr. 16/7, 6971 Hard, AT, 
info@moya.at
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Stilvoll schlank und trotzdem  behaglich wärmend.
Der Lammfell-Slip-on aus extrafein geschorenem Fell. Made in Portugal. Von OCONI.

•      OCONI Lammfell- Slip-on 
Damen    € 99,95

Schuh- 
Größe Braun Rosa
36 356-356-92 356-350-92
37 356-357-92 356-351-92
38 356-358-92 356-352-92
39 356-359-92 356-353-92
40 356-361-92 356-354-92
41 356-362-92 356-355-92

•      OCONI Lammfell- Slip-on, 
Herren    € 99,95

Schuh- 
Größe Braun Grau
42 356-363-92 356-368-92
43 356-364-92 356-369-92
44 356-365-92 356-370-92
45 356-366-92 356-371-92
46 356-367-92 356-372-92

 Das Beste, was ein  Slip werden kann:  
der „Cult“ von  Skiny/Österreich.

Nahtlos bequem und baumwollweich.              Im 10er-Set pro Stück schon ab 9,99 Euro.
Er hat besonders dünne Abschlüsse und 

Beinausschnitte, wie sie feiner kaum gefertigt 
werden können. Dadurch zeichnet der Slip sich 
nicht ab, schnürt nicht ein und drückt nicht. Er ist 
in einem Stück hochwertig fully- fashioned 
formgestrickt und deshalb ohne Nähte an den 
Seiten und am Bund. Das macht ihn so bequem 
und perfekt passend. Auch nach häufigem 
Waschen bewahrt der „Cult“ garantiert seine 
Form. Wahlweise im 3er- oder im besonders 
günstigen 10er-Set in Weiß oder Schwarz.

Der richtige BH zum „Cult“-Slip.
Aus elastischem Single-Jersey sitzt der 

gepolsterte Bügel-BH immer angenehm und ist 
perfekt für jeden Tag. In idealer, ergonomischer 
Schnittführung formt er einen tollen Busen. 
Komfortable, stufenlos verstellbare Doppel- 
Träger.
Slips: 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. BH 
mit dreifach verstellbarem Rückenverschluss: 95 % 
Baumwolle, 5 % Elas than. Handwäsche. Hersteller: 
Skiny Bodywear GmbH, Derendorfer Allee 12,40476 
Düsseldorf, DE, info@skiny.com

BH-
Größe Weiß Schwarz
70B 478-701-92 736-769-92
75B 478-719-92 736-777-92
80B 478-727-92 736-785-92
85B 478-735-92 736-793-92

•      Cult-Bügel-BH     € 37,95

•      Cult-Slip 3er-Set, Damen     € 34,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 477-695-92 477-976-92
38 477-703-92 477-984-92
40 477-711-92 477-992-92
42 477-729-92 478-008-92
44 477-737-92 478-016-92

•      Cult-Slip 10er-Set, Damen     € 99,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 477-596-92 477-398-92
38 477-604-92 477-406-92
40 477-612-92 477-414-92
42 477-620-92 477-422-92
44 477-638-92 477-430-92

•      Cult-Slip 3er-Set, Herren     € 34,95

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 335-141-92 335-190-92
48 M 335-158-92 335-208-92
50 L 335-166-92 335-216-92
52 XL 335-174-92 335-224-92
54 XXL 335-182-92 335-232-92

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 335-240-92 338-392-92
48 M 335-257-92 338-400-92
50 L 335-265-92 338-418-92
52 XL 335-273-92 338-426-92
54 XXL 335-281-92 338-434-92

•      Cult-Slip 10er-Set, Herren     € 99,95

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

Schlanke Slipper-Form statt 
voluminöser, klobiger Puschen. 
Diese Lammfell-Hausschuhe 
wirken viel stilvoller als die 
meisten. Dennoch wärmt das 
extrafein geschorene Fell 
behaglich. Die eingeschlossene 
Luft bildet eine besonders gute 
Isolation. Sie haben darin 
immer warme, aber 
niemals schwitzende 
Füße.
Von Natur aus 
schmutzabweisend 
und antibakteriell.

Wie ein kuscheliges 
Futteral umschließt das weiche, 
naturgewachsene Fell knöchel-
hoch Ihren ganzen Fuß. Die 
Zug lasche an der Ferse 
erleichtert das Anziehen.

Schafthöhe ca. 10 cm. Naturgewachsenes Lammfell. Rutschhemmende 
Rauledersohle. Hergestellt in Portugal. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
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•      Woolen Silk Herren-Langarm-Shirt     € 119,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Anthrazit
46 S 356-650-92 356-654-92
48/50 M 356-651-92 356-655-92
52 L 356-652-92 356-656-92
54/56 XL 356-653-92 356-657-92

•      Woolen Silk Herren-Longpants      € 119,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Anthrazit
46 S 356-626-92 356-622-92
48/50 M 356-627-92 356-623-92
52 L 356-628-92 356-624-92
54/56 XL 356-629-92 356-625-92

•      Woolen Silk Damen-Langarm-Shirt     € 109,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 356-663-92 356-658-92
40 S 356-664-92 356-660-92
42/44 M 356-665-92 356-661-92
46/48 L 356-666-92 356-662-92

•      Woolen Silk Damen-Longpants     € 109,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 356-672-92 356-668-92
40 S 356-673-92 356-669-92
42/44 M 356-674-92 356-670-92
46/48 L 356-676-92 356-671-92

•      Woolen Silk Damen-Rolli     € 139,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Creme Schwarz
36/38 XS 364-997-92 364-993-92
40 S 364-998-92 364-994-92
42/44 M 364-999-92 364-995-92
46/48 L 365-100-92 364-996-92

Woolen Silk:  weich, hautfreundlich 
und nie zu warm  dank Merinowolle und Seide.

Von Wäsche-Spezialist Hanro, Know-how seit 1884.
Entdecken Sie diese besondere Wäscheserie, die dank zweier 

luxuriöser Naturfasern wunderbar warm hält, aber auch haut-
freundlich und geruchsneutralisierend wirkt.
Feinste Merinowolle und edle Seide regulieren Feuchtigkeit 
und Temperatur perfekt.

Merino – ausschließlich Mulesing-frei gewonnen – isoliert 
hervorragend, kratzt nicht, transportiert Feuchtigkeit effektiv, ist 
geruchs neutral, leicht, antistatisch und behält ihre gute Passform 
auf Dauer. Seide ist angenehm hautfreundlich, nimmt Feuchtigkeit 
gut auf und trocknet schnell.
Sowohl die Shirts als auch die Longpants sind ohne störende 
Seitennähte verarbeitet.

Das Herren-Shirt ist bewusst etwas länger geschnitten. 
Für optimalen Tragekomfort sind Vorderseite und Schritt der 
Herren-Longpants zusätzlich verstärkt. Der weiche, 
elastische Gummizug an Hüfte und Beinen sorgt für 
pass genaue Form. Der V-Ausschnitt des Damen-Shirts ist 
mit Satin eingefasst. Der Rollkragen schmiegt sich weich 
an. Die Damen-Longpants sind durch elastische Bünd-
chen besonders bequem.

Hanro ist seit 1884 für feinste Wäsche und Home wear 
 berühmt.

„Weniger ist mehr“ lautet die Unternehmens-Philosophie, die 
sich auch in der nachhaltigen Produktion wider-

spiegelt: 80 % der Stoffe werden am Firmen-
stand ort in Österreich hergestellt. Und jedes 
Produkt ist mit dem OEKO-TEX® Standard 
100 zertifiziert (OETI Institut für Ökologie, 
Technik und Innovation GmbH, 346897).
Bequem körpernahe Form. Damen shirt und 
Rolli- Länge in Gr. 42/44: 65,5 cm, Herren shirt-

Länge in Gr. 48/50: 76 cm. Longpants- Seiten-
länge in Damengröße 42/44 sowie Herren-

größe 48/50: 107 cm. 70 % Wolle, 30 % 
Seide. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Hanro Deutschland GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, cs@
hanro.com

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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So kuschelig, bequem  
und  wärmend kann ein elegantes 

Kleines Schwarzes sein. 
Strapazierfähiger Baumwoll/Wolle-Mix.  

Weiche, gebrushte Innenseite. Figurgünstiger Schnitt. 
Das LBD (= little black dress) ist 

modisch unvergänglich – und längst nicht 
mehr nur Abend-Events vorbehalten. Selten 
findet man jedoch eines, das an kühlen 
Tagen indoor auch ohne Darüber wohlig 
wärmt und dazu noch herrlich weich und 
bequem ist. 
Wärmende, winterliche Materialmischung 
aus 86 % Baumwolle und 14 % Wolle. 
Auf der Haut so gemütlich soft wie ein 
Sweatshirt.

Durch den hohen Baumwoll-Anteil ist 
das Kleid besonders strapazierfähig und 
hautfreundlich, die Wolle verleiht die 
angenehm wärmende Wirkung und macht 
das Kleid weniger knitteranfällig. Die 
angeraute Oberfläche innen sorgt für ein 
angenehmes, flauschig warmes Trage-
gefühl. 
Ausgefeilter, femininer Schnitt.

Die versetzten Teilungsnähte und das 
geraffte Seitendetail formen optisch eine 
schmale Silhouette und betonen wunder-
bar die Vorzüge der weiblichen Figur, 
kleine Problemzonen hingegen werden 
geschickt kaschiert. Der abgesetzte 
U-Boot-Kragen ist winterlich passend 
nicht zu weit ausgeschnitten und kreiert 
ein schönes Dekolleté.

Bequemer, körpernaher Schnitt. 
Länge in Gr. 38: 107 cm. Farbe: 
Schwarz. 86 % Baumwolle, 14 % 
Wolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Winter-LBD      
€ 139,95

FC 
Größe Nr. 
36 357-412-92
38 357-413-92
40 357-414-92
42 357-415-92
44 357-416-92
46 357-417-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Elegante Clutch, praktische  Henkeltasche & trendige Crossbody-Bag 
in einem ... und dazu ein wahres Organisationstalent.
Mode und Funktionalität trifft auf Täschner-Tradition seit 1903 – von Pourchet Paris.

Eine Tasche ohne Altersbegrenzung, für viele Gelegenheiten, 
passend zu diversen Looks und mit erstaunlich viel übersichtli-
chem Stauraum für ihre kompakte Größe. Bei dem alteingesessenen 
Traditions haus Pourchet Paris ist dieses aktuelle Modell der kleinen, 
eleganten Tasche (die bereits in den 20er Jahren in ähnlicher Form 
Ausdruck von Eleganz und Stil war) der Bestseller der Kollektion. 
Und das nicht ohne Grund:
Perfekt zum edlen Casual-City-Style, zum sportiv-lässigen 
Jeans-Shirt-Look und auch zum glamourösen Abendkleid.

Und wenn man es 
lieber etwas größer mag, ist 
die Bag sogar als Geldbör-
sen-Ersatz geeignet. Ein 
echtes Allround-Talent in 
solch hochwertiger 
Qualität findet man selten, 
meist stammen sie dann 

von sündhaft teuren Designer-Labels. Unser Geheimtipp ist daher 
diese des französischen Taschen-Spezialisten mit mehr als 
115 Jahren Erfahrung mit der Verarbeitung feinster Lederwaren.
Gut, sicher und stilvoll verstaut. 

6 Fächer sorgen für eine strukturierte Raum nutzung und 
bessere Übersicht. Davon sichern 2 Reißverschluss-Fächer Ihre 
Wertsachen. Der elegante Verschluss mit zwei Nieten aus gebürste-
tem Messing ist nur für Kenner mit leichtem Druck unterhalb der 
Schließe problemlos zu öffnen und bietet daher zusätzliche 
Sicherheit. Das strukturierte, weich gemillte Rindleder gibt eine 
dezent, edel-sportive Note. Innen kann variabel der kurze oder der 
lange Riemen durch 2 Schlaufen gezogen und befestigt werden.
Farbe: Schwarz. Misst 24 x 13 x 4 cm (B x H x T). Rindleder. Weich 
angerautes Innenfutter. Metallelemente aus Messing. Hersteller: 
Pourchet France, 226 Rue Saint-Martin, 75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

•      Pourchet Paris 3-in-1-Bag     Nr. 352-893-92     € 165,95 
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„Into the groove“ von Aubade: 
Pariser Dessous 
für den Alltag.

Diese Dessous zu tragen ist nicht nur 
optisch ein Genuss: Die luxuriösen Stoffe 
schmiegen sich weich an, ganz ohne zu kratzen 
(wie es leider häufig bei Spitzenwäsche 
vorkommt). Die Trans pa renz- Effekte wirken 
verführerisch sinnlich. Die Kombination aus 
feiner, grafischer Stickerei, Tüll und 
Schmuck-Elementen verleihen dem Set ein 
edles und erotisches Aussehen.
Zart wie ein Streicheln.

Der Halbschalen-BH formt eine wunder-
schöne, voluminöse Büste und gibt perfekten 
Halt. Der Rücken ist schlicht und komfortabel 
gearbeitet und lenkt die Blicke auf die 
bezaubernde Vorderseite. Den passenden, 
hauchzarten Shorty-Slip aus besonders 
weichem Tüll 
spüren Sie kaum 
auf der Haut, er 
schmiegt sich 
wunderbar an. Mit 
zartem Baumwoll-
zwickel gearbei-
tet. Die röhrenför-
migen, 
goldfarbenen 
Schmuck-Details 
harmonieren sehr 
gut mit dem 
stilvollen, dunklen 
Tannengrün.

Farbe: Grün. Halbschalen-BH: Futter 100 % 
Polyester, Stickerei Cup 65 % Polyester, 27 % 
Polyamid, 8 % Elasthan, Stickerei Rücken 65 % 
Polyester, 27 % Polyamid, 8 % Elasthan, Stickerei 
vorne 90 % Polyester, 10 % Polyamid, Tüll Rücken 
80 % Polyamid, 20 % Elasthan. Shorty: Stickerei 
vorne 65 % Polyester, 27 % Polyamid, 8 % 
Elasthan, Stickerei Rücken 75 % Polyester, 20 % 
Polyamid, 5 % Elasthan, Tüll Rücken 80 % 
Polyamid, 20 % Elasthan. Zwickel aus 100 % 
Baumwolle. Hand wäsche. Hersteller: Aubade Paris, 
10 Rue du Colonel Driant, 75001, Paris, FR, 
contact@aubadepro.com

aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119       

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017241 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Tausend „Beads“ stehlen
  kostbarstem Schmuck die Schau.

In Nepal von Hand gefertigt, aus unzähligen, echten Glasperlchen.
Wie ein glänzender Lavastrom ergießen sich tausende Perlchen (= Beads) funkelnd im 

festlichen Licht. Ein traumhaft schöner Schmuck in alter Tradition 
gefertigt und viel spektakulärer als klassische Juwelen.
Feinste nepalesische Handwerkskunst.

Die Kette ist aus 30 Reihen gefertigt – jede dicht an 
dicht aus sorgfältig von Hand gefädelten, schimmernden 
Glasperlchen bzw. Glas stäbchen. Die feingliedrigen 
Perlschnüre schmiegen sich behaglich um den Hals. 
Der goldschimmernde, von Hand umwickelte 
Ösenverschluss sieht viel besser aus als die norma-
len Verschlüsse, sitzt weich und sicher, ohne zu 
drücken.
Länge inkl. Verschluss ca. 45 cm. Wiegt ca. 67 g. In 
vielseitig verwendbarem Satin- Schmuck beutel. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
 service@proidee.de

Nepal-Kette     € 49,–
•      Bordeaux     Nr. 380-113-92
•      Anthrazit Nr. 380-790-92

•      Aubade BH 
Into the groove     
€ 109,95

BH
Größe Nr.
75B 360-985-92
80B 360-986-92
85B 360-987-92
75C 360-988-92
80C 360-989-92
85C 360-990-92
75D 360-991-92
80D 360-992-92
85D 360-993-92

•      Aubade Slip  
Into the groove     
€ 79,95

FC
Größe Nr.
36 360-980-92
38 360-981-92
40 360-982-92
42 360-983-92
44 360-984-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Seiden-Cord: Einst der Stoff der Könige. 
Heute kaum noch zu finden.

Geschmeidig im Griff. Subtil im Glanz.  
Von Fashion Charts. Exklusiv bei Pro-Idee.

Baumwoll-Cord ist ein Klassiker – doch erst durch einen 
Seidenanteil wird er zu einem echten Luxusmaterial. Dieses 

Sakko verbindet die strukturierte Optik des Cordgewebes 
mit dem geschmeidigen Griff, dem feinen Schimmer 
und dem ausgeglichenen Trageklima der edlen 
Naturfaser. So entsteht ein außergewöhnlich stilvolles 
Kleidungsstück, das sich deutlich von herkömmli-
chen Cord-Sakkos abhebt.
Der Stoff stammt von einem italienischen 
Traditionsweber.

Die edle Materialmischung gibt Ihrem Sakko 
eine samtige Oberfläche, einen dezenten Glanz und 
ein angenehm leichtes Tragegefühl – perfekt für die 
Übergangszeit und den gehobenen Casual-Look.
Seide sieht nicht nur raffiniert aus. Sie verbes-
sert auch die Trageeigenschaften.

Das Sakko wirkt temperaturausgleichend und 
feuchtigkeitsregulierend – es wärmt bei Bedarf, ohne 

aufzutragen. Klassische Details wie ein fallendes Revers und 
Pattentaschen unterstreichen die zeitlose Silhouette. Ein 
hochwertiges Innenfutter sorgt für angenehmen Sitz und ein 
luxuriöses Tragegefühl.
Leicht taillierte Form. Länge in Gr. 50: 76 cm. Farbe: Camel. 84 % 
Baumwolle, 16 % Seide. Futter 100 % Polyester. Reinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•  Fashion Charts Seiden-Cord-Sakko     € 499,–

FC
Größe Nr.
48 365-781-92
50 365-782-92
52 365-783-92
54 365-784-92
56 365-785-92
58 365-786-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schuh-
Größe Nr.
41 357-356-92
42 357-357-92
43 357-358-92
44 357-359-92
45 357-360-92
46 357-361-92

Luxus für Ihre Füß e:  der Business-Schuh  
aus leichtem, geschmeidig weichem Hirschleder.

Elegant, aber dennoch robust. Und einfach unendlich bequem.
Dieser Business-Schuh aus seltenem, 

streng limitiertem Hirschleder vereint das 
Beste aus zwei Welten: Er ist nicht nur 
außergewöhnlich geschmeidig und leicht, 
sondern lässt sich auch unbesorgt 
strapazieren.
Ihr idealer Begleiter an langen 
Arbeitstagen.

Das Futter aus hochwertigem 
Kalbleder wirkt angenehm atmungsaktiv, 
sodass Ihren Füßen nie zu warm wird. 
Auch die herausnehmbare Einlegesohle 
ist mit Kalbleder überzogen. Ihr ergono-
misches Fußbett schenkt Ihnen reichlich 
Tragekomfort.

Im Fersenbereich zusätzlich verstärkt.
Für optimale Unterstützung wurde 

dort, wo Schuhe am stärksten beansprucht 
werden, besonderes Augenmerk auf 
Stabilität gelegt. Damit Ihr Schuh seine 
Form über viele Jahre behält, ist er nicht 
nur durchgenäht, sondern zusätzlich 
verklebt. Eine dünne Lederschicht unter 
der Brandsohle und eine dickere Lage 
aufgeschäumten Gummis machen die 
Laufsohle erstaunlich leicht und stoß-
dämpfend. Das Profil gibt Ihnen sicheren 
Halt auf verschiedensten Untergründen.
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Portugal. Hersteller: Ferreira 
Avelar & Irmao Lda., Travessa Ulfilanis 21, 
4509-908 Fiaes, PT, ferre@mail.telepac.pt

•  Hirschleder-Business-Schuh
€ 259,–
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So leicht und so edel zugleich 
sind nur die wenigsten Feinstrick-Pullover.
Aus langstapeliger Baumwolle mit Kaschmir-Anteil. Von Ragman.

Der goldene Mittelweg zwischen dicken Winterpullovern aus Wolle 
und dünnen Unterziehpullis: Bei Ragman haben wir jetzt das lang 
gesuchte Ganzjahres-Modell gefunden.
Aus dem idealen Materialmix fürs ganze Jahr.

5 % Kaschmir machen die feinen, leichten Baumwollmaschen 
weich und hautsympathisch. Nicht zu dünn gestrickt, ist dies ein 
vollwertiger, angezogen wirkender Pullover - und nicht nur ein 
Unterzug.
Gerade, köpernahe Passform. Länge in Gr. 50: 71 cm. Ärmellänge: 
65 cm. 95 % Baumwolle, 5 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Ragman Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 79761 Waldshut- 
Tiengen, DE, info@ragman.de

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Anthrazit
46 S 365-273-92 365-281-92
48 M 365-274-92 365-282-92
50 L 365-275-92 365-283-92
52 XL 365-276-92 365-284-92
54 XXL 365-277-92 365-285-92
56 3XL 365-278-92 365-286-92
58 4XL 365-279-92 365-287-92
60 5XL 365-280-92 365-289-92

•  Ragman Feinstrick-Pullover     € 79,95

•  Ragman Feinstrick-Rolli     € 79,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Creme Curry
46 S 346-728-92 346-747-92
48 M 346-729-92 346-748-92
50 L 346-740-92 346-749-92
52 XL 346-741-92 346-750-92
54 2XL 346-743-92 346-751-92
56 3XL 346-744-92 346-752-92
58 4XL 346-745-92 346-753-92
60 5XL 346-746-92 346-754-92

FC Hersteller-
Größe Größe Creme
46 S 365-290-92
48 M 365-291-92
50 L 365-292-92
52 XL 365-293-92
54 XXL 365-294-92
56 3XL 365-295-92
58 4XL 365-297-92
60 5XL 365-298-92

FC Hersteller-
Größe Größe Grün Anthrazit
46 S 346-755-92 346-764-92
48 M 346-756-92 346-765-92
50 L 346-757-92 346-766-92
52 XL 346-758-92 346-768-92
54 2XL 346-760-92 346-769-92
56 3XL 346-761-92 346-770-92
58 4XL 346-762-92 346-771-92
60 5XL 346-763-92 346-772-92

FC Hersteller-
Größe Größe Grün Curry
46 S 365-299-92 365-308-92
48 M 365-300-92 365-309-92
50 L 365-301-92 365-310-92
52 XL 365-302-92 365-311-92
54 XXL 365-303-92 365-313-92
56 3XL 365-305-92 365-314-92
58 4XL 365-306-92 365-315-92
60 5XL 365-307-92 365-316-92

Waschbare Wollhose: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
364-293 oder Tel.: 
0241-109 119.
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Taillenhoch oder lässig auf der Hüfte: 
diese Wide-leg-Hose kann beides. 

Flexible Bundlösung.  
Weicher Flanell.  

Klassischer Nadelstreifen. Von st.Ann. 
Wide-leg-Hosen mit hohem Bund 

gehören zu den angesagten Hosenfor-
men, haben aber auch ihre Tücken: Sie 
stehen schon mal unschön am Rücken 
ab. Schwierig ist es die richtige Größe 
zu finden, da diese dann in der Taille 
passt, aber zu klein an den Beinen und 
am Po ist. Bei dieser Hose ist das kein 
Problem:
Durch das in den Bund eingearbeite-
te, elastische Band passt sie sich 
perfekt an – an Taille und Hüfte. 

Es kann beidseitig durch einen 
Knopf verstellt werden und variiert 
somit die Bundweite. Komfortabler und 
gemütlicher geht es kaum – bei einer 
stilvollen Flanell-Nadelstreifenhose. 
Und es macht sie zum vielseitigen 
Allround-Talent: Zum eleganten, 
schicken Look mit Bluse und Pumps 
passt sie ebenso gut wie zum lockeren, 
lässig-sportiven Style mit Sneakern und 
Shirt. 
Flauschiger, anschmiegsamer Flanell 
mit 30 % Viskose. 

Die hochwertige, sanft wärmende 
Mischung aus Polyester und Viskose ist 
kuschelweich, sieht edel aus, knittert 

kaum, ist robust und beult nicht aus. 
Die Premium-Linie st.Ann des 

Traditionsunternehmens Stehmann 
profitiert von der Expertise und 
langjährigen Erfahrung in der Fertigung 
von Damenhosen seit 1971.
Bequemer Schnitt mit weitem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 80 cm. Fußweite: 
56 cm. Farbe: Anthrazit-Melange mit 
cognacfarbenen Streifen. 70 % Polyester, 
30 % Viskose. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Stehmann Mode GmbH, 
Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, info@
stehmann.de

•      st.Ann  
Flexible Wide-leg- 
Nadelstreifenhose      
€ 149,95

Genial bequemer Ledergürtel:   
stufenlos verstellbar und sogar elastisch.

Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits.  
Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel 
eleganter als Elastikgürtel aus Stretch-
stoff, und ist somit auch für Ihre 
Businessoutfits geeignet. Dabei ist er 
genauso bequem. Streifen aus weichem, 
spezialbehandeltem – und dadurch 
besonders flexiblem und reißfestem – 
Rind leder ummanteln einen elastischen 
Gummi kern. So ist der Gürtel nachgie-
big, leiert aber nicht aus. Er ist 

besonders bequem, hält stets sicher und 
drückt nie – auch nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt Luft durch 
und verhindert unangenehmen Hit-
zestau am Bund. Ösen sind überflüssig. 
Stecken Sie einfach den Dorn beliebig 
durch das Flechtwerk – so passt der 
Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese 
Qualität.

Die Lederstreifen sind in 
reiner Handarbeit verfloch-
ten. So fest und gleichmä-
ßig, wie Sie es bei Gürteln 
aus maschi neller Massen-

produktion nicht erwarten 
können.

Die massive Metallschließe ist aus matt 
silberfarben galvanisiertem Messing. 
Rind leder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. 
Hergestellt in Spanien. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: J. J. Gil SL, 
C/ Pintor Goya 26, 03630 Sax ( Alicante), 
ES, info@possum.es

•      Elastischer Leder- Flechtgürtel     
€ 69,95

FC
Größe Nr.
34 361-057-92
36 361-058-92
38 361-059-92
40 361-140-92
42 361-141-92
44 361-142-92
46 361-143-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Lorena Paggi Sling-Pumps: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 355-804 
oder Tel.: 0241-109 119.

Bund-
weite
in cm Offwhite Grau
  85 360-094-92 363-098-92
  90 360-095-92 363-099-92
  95 360-096-92 363-100-92
100 360-097-92 363-101-92
105 360-098-92 363-102-92
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Schwer zu finden:  
der schlanke,   leichte 
unter den  angesagten 
Grobstrick-Pullovern.

Aus Baby-Alpaka mit  
Pima-Baumwolle und Polyamid.

Die perfekte Mischung macht’s: Kostbares, 
gekämmtes Baby- Alpaka bringt wohlige Wärme 
und anschmiegsam weichen Tragekomfort. 
Feine, handgepflückte Pima-Baumwolle aus 
Peru sorgt dafür, dass Ihr Pullover nicht zu 
voluminös wird – und nicht zu warm für 
beheizte Räume. Die Polyamid-Beimischung 
minimiert das Gewicht und verhindert Aus-
leiern.
Das Zopfmuster ist flach gestrickt und wirkt 
doch verblüffend plastisch.

Reduziert auf das Vorderteil, bleibt die 
Silhouette schlank und der Pullover trägt nicht 
unvorteilhaft auf. Links-Links-Strick in den 
übrigen  Partien macht den Grobstrick- 
Charakter perfekt. Gerippte Ärmel   bündchen. 
Gekettelter Saum. Rundhals ausschnitt.
Gerade, kurze Kastenform. Länge in Gr. 38: 56 cm. 
Farbe: Hellgrau. 66 % Alpaka, 24 % Baumwolle, 
10 % Polyamid. Handwäsche. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: Inca AS, Daapalok-
ka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Alpaka-Grobstrickpullover  
Slim Line      
€ 189,95

Schick wie eine elegante Seidenbluse,   
aber viel unkomplizierter  

und alltagstauglicher. 
Aus feinem Viskose-Krepp. Und mit vielseitigem,  

modernem High-Low-Saum. Von Janice & Jo. 
Optisch steht sie klassischen Seidenblusen in nichts nach. Dabei ist sie 

aber weitaus unkomplizierter. Dafür sorgt das feine, weich fließende 
Viskose-Kreppmaterial.
Atmungsaktiv, hautschmeichelnd, nahezu knitterfrei. Und problem los 
maschinenwaschbar. 

Ganz ohne lästiges Bügeln (auch perfekt für den Reisekoffer) ist diese 
Bluse schnell wieder einsatzbereit. Und im Gegensatz zu pflege leichten 
Polyester-Blusen, in denen man trotz der Leichtigkeit schnell schwitzt, fühlt 
man sich mit dieser immer angenehm frisch. Der fein gewebte Viskose- 
Kreppstoff ist ein erklärtes Lieblings- Material des französischen Trend-La-
bels. In seiner Heimat hat sich Janice & Jo längst auch als Blusenspezialist 
etabliert.
Der modische und gleichzeitig praktische High-Low-Saum macht sie 

zum Allrounder für unzählige Gelegen heiten.
Sie ist universell und das Einsatz spektrum 
reicht von seriösen Business- bis hin zu 

lässigem Freizeit- und edlen Abend-Out-
fits. Durch den geraden Schnitt und die 
seitlichen Schlitze fällt sie optimal, 
wenn man sie lässig nur vorne in die 
Hose oder den Rock steckt. Ganz 
reingesteckt wirkt sie wie eine 
stilvolle, klassische Bluse.
Gerader Schnitt, hinten länger. 

Geknöpfte Ärmelmanschetten. Länge in 
Gr. 38: 73 cm. Farbe: Weiß. 100 % 

Viskose. Maschinenwaschbar. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 

Ursprungs (Knöpfe). 
Hergestellt in Italien. 

Hersteller: Goodstuff 
Fashion Company 
GmbH,  Obere 
Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, info@
goodstuff- fashion.de

•      Janice & Jo 
High-Low-Bluse     
€ 149,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 320-520-92
38 M 320-521-92
40 L 320-522-92
42 XL 320-524-92

FC
Größe Nr.
34 361-757-92
36 361-759-92
38 361-830-92
40 361-831-92
42 361-832-92
44 361-833-92
46 361-834-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Viel atmungsaktiver als übliche Wollmäntel. 
 Doch genauso weich, wärmend und elegant.

Der erste Wollmantel mit der patentierten Respira™-Belüftung.  
Von Geox, Italien.

Zum ersten Mal setzt Geox sein patentiertes Respira™-Belüftungssystem in 
einem klassischen Wollmantel ein – und verbindet damit stilvolle Eleganz mit 
modernster Funktionalität. Was bislang vor allem sportlichen Outdoor-Jacken 
vorbehalten war, sorgt nun auch im Business-Look für spürbaren Tragekomfort.
Klassischer Stil – technologischer Vorsprung.

Gefertigt aus einem hochwertigen Wollstoff, überzeugt Ihr Mantel durch seine 
klare, elegante Linienführung – perfekt für den urbanen Alltag oder das Business- 

Umfeld. Gleichzeitig ist das Material wind- und 
wasserabweisend und äußerst pflegeleicht. Der 
Polyester-Anteil erhöht die Strapazierfähigkeit und 
sorgt für langanhaltend gepflegte Optik.
Dank der innovativen Respira™-Technologie 
bleiben Sie stets angenehm trocken.

Abstandhalter schaffen einen Freiraum 
zwischen Körper und Mantel, sodass warme, 
feuchte Luft durch ein Atmungsband an den 
Schultern entweichen kann. Das Prinzip der 
natürlichen Konvektion wird so für ein spür-
bar besseres Klima unter dem Mantel 
genutzt – gerade bei wechselhaften Tempera-
turen ein echter Vorteil.
Cleveres Detail: die herausnehmbare, wattierte 
Sturmblende.

Sie bietet zusätzlichen Schutz bei Wind und 
Wetter – und lässt sich bei milderem Klima im Handum-
drehen entfernen. Zwei Eingrifftaschen.
Klassische Revers-Form. Länge in Gr. 50: 80 cm. Farbe: 
Nachtblau. Oberstoff 50 % Wolle, 42 % Polyester, 4 % 
Polyacryl, 2 % Viskose, 2 % Polyamid. Futter 100 % Polyester. 
Reinigung. Hersteller: Geox S.p.A., Via Feltrina Centro 16, 
31030 Biadene di Montebelluna, IT, info@geox.com

•      Geox Atmender Wollmantel     € 299,–

Extra Schutz bei Wind und 
Wetter – dank herausnehmba-
rer, wattierter Sturmblende.

FC
Größe Nr.
48 364-185-92
50 364-186-92
52 364-187-92
54 364-188-92
56 364-189-92
58 364-191-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Im Trend: Schiebermützen. 
 Hier das Kangol®-Original von 1954.

Aus gewaschener Wolle.  
Mit ausklapp barem Nacken- und Ohrenwärmer.

Keine modische Eintagsfliege, sondern ein Klassiker vom britischen Traditions- 
Hutmacher Kangol®. Bewährt seit mehr als 60 Jahren, vielfach variiert und 
heißgeliebt von treuen Kunden in aller Welt – darunter auch Berühmtheiten aus der 

Künstlerszene, der Film- und Musikbranche.
Robust. Wärmend. Und auf natürliche Art wind- und 

wasserabweisend.
Ganz ohne chemische Ausrüstung, allein durch 

Waschen verdichtet, lässt der Wollstoff leichten 
Regen einfach abperlen. Der gestrickte 

Ausklapp wärmt zusätzlich Nacken und 
Ohren.

Farbe: Flanellgrau. 100 % Wolle. Strick aus 
100 % Polyacryl. Schweißband aus 100 % Nylon. 

Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label). 
Hersteller: Bollman Hat Company, 110 East Main Street, 

19501 Adamstown, US, contact@bollmanhats.
com. Verantwortliche Person: Rapid Logistics, 
Airborne Avenue 87, 2133 LV Hoofddorp (NH), 
NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Kangol®  
Ohrenwärmer-Schiebermütze     
€ 89,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-55 S 330-059-92
56-57 M 330-060-92
58-59 L 330-061-92
60-61 XL 330-062-92

Franz Gustav  
Ultraleicht-Chukka 
Seite 7.

T400®-Jeans: www.
fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
359-136 oder Tel.: 
0241-109 119.

D_09_12.08_FC_W25_046-047.indd   2 13.08.25   16:43



D_09_12.08_FC_W25_046-047.indd   3 13.08.25   16:43

 Der berühmteste  Taschenschirm der Welt –   jetzt mit prak tischem Trocken- Etui. 
 So wird in Ihr er Tasche  nichts nass.

Klein in der Tasche. Groß bei Schmuddelwetter. Und nach dem Regen blitzschnell und sicher eingepackt.
Endlich ein Schirm, den Sie mühelos auch nass in der Tasche 

unterbringen können: Das Knirps Dry Case® aus EVA mit saugfähiger 
Mikrofaser im Inneren und Reißverschluss bewahrt Ihren nassen 
Taschenschirm nach dem Regenschauer sicher auf. Keine Feuchtigkeit 
dringt in Ihre Tasche ein, alles bleibt trocken. Viel praktischer und 
sicherer als eine gewöhn liche, dünne Überziehhülle. Und zugleich 
optisch deutlich ansprechender.
Bewährte Qualität von Schirm- 
Spezialist Knirps.

Seit fast 100 Jahren steht die 
Marke Knirps für qualitativ 
hochwertige Regenschirme. 
Klein, leicht, haltbar und mit 
innovativen Details versehen – 
dafür sind die Schirme heute 
auf der ganzen Welt bekannt.
Widersteht Windgeschwin-
digkeiten bis 100 km/h.

Das robuste Gestell aus 
Fiberglas und Aluminium 
sorgt für die nötige Robust-
heit. So überragt der Knirps 
Taschenschirm die meisten 
Konkurrenz produkte, die oft schon bei kleinen 
Böen umknicken.
Federleicht und kompakt. Ideal für die nächste Shopping-
tour, Wanderung und Reise.

Zusammengefaltet nur 21 cm lang und damit etwa so groß wie ein 
Brillen-Etui, nimmt der Schirm kaum Platz weg. Und fällt dabei kaum 
merklich ins Gewicht. So ist Ihr Schirm immer dabei, wenn das Wetter 
plötzlich umschwingt, ohne dass Sie auf andere Dinge verzichten 
müssen. Das Trocken-Etui ist 21 cm lang und 6,5 cm breit. Der 
Schirm ist 49 cm hoch, Ø 90 cm, wiegt 130 g. Hersteller: 
doppler H. Würflingsdobler GmbH, Adolf-Kolping-Str. 3, 
84359 Simbach am Inn, DE,  office@dopplerschirme.com

Taschenschirm mit Trocken-Etui     
€ 49,95
•     Orange Nr. 237-665-92
•     Marine Nr. 237-666-92

Ideal auch als warmes Overshirt: 
das seltene „Schwergewicht“  
unter Ihren Flanellhemden.

Herrlich weich, da sanft vorgewaschen. Konfektioniert von Hemden-Spezialist DU4.
Während üblicher Hemdenflanell etwa 200 Gramm pro Meter wiegt, ist dieser mit 

280 Gramm deutlich fülliger und wärmer. Ideal nicht nur für ein Hemd, das Sie zuge-
knöpft in der Hose, sondern auch für eins, das Sie leger offen über einem T-Shirt tragen.
Ein zusätzlicher Waschgang nach dem Anrauen macht den Baumwoll-Stoff 
kaschmirweich.

Kein Vergleich zu herkömmlichen, oft steifen Flanellhemden: Die Vorwäsche macht 
das dichte Gewebe viel geschmeidiger im Griff. Kein Vergleich auch zu rustikalen 
Freizeithemden im Holzfäller-Stil: Querstreifen, Vichy- und Mikrokaros sind auf einem 
seltenen Doppelbaum-Jacquard-Webstuhl nahtlos durchge-
webt. Dadurch wirkt das variantenreiche Dessin viel präziser 
als bei Patchwork-Hemden, die aus einzelnen Stoffquadraten 
zusammengenäht sind. Mit modernem Haifisch-Kragen und 
Doubleface vernäht. Verstellbare 2-Knopf-Manschetten. 
Geknöpfte Ärmelschlitze.
Leicht taillierte Passform. Länge in Kragenweite 41: 82 cm. 
Ärmellänge: 67 cm. Farbe: Blau/Braun/Creme. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: DU4 Fashion GmbH, Rudolf-
str. 10H, 41068 Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      DU4 Patchwork-Flanellhemd     € 179,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 361-674-92
39 361-676-92
40 361-677-92
41 361-678-92
42 361-679-92
43 361-680-92
44 361-681-92
45 361-682-92
46 361-684-92
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Essential „Grauer Wollanzug“ –  herrlich unkompliziert,  
 vielseitig und zeitgemäß . 

365 Tage im Jahr einsatzbereit. Knitterarm, robust und maschinenwaschbar.  
Von LaSalle Amsterdam. 

Wollanzüge sind zeitlos edle, elegante und 
stilvolle Essentials. Wenn man sie jedoch 
ganzjährig tragen und auch noch selber waschen 
könnte ... das wäre toll. Kein Problem, mit diesem 
hat man das wohl vielseitigste Allround-Exemplar 
im Kleiderschrank. 
Sanft wärmend an kälteren Tagen, atmungs-
aktiv an wärmeren Tagen – der perfekte 
Materialmix macht‘s möglich. 

Durch die wärmende Wolle erhält der 
Anzug seine hochwertige Haptik und den 

klassischen Look. Viskose macht den Stoff 
zart, verleiht ihm einen dezenten Glanz 
sowie sanft fließenden Fall und begünstigt 

eine gute Luftzirkulation. Polyester sorgt für die 
Leichtigkeit, Strapazierfähigkeit und macht den 
Stoff pflegeleicht. Ein Schuss Elasthan gibt ihm 
seine bequeme Elastizität. Wärmer als Baumwoll-
züge, aber nicht so warm wie reine Wollanzüge, 
ideal also, um ihn das ganze Jahr über zu tragen. 
Der Stoff ist nicht nur unglaublich komfortabel 
und hautschmeichelnd, er ist auch in der Pflege 
und im Trageverhalten äußerst unkompliziert. Er 
ist knitterarm, darf in den Wollwaschgang der 
Waschmaschine und ist nach leichtem Aufbügeln 
im Nu wieder frisch und einsatzbereit. 
Taillierter Ein-Knopf-Blazer & Wide-leg-
Pants: perfektes Dream- Team und abwechs-
lungsreiche Solisten.  

Der Blazer im lässigen Schnitt ohne 
Schulterpolster und die weit geschnittene Hose 
sind ideal aufeinander abgestimmt. Die jeweili-
gen Schnitte und der anpassungsfähige Grauton 
machen beide Teile auch einzeln zu wahren 
Kombinationswundern.
Ein-Knopf-Blazer in figurbetontem Schnitt mit zwei 
Pattentaschen. Hose mit weit ausgestelltem Bein, 
Bügelfalte und Schubtaschen. Länge Blazer in Gr. 36: 
73 cm. Schrittlänge Hose: 81 cm. Farbe: Grau. 34 % 
Polyester, 33 % Viskose, 32 % Wolle, 1 % Elasthan. 
Futter: 95 Polyester, 5 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar im Wollwaschgang 
mit Wollwaschmittel. 
Hersteller: Barnett 
B.V., Zekering straat 34 

A, 1014 BS 
Amsterdam, NL, 
info@
barnett- 
barnett.com 

•      LaSalle Amsterdam  
Ganzjahres-Blazer     € 359,–

FC 
Größe Nr.
34 357-136-92
36 357-138-92
38 357-139-92
40 357-220-92
42 357-221-92
44 357-222-92
46 357-223-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      LaSalle Amsterdam  
Ganzjahres-Hose     € 249,–

FC
Größe Nr.
34 357-224-92
36 357-225-92
38 357-226-92
40 357-227-92
42 357-229-92
44 357-230-92
46 357-231-92
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Sexy. Formend.  
 Und sehr bequem. 

Das BH-Top aus seidenweicher Mikrofaser.
Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als Oberteil, unter 

transparenten Blusen, unter schlanken Blazern, femininen Wickel-
jacken oder gemütlichen Cardigans. Passend zu allen Teilen Ihrer 
Garderobe.
Formt ohne einzuengen. Bleibt farbtreu. Und nimmt erstaun-

lich viel Feuchtigkeit auf.
Ihr BH-Top sitzt wie angegossen 

und macht jede Bewegung mit. Keine 
starren Stäbchen, steife Materialien 

oder zu harte Bügel machen das 
Tragen zur Qual. Mit heraus-
nehm baren Cups und verstell-
baren Trägerriemchen. Femi-
nines Wellen- Dessin an 
Dekolleté und Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 

Skiny Bodywear GmbH, Derendor-
fer  Allee 12, 40476 Düssel-

dorf, DE, info@skiny.com

•      Skiny BH-Top     
€ 49,95

FC
Größe Weiß Schwarz
36 337-149-92 337-154-92
38 337-150-92 337-155-92
40 337-151-92 337-156-92
42 337-152-92 337-157-92
44 337-153-92 337-158-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Navy Lila
36 359-300-92 361-049-92
38 359-301-92 361-060-92
40 359-302-92 361-061-92
42 359-303-92 361-062-92
44 359-304-92 361-064-92

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

Die beliebte Hobo-Bag – 
in verblüffend dreidimensionalem, 

handgefertigtem Flecht-Design. 
Aus geschmeidig softem, vegetabil gegerbtem Lammnappa. 

Zum sehr erfreulichen Preis. Von Les Visionnaires.
100 feine Lederstreifen, einzeln von Hand zugeschnitten, 

werden für diese Tasche kunstvoll verflochten. Solch eine 
filigrane Flechtarbeit findet man sehr selten bei einer Tasche 
– und wenn, dann bei einer teuren Designertasche, deren Preis 
1.000 Euro meist übersteigt. 
Schmiegt sich sanft dem Körper an: die vollendet abgerun-
dete Form und das knautschweiche Lammnappa.

Der stilvolle, glatt durchgeflochtene Henkel und das zarte 
Leder sorgen für ein besonders komfortables Tragegefühl. Das 
großzügige Hauptfach mit Reißverschluss bietet übersichtli-

chen Stauraum: 3 Steckfächer, 
1 Kreditkartenfach sowie 
1 seitliches Reißverschluss- 
Innenfach. 
Erstklassige, nachhaltige 
Qualität, zeitlos klassisches 
Design und moderne Eleganz 
– dafür steht das deutsche 
Luxury-Taschenlabel. 

Die fein selektierten Häute 
sind reine Nebenprodukte aus der 
Lebensmittelindustrie und 
pflanzlich gegerbt. Markenzeichen 
von Les Visionnaires ist der 
Futterstoff aus rosafarbenem, 
recyceltem Polyester. 
Maße: 40 x 48 x 10,5 cm (B x 
H x T). Gewicht: 710 Gramm. 
Farbe: Schwarz. Silberfarbene 
Metallteile. Lammleder. Futter: 
100 % Polyester. Hersteller: Les 
Visionnaires GmbH, Kaistr. 16, 
40221 Düsseldorf, DE, info@
leuchtnatur.de

•      Les Visionnaires 
Hobo-Flechttasche     
Nr. 365-826-92      
€ 259,–

•      LaSalle Amsterdam  
Ganzjahres-Blazer     € 359,–
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Traditionell gemütlich  und funktional.   
Doch weit weg  von biederer Trachtenmode.

Die zeitgemäß sportive Walk-Weste.  
Gefertigt in Tirol. Von Stapf, seit 1958.

Während Walkstoff normalerweise Trach-
ten-Jankern und -Mänteln vorbehalten ist, 
verbindet diese sportive Kapuzenweste traditionel-
les Alpenflair mit aktuellem Design.
Wasserabweisend und angenehm wärmend.

Da Ihre Weste nur leicht „angewalkt“ ist, bietet 
sie zwar die üblichen Vorteile klassischer 
Walk-Kleidung, bleibt durch ihre offenporige 
Struktur aber dennoch leicht, flexibel und 
atmungsaktiv. Kein Vergleich zu herkömmlichen 
schweren Walkstoffen.
Vielseitig tragbar dank abknöpfbarer Kapuze.

Die Rippstrick-Schulterpartie macht 
jede Bewegung auf das Bequemste mit. 
In zwei Reißverschluss-Taschen 
verstauen Sie alle Kleinigkeiten, die Sie 
unterwegs brauchen.
Körpernahe Form. Länge in Gr. 50: 63 cm. 
Farbe: Nachtblau. 100 % Schurwolle. 
Handwäsche. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Lederetikett). 
Hergestellt in Österreich. Hersteller: 

Stapf GmbH, Michael Pacher-Str. 13, 6300 Wörgl, AT, 
info@stapf.at

•      Stapf Walk-Kapuzenweste     € 229,–

FC  Hersteller-
Größe Größe Nr. 
48 S 357-700-92
50 M 357-701-92
52 L 357-702-92
54 XL 357-703-92
56 XXL 357-704-92
58 3XL 357-705-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fashion-Update für  den Budapester: 
 Softes Kalbleder. 

 Leichte EVA-Sohle.  
Modische Farbe.

In Italien gefertigt und von Hand poliert.
Klassische Budapester-Schuhe (im Englischen „Brogues“ ge-

nannt) passen zum Business-Anzug so gut wie zur Vintage- Jeans 
– und ge hören daher in jede stilvolle Herren-Garderobe. Doch leider 
fühlen sie sich oft hart und schwer an, und ihr Design wirkt häufig 
etwas angestaubt.
Dieser Budapester hat italienischen Chic – und ist viel leichter 
und geschmeidiger.

Obermaterial und Futter sind aus edlem Kalbleder gefertigt und 
dadurch weich und strapazierfähig zugleich. Zudem ist jedes Paar 
aufwendig von Hand poliert.
Die flexible EVA-Laufsohle ist das Geheimnis des unglaublich 
geringen  Gewichts.

Mit nur ca. 390 g (in Gr. 44) bringt dieser Schuh gut 40 % weniger 
auf die Waage (und ins Bord case) als herkömmliche Modelle. Wie ein 
Sneaker dämpft er jeden Schritt sanft ab, und sein ausgeprägtes 
Rillen-Profil sorgt auch auf nassen Straßen stets für 
rutschfesten Tritt.
Obermaterial, Futter, Decksohle: Kalbleder. 
Lauf sohle: EVA. Farbe: Blau. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Calzaturificio Tavares S.R.L., Via Dietro Corte 2, 
81030 Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Budapester 2.0     € 199,95 

Schuh- 
Größe Nr.
41 354-270-92
42 354-271-92
43 354-272-92
44 354-273-92
45 354-274-92
46 354-275-92
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Wollwalk 2.0:  
modern, urban, natürlich, funktional.

Ein elegantes Wollwalk-Sakko, weit weg von alpenländischer 
Bekleidungstradition interpretiert. Doch mit allen bewährten 

Vorzügen: Wärmend. Von Natur aus wind- und wasserabwei-
send. Bequem elastisch, strapazierfähig. Heutigem Wollwalk 

sind meist Polyester- oder Acrylfasern beigemischt – reine 
Schurwollqualitäten wie diese sind selten geworden. 

Ausgerüstet mit wärmendem Polydown- Steppfutter 
und wasserdichter Soft- Membrane.

Die tierfreundliche Hightech-Füllung wird auch 
als Öko- oder Vegan- Daune bezeichnet. Sie ist 
leicht und wärmend wie das natürliche Vorbild, 
ohne die piekenden Kiele echter Daunen, die sich 
oft durch die Nähte bohren. Die schmiegsam 
dünne und leichte Wasserdicht-Membrane ist 
unsicht- und unspürbar zwischen Steppfutter 
und Oberstoff eingearbeitet. Paspeln in 
Leder-Optik. Hoch schließ barer Reißver-
schluss, verdeckt durch eine 4-Knopf- Leiste. 
Knöpfbarer Rückenschlitz, Stehkragen. 
Außen eine Reißverschluss-Brusttasche 
und zwei Pattentaschen. Innen zwei 
Reißverschlusstaschen.
Zeitgemäß schlanke Form. Länge in Gr. 50: 
73 cm. Oberstoff: 100 % Wolle. Futter: 
100 % Polyester. Farbe: Navy. Reinigung. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@ 
proidee.de

•      Wollwalk-Sakko     € 419,–

FC
Größe Nr.
48 358-324-92
50 358-326-92
52 358-327-92
54 358-328-92
56 358-329-92
58 358-350-92
60 358-351-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Trendige Beanies sieht man diesen Winter überall.  
Doch die wenigsten  sind aus erlesenem Kaschmir.

Schmiegsam weich und sanft wärmend. Made in Nepal unter fairen Bedingungen. Von neyo.
Einst nur von Hafenarbeitern und Skateboardern getragen, ist die  Beanie längst zu einem coolen 

Winter-Trend geworden. Doch nur selten ist sie so geschmeidig weich und 
leicht wärmend wie diese flexible Mütze aus zweifädigem Kaschmir.
Durch die besondere Länge umgeschlagen oder locker nach hinten 
fallend tragbar.

Das erlesene Kaschmir stammt aus der Hima laya-Region und 
wurde in Nepal unter fairen  Bedingungen zu feinen Rippen gestrickt. 
Dehnbar und formstabil, sitzt Ihre  Beanie stets perfekt – und ist 
leicht genug, um auch in geschlossenen Räumen getragen zu 
werden.
Eine Größe. 100 % Kaschmir. Hand wäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: neyo. GmbH, Hasselholzer Weg 11, 52074 Aachen, 
DE, info@neyo.eu

neyo Kaschmir-Beanie     € 69,95
•      Graphit Nr. 362-023-92
•      Marsala Nr. 348-217-92
•      Denimblau Nr. 348-218-92
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Der elegante Retro-Stil  der 40er- und 50er-Jahre – 
 von der Meisterin des Fachs:  Samantha Sung.

Das Kleid aus leichtem Woll-Musselin.
Kleider mit der femininen Eleganz der 

40er- und 50er-Jahre sind die Spezialität 
der Südkoreanerin Samantha Sung. Die 
Absolventin der angesehenen Parsons 
School of Art and Design war Kreativ-
direktorin mehrerer namhafter Marken, 
ehe sie 2006 in New York ihr eigenes, 
mittlerweile vielbesprochenes Label 
gründete. Ihre Kollektionen sind limitiert 
auf wenige Stoffe und Schnitte, diese 
dafür umso ausgereifter.
Geheimnis des fließenden Falls: seltenes 
Musselin-Wolltuch.

Die hauchfeine Stoffrarität ist locker 
und feinfädig gewebt. So fällt der 
schwingende Biesenrock besonders schön. 
Das stilvolle Dessin in gedeckten 
Farbtönen ist ebenso zeitlos wie modisch. 
Der feminine Taillen-Gürtel ist im 
gleichen Dessin gehalten, genauso wie der 
mitgelieferte Schal. Er kann variabel 
gebunden werden, sowohl klassisch um 
den Hals oder auch topmodisch als 
Haarband. Als Hemdblusen-Kleid mit 

Reverskragen und durchgehender 
Knopfleiste gearbeitet. Oberteil und Rock 
blickdicht gedoppelt, 3/4-Ärmel mit 
Knopf. 
Oben figurnah mit Passformabnähern, ab 
Hüfte figurumspielend. Länge in Gr. 38: 
129 cm. Farbe: Braun/Schwarz/Dunkelrot/
Kobaltblau/Ecru. 100 % Wolle. Futter: 100 % 
Baumwolle. Reinigung. Hersteller: Samantha 
Sung GmbH, Rheinallee 140, 40545 
Düsseldorf, DE, samanthasung@gmail.com

•      Samantha Sung  
Wollkleid Flying Bird     
€ 1.069,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36   4 358-033-92
38   6 358-034-92
40   8 358-035-92
42 10 358-037-92
44 12 358-038-92
46 14 358-039-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Skandinavisch cleaner Look,  ressourcenschonende 
Zero Waste-Fertigung:  die Saddle-Bag 
aus vegetabil  gegerbtem Antik-Leder. 

Von Markberg, Denmark – zeitloses Design im Einklang mit Mensch und Natur.
Die Saddle-Bag mit der praktischen 

Klappschließe ist der Evergreen unter den 
Taschen. Das skandinavische Label 
Markberg verleiht dem Taschenliebling 
eine wunderbar cleane, stilvolle Optik 
ohne jeglichen Schnickschnack. Und sorgt 
mit seiner nachhaltigen Fertigung für 
einen zeitgemäßes, respektvolles Ressour-
cen-Management.  
Eine kleine Liebesgeschichte mit großer 
Verantwortung ...

Das Designer-Ehepaar Mette Astrup 
(MA) und Rune Klemmensen (RK) 
gründete 2008 das Label Markberg. Ihre 

hochwertigen Leder-Entwürfe stammen 
ausschließlich aus Zero Waste-Fertigung 
(Lederverschnitte werden verwendet und 
somit kein neuer Abfall produziert.). Und 
ein besonderer, wertvoller Verhaltensko-
dex bestimmt die sozialen, ethischen und 
ökologischen Richtlinien für die gesamte 
Produktion.
Robustes, langlebiges Rindleder – mit 
natürlichen Tanninen gegerbt. Futter 
aus Bio-Baumwolle. 

Ein Magnet-Verschluss sichert die 
seitliche, fein abgerundete Klappe. 
Separates Karten- und Reiß verschluss- 
Fach innen, außen ein Reiß verschluss- 

Fach – die Tasche bietet genügend 
Stauraum für die wichtigsten 
Klein-Utensilien. Durch den 
längenverstellbaren Schultergurt 
lässt sie sich auch bequem cross-
body tragen.  

Maße: 24 x 18 x 6 cm (L x B x 
t). Rindleder. Futter: Baum­
wolle. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: Markberg ApS, 
Helge Nielsens Allé 7, 2B, 
8723 Løsning, DK, 

 kundenservice@markberg.de

•      Markberg Saddle-Bag     
Nr. 361-590-92     
€ 169,95

52
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 Die beliebten, klassisch 
schwarzen  Schnürboots –  in 

ihrer wohl luxuriösesten  Form. 
Hochwertig „Goodyear welted“.  

Von Cordwainer – made in Spain. 
Nur ganze wenige Schuhe in modernen Designs 

sind hochwertig rahmengenäht. Und auf dem gesamten 
Weltmarkt ist die Anzahl aller rahmengenähten Schuhe 
unter 1 %. Diese schwarzen Schnürboots sind somit ein 
seltener Glücksfall.
Kein langes Einlaufen notwendig: mit lederüber-
zogener, gepolsterter Decksohle.

Durch die Goodyear-Flex-Sohle ist der Schuh um 
ein Vielfaches flexibler und langlebiger, und ermöglicht 
ein ermüdungsfreies Gehen. Und bei diesen Boots 
entfällt sogar ein kleiner, anfänglicher Nachteil: Oft 
besitzen Good year- Schuh konstruk tionen eine harte 
Decksohle und kein Fußbett, sodass man sie einlaufen 
muss. Diese Boots hingegen besitzen eine gepolsterte 
Decksohle, die mit Leder überzogen ist und somit ab 
dem ersten Tag für ein komfortables Tragegefühl sorgt. 
Auch das samtig zarte Innenfutter besteht aus Kalbleder 
und umschließt weich und behaglich den Fuß. Die 
besonders leichte Gummilaufsohle sorgt für guten Grip 
auch auf nassem Untergrund. 
Mit der Zeit immer schöner und charaktervoller.

Mit jedem Tragen werden diese Stiefel individuel-
ler, das feine Leder bildet eine einzigartige Patina. Der 
seitliche Reißverschluss erleichtert das Rein- und 
Rausschlüpfen. Die Schafthöhe ist optimal für alle 
Looks – ob zu Kleidern, Röcken und Shorts, Leggings, 
Cropped Hosen, Röhren- und Straight-Jeans, ...
Absatzhöhe: 3,5 cm. Schafthöhe: 19 cm. Obermaterial, 
Futter und Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: Gummi. 
Farbe: Schwarz. Hergestellt in Spanien. Hersteller: Welted 

Business SL, C / Alicante 32, 2640 Almansa, ES, 
info@cordwainer.es

•      Cordwainer Schnürboots     € 299,–

Weltneuheit:  
 die erste Shape-

Strumpfhose 
 mit Contouring-

Effekt.
Optisch schlankere Beine  

auf ganzer Länge.  
Made in Germany  

von Item m6.
Hight-Tech-Kompressi-

on made in Germany trifft 
auf die kunstvolle Technik 
von Holly woods Make-up 
Artists: den Contouring- 
Effekt. Durch einen exakt 
definierten Farbverlauf von 
dunklen Schattierungen an 
den Seiten und hellen 
Hervorhebungen an 
Vorder- und Rückseite 
zaubert die Strumpf hose 
optisch schlankere Beine. 
Dabei werden kleine Schön-
heitsmakel wie Rötungen, Äderchen 
oder Narben kaschiert und es 
entsteht ein eben mäßiger Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, 
unsichtbarste Kompressions-
strumpfhose am Markt.

Ein speziell entwickelter 
Hightech- Forming-Faden wird 
Maschenreihe für Maschenreihe 
exakt dosiert eingearbeitet. So 
entsteht der angenehme, nach oben 
abnehmende Druckverlauf, mit dem 
Sie Ihre Beine optisch verschlanken 
– und nebenbei Reise throm bose, 
schweren Beinen und geschwollenen 
Füßen vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und 
verbessert die Durch blutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze 
sind haltbar verstärkt. Für 
langlebige Qualität made in 
Germany steht der deutsche 
Hersteller medi: eines der 
weltweit führenden Unternehmen im Bereich medizini-
scher Kompressionsstrümpfe mit mehr als 70 Jahren 
Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. Maschinenwasch­
bar. Hersteller: medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 
95448 Bayreuth, DE, medi@medi.de

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-92 356-064-92
40/42 M 356-061-92 356-065-92
44/46 L 356-062-92 356-066-92

Schuh-
Größe Nr. 
36 358-295-92
37 358-296-92
38 358-297-92
39 358-298-92
40 358-299-92
41 358-310-92

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose,  
Farbe Black     € 74,95
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•     Hanro-Slip ohne Eingriff     
€ 42,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-153-92
48/50 M 333-161-92
52 L 333-179-92
54/56 XL 333-187-92
58 XXL 333-195-92

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-203-92
48/50 M 333-211-92
52 L 333-229-92
54/56 XL 333-237-92
58 XXL 333-245-92

Schweizer  Unter-
wäsche von Hanro – 
 seit über  135 Jahren 

 unverbesserbar.
Aus feinster, mercerisierter 
Baumwolle nahtlos gewirkt: 
wunderbar weich und zart,  

mit stets perfektem Sitz.
Seit 1884 ist Hanro berühmt für 

Wäsche aus weltfeinstem Baumwoll-
jersey: hauchzart und frisch, mit 
tadellos glatter Passform, ohne 
drückende Nähte.
Tagtäglich ein Genuss, diese 
 Wäsche zu spüren.

Beste, besonders langstapelige 
Baumwolle wird bei Hanro 
hochfein gekämmt, hauchdünn 

ausgesponnen und zu einem Garn 
mit einem Feinheitsgrad von nur 

170/2 Nm verzwirnt. Mercerisieren 
gibt diesem Garn den eleganten 
Glanz, der auch nach vielen Wäschen 
erhalten bleibt. Hochfein gewirkt, 
entsteht so ein Feinripp, der extrem 
weich, leicht und elastisch ist und wie 
Seide schimmert. Der sich auch unter 
enger Kleidung nie durchdrückt – und 
praktisch ewig seine Form bewahrt.

Das Shirt mit dauerelastisch 
eingefasstem V-Ausschnitt können 
Sie auch als edles T-Shirt tragen. 
Seamless, ohne Seitennähte gefertigt, 
schmiegt sich das Material tadellos 
glatt an Ihren Körper. Das Unter-
hemd mit Rundhals-Ausschnitt ist 
ebenfalls ohne Seitennähte gearbeitet. 
Der Slip mit abgestepptem Gummi-
zug-Bund und elastischen Rändern 
sitzt stets bequem, ohne zu kneifen 
oder zu rutschen. Die Pants, mit 
schlanker Beinform und hochfeinen 
Seitennähten sind komfortabel wie 
eine zweite Haut.
Alle Teile in klassischem Weiß und aus 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@hanro.com

•      Hanro-Shirt     € 59,95

•      Hanro-Pants mit Eingriff     
€ 52,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-328-92
48/50 M 333-336-92
52 L 333-344-92
54/56 XL 333-351-92
58 XXL 333-369-92

•      Hanro-Unterhemd     
€ 54,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 332-817-92
48/50 M 332-825-92
52 L 332-833-92
54/56 XL 332-841-92
58 XXL 332-858-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das Gefühl reiner Baumwolle –   
 und der  Klima- Komfort   

von Coolmax®.
Fühlt sich angenehm kühl an und  

trocknet viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme Tage und 

schweißtreibende Aktivitäten. Sein Frische- Geheim nis: Die 
selten ausgewogene Mischung aus Natur- und High tech- 
Fasern. Der weiche, atmungsaktive Jersey ist so angenehm 
auf der Haut wie pure Baumwolle, wirkt aber durch den 
unfühlbaren Coolmax®-Anteil Temperatur ausgleichend und 
klimatisierend. Die Funktions faser 
transportiert Feuchtigkeit sofort 
nach außen – und lässt sie im Nu 
verdunsten. Ihre Haut bleibt 
trocken, wird durch sanfte 
Verduns tungs kälte wohltuend 
erfrischt und auch die Geruchs-
bildung vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in Form. Behält 
die Farbe.

Durch Beimischung von 
Elas than ist der Anzug 
herrlich bequem. 
Hoch elastisch folgt er 
jeder Bewegung – egal, 
ob Sie sich auf der 
Couch ausstrecken, auf 
dem Laufband joggen, 
Fahrrad fahren...
Wellness oder Fitness 
– immer gut ange-
zogen.

Die Jacke hat einen 
kleinen Stehkragen, zwei 
Seitentaschen mit 
Reißverschluss und fein 
gerippte Bündchen. Den 
durchgehenden Reiß-
verschluss ziert ein Besatz 
aus Streifen- Stoff. Passend 
dazu: das Futter aller Taschen 
und der Innenbund der Hose. 
Die Hose hat einen bequemen, 
breiten Gummizug-Bund und 
zwei Reiß ver schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit 
lässig weiter Hose. Farbe: 
Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 46 % 
Polyester, 8 % Elas  than. Maschi-
nenwaschbar. Von Seldom. Exklusiv 
bei Fashion  Classics. Hersteller: 
MBM Entwicklungs- und Vertrieb 
GmbH, Floriansweg 6, 56593 
Horhausen, DE, info@seldom- 
germany.de

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

FC
Größe Nr.
48 308-874-92
50 308-875-92
52 308-876-92
54 308-877-92
56 308-878-92
58 308-879-92
60 308-880-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So schick kann ein  
Wohlfühl- Hausschuh sein:  

auß en Leder, 
innen bequemer  Memory-Schaum.

In diesem Lederhausschuh sind Sie nicht nur stilvoll, 
sondern wie auf Wolken unterwegs: Das hochelastische, 
ergonomisch geformte Pillow step- Fuß bett aus patentiertem 
Memory-Schaum bietet Ihren Füßen eine individuelle Passform 
und ein ultrabequemes Polster. Und im Gegensatz zu den 
meisten Hausschuh-Sohlen tritt es sich niemals flach, sondern 
kehrt immer wieder in seine Ursprungsform zurück.
totes® ist seit über 30 Jahren für erstklassige Hausschuhe 
bekannt.

Das Know-how des Spezialisten zeigt sich etwa im 
Fersenbereich: Hier ist im Fußbett eine leichte Erhöhung 
eingearbeitet, die jeden Schritt schonend abfedert. 
Obermaterial und Decksohle aus Rindleder. Futter aus Rindleder und 
Textil. Laufsohle aus thermoplastischem Gummi. Farbe: Braun. 
Hersteller: Totes Isotoner (UK) Limited, Radford Crescent, CM12 
0DN, Billericay, GB, info@totesuk.com. Verantwortliche Person: 
Totes Isotoner, Allee Paul Chanut, 15140 Saint Martin Valmeroux, 

FR, contact@web- 
isotoner.fr

•      Pillowstep  
Lederhausschuh     
€ 59,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
42   8 353-401-92
43   9 353-402-92
44/45 10 353-403-92

Ihr Lieblings- Pyjama 
zum kleinen Preis.

Oft sind es traditionsreiche Hersteller mit langjähriger Erfahrung, 
die hochwertige Ware zu einem fairen Preis fertigen, wie in diesem 
Fall Carl Ross. Das renommierte deutsche Unternehmen blickt zurück 
auf über 125 Jahre Familiengeschichte in der Produktion von Wäsche 
zum Entspannen und Wohlfühlen. Diese langjährige Erfahrung kann 
man auch bei diesem Pyjama bis ins Detail sehen und spüren. 
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige Verarbeitung. Zeitgemäßer Stil. 

Shirt und Hose sind aus weichem, gekämmtem Baumwolljersey 
gefertigt. Die Hose hat einen bequemem Komfort-Bund mit Tunnel-
zug sowie zwei seitlichen Taschen. Sie ist komfortabel gerade 
geschnitten und mit doppelt gesteppter Mittelnaht gearbeitet. Das 
schwarze Shirt ist bequem, aber nicht zu weit geschnitten. Es hat 
einen kleinen, modernen V-Ausschnitt und eine aufgesetzte Brustta-

sche, passend zur Hose ist diese mit grauem 
Fischgrat-Stoff abgesetzt. Feine, sauber 
gekettelte Innennähte sorgen zudem für 
höchsten Tragekomfort. 
Bequem geschnittenes Langarm-Shirt mit 
geradefallender Hose. Farbe: Schwarz/
Silbergrau. 100 % Baum wolle. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Carl Ross GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
email@carlross.de

•      Lieblings-Pyjama lang      € 99,95 

FC
Größe Nr.
48 362-101-92
50 362-102-92
52 362-104-92
54 362-105-92
56 362-106-92
58 362-107-92
60 362-108-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Weit mehr als nur ein Yogasuit:  Dies ist Wellness zum Anziehen.
Der vielleicht bequemste Hausanzug, den Sie je getragen haben. Von Curare Yogawear.

Selten ist ein Homesuit so bequem wie dieser. Kein Wunder, 
wurde er doch vom Hamburger Spezialisten Curare eigens für 
Yoga-Übungen entwickelt: für Bewegungstraining also, das 
Körpervitalität anregt, innere Gelassenheit herstellt und bei dem 

man sich rundum wohl fühlt.
Nur für die Yoga-Matte viel zu 

schade.
Egal, ob Sie es sich zu 

Hause auf dem Sofa 
gemütlich machen, Ihre 
Walking-Runden drehen 
oder im Wellness-Hotel 

entspannen: In 
diesem 

Home suit 
fühlen Sie 
sich immer 

geborgen. Er ist so leicht und bequem, dass Sie ihn nie mehr 
missen wollen.
Wunderbar weich fließend, aber dennoch trocken und kühl im 
Griff.

Feines Viskose-Garn aus Bambusfasern sorgt für ein angenehm 
frisches Tragegefühl und lässt Ihre Haut stets frei atmen. Dank 
Elas than- An teil folgt der Stoff bequem jeder Bewegung.
Betont schlicht und zeitlos schick. Und sogar straßentauglich.

Das Wickelshirt ist seitlich gerafft und so geschnitten, dass es 
nicht verrutscht. Durch den Unterbeleg benötigt es kein zusätzli-
ches Top und lässt sich vielseitig auch zu Straßen- Outfits kombi-
nieren. Leggings mit bequem breitem Roll-down-Bund und an den 
Unterschenkeln dezent gerafft.
Länge des Shirts in Gr. 38: 56 cm. Farbe: Cherry. Schrittlänge der Hose 
in Gr. 38: 81 cm. Farbe: Anthrazit. 94 % Viskose, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Curare Yogawear GmbH, Nikischstr. 2, 
22761 Hamburg, DE, info@curare-yogawear.de

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 332-634-92
38 M 332-636-92
40 L 332-637-92
42 XL 332-638-92

•     Curare Yoga-Leggings     
€ 54,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 332-639-92
38 M 332-640-92
40 L 332-641-92
42 XL 332-642-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Curare Yoga-Wickelshirt     
€ 49,95

Ihre Hausschuhe für die Reise.   Und für die Waschmaschine.
So bequem wie barfuß laufen.

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
36-37,5 S 364-622-92
38-40 M 364-623-92
40,5-42 L 364-624-92

Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahre-
rin im Auto, für Mußestunden zu Hause: In 
diesen Hausschuhen spüren Sie nichts als 
Weichheit und leichte Wärme. Und Sie 
schützen Ihre Füße vor dem Schmutz fremder 
Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh 
macht der gedoppelte Jersey jede Bewegung 
mit. Der elastische Einschlupf sitzt bequem, 
ohne zu drücken. Auf der rutschfest gummier-
ten, gepolsterten Sohle laufen Sie fast wie auf 
Moos. Unendlich haltbar und auch nach vielen 
Reisen und Wäschen wie neu.

Wiegen nur ca. 70 g. Obermaterial, Futter 
und Decksohle: 93 % Baum wolle, 7 % 
Elas than. Lauf sohle aus Gummi. Maschi-
nenwaschbar. Farbe: Schwarz. Hersteller: 
Totes Isotoner SAS, Rue du Foirail – Le 
Bourg, 15140 Saint-Martin-Valmeroux, FR, 
info@isotoner.fr

•      Reise-Hausschuhe      
€ 29,95
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Streifenbluse neuester Stand:  
Herrlich leicht und weich. 

Bequem elastisch. Und sogar bügelfrei.
Seit jeher gibt die zeitlose Streifenbluse jedem Outfit mühelos eine 

elegante Note. Doch so komfortabel, so unkompliziert (und dabei so 
modisch aktuell) war sie noch nie zuvor:
Der extrafeine italienische Jersey- Stoff macht jede Bewegung auf das 
Bequemste mit.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Blusen, die leider allzu oft einengen. 
Großzügig weite Ärmel und Manschetten geben diesem locker geschnitte-
nen Modell einen eleganten, zeitgemäßen Touch.
Maschinenwaschbar. Schnelltrocknend. Bügelfrei.

Bei allem Komfort ist auch die Pflege Ihrer neuen Bluse denkbar 
unkompliziert. Einfach waschen, trocknen, tragen – das atmungsaktive Tuch 
bleibt dauerhaft pillingresistent und knitterfrei.

Lockerer, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 76,5 cm. Farbe: Rosa-gestreift. 
75 % Polyamid, 25 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
JapanTKY B.V., Leidsevaartweg 1, 
2106 NA Heemstede, NL, info@
japantky.com

•      Streifenbluse 2.0      
€ 189,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 359-104-92
36 S 359-105-92
38 M 359-106-92
40 L 359-107-92
42 XL 359-108-92
44 XXL 359-110-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der bewährte Liu Jo 
 Knack-Po- Effekt 2.0 – 
die Bottom up-Straight-

Jeans aus ökologisch 
nachhaltigem Denim.

Sie hat die perfekte Schnittführung für eine 
moderne, figurgünstige Jeans. Gesäßtaschen und 
Abnäher sind an genau den richtigen Stellen 
platziert, um den Po optisch gekonnt in Szene zu 
setzen. Sie ist herrlich dehnbequem. Und sie 
beweist, dass sich modischer Anspruch und 
umweltgerechte, ressourcenschonende Fertigung 
nicht ausschließen müssen.
„Better Denim“ bedeutet bis zu 70 % weniger 
Chemikalien, 50 % Wasser- und 30 % Energie-
ersparnis.

Der umweltfreundliche Jeansstoff aus elasti-
schem Baumwoll-Mix wurde in Kooperation mit 
Candiani Denim ent wickelt, einer familiengeführ-
ten Mailänder Traditionsweberei von 1938. 
Eingesetzt wird ausschließlich recycelte 
Bio-Baumwolle und produziert wird unter 
Einhaltung der 2018 unterzeichneten Greenpeace 
Detox-Ver pflichtung.
Five-Pocket mit geradem Bein und hohem Bund. 
Farbe: Dark-Blue. 92 % Baumwolle, 6 % 

Elasto multi ester, 2 % Elasthan. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Liu Jo 
S.p.A., Viale John Ambrose Fleming 17, 
41012 Carpi (Modena), IT, 
 customerservice@liujo.com

•      Liu Jo  
Bottom up-Straight-Jeans  
„Better Denim“     € 149,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27/34“ 364-677-92
36 28/34“ 364-678-92
38 29/34“ 364-680-92
38/40 30/34“ 364-681-92
40 31/34“ 364-682-92
40/42 32/34“ 364-683-92
42 33/34“ 364-684-92

Candice Cooper 
Edel-Sneaker:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
353-915 oder Tel.: 
0241-109 119.
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•      Taion Herren-Daunenjacke     
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 348-220-92
50 L 348-221-92
52 XL 348-222-92
54 2XL 348-223-92

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 L 348-225-92
40 XL 348-226-92
42 2XL 348-228-92
44 3XL 348-229-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Taion Damen-Daunenjacke     
€ 129,95

Mehr Wärme und doch mehr Leichtigkeit – 
dank selten hochwertiger Daunen-Isolierung.

Vom japanischen Outdoor-Spezialisten Taion.
Taion ist Japanisch für „Körpertempera-

tur“, und damit kennt sich der gleichnamige, 
für seine unglaublich leichten Daunen-Ja-
cken bekannte Outdoor-Spezialist wahrlich 
aus. Eine Grundregel lautet: Je höher der 
Anteil von Daunen im Gegensatz zu Federn, 
desto wärmer und hochwertiger Ihr 
Kleidungsstück. 
Flaumweiche, filigrane Daunen speichern 
die Wärme viel besser als härtere, festere 
Federn.

Während normale Winter-Kleidung oft 
ein Daunen-Feder-Verhältnis von 80 zu 20 
aufweist (oder bestenfalls 90 zu 20), 
kommen für Taion nur 95-prozentige 
Daunen-Isolierungen infrage. So ist viel 
weniger Füllung nötig.
Das RDS-Zertifikat* (Responsible Down 
Standard) garantiert die artgerechte 
Daunen-Produktion. 

Von den Bedingungen in der Zuchtfarm 
bis zu Transport und Verarbeitung – die 
gesamte Lieferkette unterliegt strengen 
Kontrollen. So werden beispielsweise nur 
die Daunen ausgewachsener Tiere verarbei-
tet, die als Nebenprodukt der Lebensmit-
tel-Herstellung anfallen.
Hält warm, trägt aber niemals auf.

Weil sich die quadratischen Kammern 
eher anschmiegen statt sich aufzuplustern, 
lässt sich Ihre Daunen-Jacke nicht nur als 
äußeres Kleidungsstück gegen nasskaltes 
Wetter, sondern auch als zusätzliche 

Wärmeschicht unter einer weiteren Jacke 
tragen. Mit Zweiwege-Reißverschluss und 
zwei Reißverschluss- Seitentaschen.
* Taiwan IDFL Laboratory and Institute 
Limited (IDF-23-511193)
Bequemer Schnitt. Länge in Herren-Gr. 50: 
69,5 cm, in Damen-Gr. 38: 62,5 cm. Farbe: 
Navy. 100 % Polyester. Isolierung: 95 % 
Daunen, 5 % Federn. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Füllung). Handwäsche. 
Hersteller: Sodilog sas, 4 Rue Curie, 68016 
Colmar Cedex, FR, info@five0five.fr
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Revolution beim  klassischen Sneaker: 
 Nachhaltiges Material.  Unsichtbare Funktion.  Modernes Design.

Ultraleicht und wasserdicht.  
Umweltfreundlich und stilvoll. Von Tropicfeel.

Schuh-
Größe Navy Khaki
36 364-770-92 364-775-92
37 364-771-92 364-776-92
38 364-772-92 364-777-92
39 364-773-92 364-778-92
40 364-774-92 364-779-92
41 361-394-92 361-400-92
42 361-395-92 361-401-92
43 361-396-92 361-402-92
44 361-397-92 361-403-92
45 361-398-92 361-404-92
46 361-399-92 361-405-92

Dieser vollständig aus Recycling- oder 
Upcycling- Material bestehende Sneaker 
kombiniert modernste Technologie mit einem 
nachhaltigen Ansatz, ohne auf Komfort zu 
verzichten.
Absolut wasserdicht, aber voll atmungs-
aktiv. Und mit 300 Gramm (in Größe 42) 
superleicht.

Die HDry®-Membran direkt unter dem 
Obermaterial macht Ihren Sneaker dauerhaft 
wasserdicht, lässt Wasserdampf jedoch 
entweichen. Ideal bei längeren Spaziergän-
gen: Die weich gepolsterte EVA-Zwischen-
sohle sorgt für zusätzliche Dämpfung, 

während das stützende Knöchelpolster Ihren 
Halt und Komfort erhöht. Mit elastischen 
Laces für einfaches An- und Ausziehen.
Obermaterial Polyester, Futter 100 % Polyester, 
Decksohle EVA, Laufsohle Gummi. Hersteller: 
The Tropic Feel S.L., Carrer Pujades 60 6-1, 
08005 Barcelona, ES, support@tropicfeel.com

•      Tropicfeel Sneaker     € 139,95

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017241 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

•      Collégien Merino- 
Kompressionsstrümpfe, 
Herren € 34,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
42-44 357-751-92 361-664-92
45-47 357-752-92 361-665-92

Kniestrümpfe, denen man ihre wohltuende Funktion nicht 
ansieht: Die Energie-Socken, wie sie der französische 
Strumpf-Spezialist selbst nennt, bieten durch die einzigartige 
Technologie der abgestuften Kompression unübertroffenen, 
belebenden Komfort.
Perfekt für den Alltag, bei langem Sitzen und Stehen, auf 
Reisen, beim Sporttraining, zur Erholung, ...

Die Strümpfe sorgen auf natürliche Weise dafür, dass die 
Durchblutung angeregt wird. Die Beine werden revitalisiert und 
erhalten ein Gefühl von Leichtigkeit. Ideal für aktive Menschen, 
die trotz Kompression nicht auf eine stilvolle, sportive Optik 
verzichten möchten. 

Flauschiger Rippstrick mit feiner Merinowolle. 
Die zarte Wolle macht die Strümpfe weich, sanft wärmend und 

temperaturausgleichend. Polyamid macht sie geschmeidig und 
strapazierfähig. Ein Schuss Elasthan sorgt für die perfekte 
Passform, so sitzen sie herrlich bequem, sind leicht anzuziehen und 
bleiben den ganzen Tag über an Ort und Stelle. 
Aus 67 % Wolle, 29 % Polyamid, 
4 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in 
Frankreich. Hersteller: Ets. 
Olivier Guille et fils, 4 Rue de 
la Bonneterie, 81390 
Briatexte, FR, contact@
collegien-shop.com 

Weit weg von jeglicher Stützstrumpf-Anmutung:  
die stilvollen Kompressions- Strümpfe mit feiner, wärmender Merinowolle. 

Für Damen und Herren. Von Collégien, hergestellt in Frankreich. 

•      Collégien Merino- 
Kompressionsstrümpfe, 
Damen € 34,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
36-38 357-748-92 361-662-92
39-41 357-750-92 361-663-92
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Selten ist Cord  so weich, bequem,  elegant 
und vielseitig: die moderne Wide-leg-Cordhose 

von Exit Brooklyn.
Aus feiner Baumwoll/Modal-Mischung.

Auch in der Damenmode ist der Klassiker 
Cordhose zurückgekehrt. Die dicken, steifen 
Stoffe von einst sind längst vergessen und 
dieses Cordhosen-Exemplar übertrifft durch 
seinen feinen Material- Mix aus Baumwolle 
mit Modal sogar viele aktuelle Modelle.
So komfortabel wie eine Lounge wear- Hose. 

Oft sind Cordhosen aus reiner Baumwolle 
oder einer Mischung mit Polyester gefertigt. 
Bei dieser Hose sorgen 14 % Modal für ein 
supersoftes Tragegefühl, einen geschmeidig 
fließenden Fall, lange Farbbrillanz ... und 
durch den sanften, mattschimmernden Glanz 
für eine elegantere Optik. Der softe Cordstoff 
trägt nicht auf, ist besonders atmungsaktiv, 
feuchtigkeits regulierend und zugleich robust, 
strapazierfähig und 
knitterarm. Dank 
Elasthan bleibt die Hose 
in Bestform, macht jede 
Bewegung mit und beult 
nicht aus. 
5-Pocket-Form mit 
modisch aktuellem 
Wide-leg. 

Die beliebte sportive 

Form erhält durch den Cord und das weite 
Bein eine feinere Note, dadurch hat die Hose 
ein breites Einsatz-Gebiet: perfekt zu vielen 
sportlich-legeren Outfits mit Sweatshirt und 
Sneakern, aber auch zur eleganten Bluse mit 
Blazer und Pumps. 
Five-Pocket-Form mit weitem Bein. Schrittlänge: 
80 cm, Fußweite: 30 cm. 84 % Baumwolle, 14 % 
Modal, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Navy. Hersteller: Elmo Fashion GmbH, 
Hofer Str. 11, 93057 Regensburg, DE, info@
elmo-fashion.de

•      Exit Brooklyn Wide-leg-Cordhose     
€ 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 27 362-970-92
38 28 362-971-92
40 29 362-972-92
42 30 362-973-92
44 31 362-974-92
46 32 362-975-92

Handgefertigt aus natürlichen Materialien:  die modi-
schen Boho-Mokassins aus  zartem Ziegenveloursleder. 

Mit flexibler Kreppsohle und typischen Häkel-Details. Von laidback london. 
Handgemachte Ethno-Perlen-Sandalen 

haben das 2002 gegründete, britische Label 
mit afrikanischen Wurzeln berühmt gemacht. 
Einige Exemplare wurden sogar schon an den 
Füßen von Popstars und Stilikonen gesichtet. 
Markenzeichen ist die Fertigung nach 
traditionellen Techniken, die von Generati-
on zu Generation weitergegeben wurden. 
Durch diese perfektionierten Techniken ist 
auch dieser Mokassin einzigartig und 
besonders langlebig. 
Moderner Boho-Look, aber stilvoll 
schlicht statt bunt und glitzernd. 

Die feinen Häkel-Details in 
Schwarz und Weiß setzen sich dezent 
kontrastierend vom braunen Velours-
leder ab und sorgen für eine auffälli-
ge, doch harmonische Optik. 
Fantastisch bequem und langle-
big. 

Das herausnehmbare Kom-
fort-Fußbett mit softem Lederüber-
zug und Noppen im Ballenbe-
reich sorgt für einen weichen 

Auftritt. Die natürliche 
Kreppsohle mit Gummi-
belag fängt sanft federnd 
Stöße ab, isoliert gegen 

Bodenkälte und bietet auch 

auf glatten Böden rutschsicheren Halt. Sie ist 
nicht nur geklebt, sondern auch vernäht, 
dadurch besonders haltbar. 
Obermaterial und Futter: Ziegenleder. Decksoh-
le: Leder. Gummi-Laufsohle. Sohlenhöhe: 2,5 cm.  
Farbe: Braun. Hersteller: Laidback London, 
118-122 College Road, HA1 1BQ Harrow 
Middlesex, UK, info@laidbacklondon.com. 
Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      laidback london 
Boho- Mokassin  
€ 155,–

Schuh- 
Größe  Nr. 
36 356-970-92
37 356-971-92
38 356-973-92
39 356-974-92
40 356-975-92
41 356-976-92
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Wie wird erlesenes Kaschmir 
  noch weicher,  noch wärmer? 

  Einfach hei ßes Wasser  zufügen.
Der Boiled-Cashmere-Pullover  

mit aktuellem Turtleneck-Kragen.
Das feine Unterhaar der Kasch mir- Ziege gehört von Natur 

aus zu den geschmeidigsten aller Textilfasern. Daher wird es 
nur ganz selten noch zusätzlich veredelt. Dabei entsteht daraus 

ein Pullover der Spitzenklasse, 
wenn man es nach einer 

altbewährten Methode 
kocht:
Durch seine verdichte-
ten Fasern hält  Boiled 
 Cashmere wärmer 
und fühlt sich sanfter 
an.

Modisches 
i-Tüpfelchen ist der 
trendgerechte 
Turtleneck- Kragen in 
genau der richtigen 
Höhe und aus 
standfest gedoppeltem 
Strick.
Gerade Form. Länge in 
Gr. 36: 67 cm. 100 % 
Kaschmir. Hand wäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. 

KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Boiled Cashmere 
Turtleneck       
€ 269,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Grau  Beige
36 342-299-92 347-105-92
38 342-300-92 347-106-92
40 342-301-92 347-107-92
42 342-302-92 347-108-92
44 342-303-92 347-109-92
46 342-304-92 347-220-92

Weiches Baby-Alpaka, 
handgestrickt  in Peru: 

der authentische unter  den 
Ethno-Trendschals.

Vom Hamburger Slow-Fashion-Label Achiy.
Während viele der in diesem Winter angesagten Ethno- Schals 

von anonymen Fließbändern stammen, ist dieser noch mit viel 
Liebe handgefertigt: von Señor Faustino und seiner Frau Luz auf 
einer traditionellen Strickmaschine in ihrem Familien- Workshop 
in Arequipa, Peru.
Reines Baby-Alpaka macht ihn unvergleichlich weich und 
zudem 7-mal wärmer als Schafwolle.

Durch die Wärme und Feuchtigkeit regulierenden Eigen-
schaften der feinen Faser kommen Sie dennoch nicht so leicht ins 
Schwitzen. Zudem ist das nachhaltige Material mit OE-
KO-TEX 100 (12.HPE.14517 Hohenstein HTTI), Organic 
Content Standard und Global Organic Textile Standard zertifiziert 
(Control Union, CU 847906).

Das Ethnomuster symbolisiert die besondere 
Verbindung zwischen Mensch und Tier.

Während die Hirten ihre Alpakas vor 
Raubtieren schützen, sichern die 

Alpakas mit ihrer Wolle den 
Lebensunterhalt der Menschen. 

Und das schon seit Jahrtausenden.
Ca. 165 x 60 cm. Farbe: Multico-
lor. 100 % Alpaka. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Achiy UG, 
Klövensteenweg 159, 22559 
Hamburg, DE, info@achiy.com

•      Handgestrickter 
Alpaka-Schal      
Nr. 351-735-92      
€ 259,–

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.de
oder:

Tel. 0241-109 119
(Mo.-Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 Uhr)     
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So fein geht Flanell: viel weicher,  
atmungsaktiver und fließ ender dank Lyocell.

Vom deutschen Hemden-Spezialisten DU4.
Flanellhemden gelten als Inbegriff von Tragekomfort 
– doch dieses Modell geht noch einen Schritt weiter: 

Lyocell gibt ihm eine weiche Haptik, eleganten 
Fall und ein angenehmes Trageklima. Die 
Cellulose-Faser vereint die Vorteile natürlicher 
und synthetischer Stoffe, ist atmungsaktiv und 
Temperatur ausgleichend. 
Bequem im Alltag. Edel genug für jeden 
Anlass.

Baumwolle sorgt für natürliche Wärme, 
Atmungsaktivität und Strapazierfähigkeit – Lyocell 
für eine geschmeidige, beinahe seidige Oberfläche 
und besseren Feuchtigkeits-Transport. So liegt Ihr 
Hemd stets angenehm trocken auf der Haut.
Feine Struktur, dezenter Glanz.

Das Twill-Gewebe mit leicht aufgerautem 
Flanell-Finish bietet sowohl visuelle Tiefe als auch 

ein besonders weiches Tragegefühl. Es ist leicht, 
aber dennoch wärmend – ideal für die Übergangszeit 
oder kühle Tage. Mit zeitgemäßem Haifischkragen 
und echten Perlmuttknöpfen.
Moderne, leicht taillierte Passform. Länge in 
Kragenweite 41: 82 cm, Ärmellänge: 67 cm. Farbe: 
Grau/Blau gestreift. 59 % Baumwolle, 41 % 
Lyocell. Maschinenwaschbar. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). 
Hersteller: DU4 Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 H, 
41068 Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      DU4 Lyocell-Flanellhemd     € 199,95

Jeder Schuh ein Unikat: 
die original Sneaker  

 von Yellow Cab New York.
Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.

Original Yellow Cab-Sneaker heben sich 
gekonnt vom Einheitslook der vielen Sneaker 

ab. Durch Handfinishing erhält jeder Schuh 
eine etwas andere Optik. Unterschiedliche 
Farbschattierungen, naturbelassene 
Ledernarben, halb verblasste Logos und 
Budapester Lochungen ergeben die 
ungewöhnliche Retro-Optik. Jede Leder-
appli kation ist separat vernäht. Eine 

nachträgliche Spezialbürs tung sorgt für 
den begehrten Used-Look.
Hochwertige Volllederausstattung 
mit bequemem Fußbett.

Die Laufsohle aus Thunit sieht aus 
wie genageltes Holz, ist aber elastisch, 

rutschsicher und wasserabweisend.
Typisch Yellow Cab: Gummierter 
Absatz im Autoreifen-Profil.

Zunge, Ferse und Schaft rand sind 
weich gepolstert. Robuste Messingösen 

halten die Schnürung.
Farbe: Schwarz.Obermaterial: Rindleder. Futter und 
Deck sohle: Leder. Lauf sohle: Thunit. Hersteller: 
Brandfarm BV, Zuidhollandsedijk 179-181, 5171 TM 
Kaatsheuvel, NL, info@tangoshoes.com

•      Yellow Cab-Sneaker     € 179,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 365-156-92
39 365-157-92
40 365-158-92
41 365-159-92
42 365-160-92
43 365-161-92
44 365-162-92
45 365-164-92
46 365-165-92

Schuh-
Größe Nr.
41 335-790-92
42 335-791-92
43 335-792-92
44 335-793-92
45 335-794-92
46 335-795-92
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Luxuriöses Update für den Janker: 
jetzt so weich, leicht und wärmend wie nie zuvor.

Made in Italy aus seltener Alpaka-Yak-Mischung.  
Von Junghans 1954.

Es erwartet Sie ein außergewöhnliches Trageerlebnis: Denn statt wie üblich 
aus Schafwolle besteht dieser silvolle Strickjanker aus einer erlesenen 
Alpaka-Yak-Mischung, die ihn deutlich leichter, weicher und wärmer macht.
Alpaka ist eine der weichsten Fasern, die uns die Natur schenkt.

Baby-Alpaka-Fasern sind mit einer Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron 
sogar noch filigraner. Sie werden sorgfältig von Hand verlesen und 
nehmen kaum Gerüche an. Zudem ist Baby-Alpaka-Wolle siebenmal 
wärmer als Schafwolle. Die andere Hälfte des wertvollen Garns besteht 
aus Baby-Yak.
Baby-Yak wird aus dem flaumweichen Unterhaar tibetischer 
Jungtiere gewonnen.

Diese Fasern haben einen Durchmesser von nur 16-17 Mikron und 
sind leichter als Wolle. Sie sind so weich wie Kaschmir und dabei 
deutlich robuster als beide. 
Die Waffelstruktur macht Ihren Janker optisch interessant und 
sorgt für noch mehr Komfort.

Die Struktur ist elastisch und besonders atmungsaktiv, was ein 
angenehmes Tragegefühl gewährleistet. Kontrastabschlüsse und 
Metall-Knöpfe geben Ihrem Janker einzigartigen alpinen Charme.
Reguläre Form. Farbe: Grau. Länge in Gr. 50: 70 cm. 50 % Alpaka, 50 % Yak. 

Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Alpaka-Yak-Strickjanker      
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 357-316-92
50 L 357-317-92
52 XL 357-318-92
54 2XL 357-319-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die Optik einer klassischen Jeans.     
Und die Bequemlichkeit   einer Jogginghose.

Komfortabler Wohlfühl-Denim –  
formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.

Nur selten findet man Jeans, die so bequem sind wie diese. Ihr Geheimnis: 
das innovative Hybrid- Gewebe ISKO™ Twill FF mit der kernigen Optik von 
Denim, dabei jedoch anschmiegsam und elastisch wie ein Jersey. Gibt jeder 
Bewegung anstandslos nach und engt nirgends ein. 
Dennoch leiert die Jeans nicht aus, sondern wirkt immer top gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 7 Tage die Woche. Auf langen Autofahrten oder 
Flügen, beim Radfahren und Wandern, für Muße stunden auf der Couch, ... Der 

Schnitt ist klassisch zeitlos. Perfekt für 
legere Freizeit-Outfits. Mit bequem 
elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 
38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % Polyester, 2 % 
Elasthan.  Maschinenwaschbar. Von Club of 
Comfort: Herren kon fek tion nach Schnei der-
art, seit 1954. Her stel ler: Hinrichs Beklei-
dungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      24 Stunden- Jeans      
€ 129,95

Innen ist der Jersey sanft 
geraut – dadurch super 
soft und anschmiegsam.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Blau Grau
  25 316-092-92 348-085-92
  26 316-093-92 348-086-92
  27 316-094-92 348-087-92
  28 316-095-92 348-088-92
  29 316-096-92 348-089-92
  30 316-097-92 348-090-92
  48 316-098-92 348-091-92
  50 316-099-92 348-092-92
  52 316-100-92 348-093-92
  54 316-101-92 348-094-92
  56 316-102-92 348-095-92
  58 316-103-92 348-096-92
  60 316-104-92 348-097-92
  98 316-105-92 348-098-92
102 316-106-92 348-099-92
106 316-107-92 348-100-92
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 07:00 - 21:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz     

Puristisch clean  
und modern.  

Mit einem Hauch 
Sexappeal.

Der perfekte Basic-Badeanzug,  
der jedem Figurtyp passt.

Viele schwarze Badeanzüge sind etwas 
old fashioned, mit breiten Trägern und 
überpolsterten Cups. Dieser wirkt Generatio-
nen jünger. Er ist modisch clean und elegant, 
mit einem verführerisch tiefen Rücken- und 
hohem Beinausschnitt für die sexy Note.
Ultra Pure: Super softes, leichtes und anschmiegsames Material.

Angenehm weich und besonders leicht, dennoch blickdicht. Der 
Badeanzug ist atmungsaktiv, trocknet schnell und klebt nie unangenehm 
feucht auf der Haut. Er hat eine edle matte Optik, bleibt dauerhaft in Form 
und leiert nicht aus.
Vom deutschen Wäschespezialisten Anita – 
Know-how aus über 130 Jahren Dessous- 
Fertigung.

Komfortable Passform mit easy fit-Doppel-
cups. Herausnehmbare Schalen. Elastische, 
verstärkte Träger.
Farbe: Schwarz. 75 % Polyamid, 25 % Elas than. 
Futter: 77 % Polyamid, 23 % Elas than. Handwäsche. 
Hersteller: Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita Perfect-Black-Swimsuit      
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36A/B 363-612-92
38A/B 363-613-92
40A/B 363-615-92
42A/B 363-616-92
44A/B 363-617-92
36C/D 363-618-92
38C/D 363-619-92
40C/D 363-620-92
42C/D 363-621-92
44C/D 363-623-92

Einer der beliebtesten  Düfte 
Irlands.   Doch hierzulande   

selten  zu finden.
Belebend wie eine frische Meeresbrise.  

Für Damen und Herren.
Typisch irisch wie der Name Inis (gälisch für Insel) 

ist die Komposition „the energy of the sea“. So typisch, 
dass der Duft schon seit Jahrzehnten zu den beliebtesten 
der Insel gehört. Er erinnert an einen strahlenden 
Sommertag am Atlantik, an dem die frische Meeresluft 
auf die zarten Grüntöne der Landschaft trifft.
Für jeden Tag, aber nicht alltäglich. Und niemals 
aufdringlich.

Seine lebendige Frische verdankt der Duft einer 
spritzigen Mischung aus Limone, Bergamotte und 
Neroli, die sich in einer Herznote aus Mai glöck chen 
und Geranie entfaltet. Abgerundet wird er durch eine 
dezent würzige Basis aus Sandelholz, Moos, Nelke und 
Muskatnuss. Obwohl auf der Verpackung „Cologne“ 
steht, handelt es sich um eine Eau de Toilette- Konzen-
tration – der Duft ist also viel intensiver und länger 
haltbar.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de  Toilette im 
Sprühflakon. Hersteller: Fragrances of Ireland Ltd., 
Jamesons Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. Wicklow, 
IE, hello@inis.com

•      Inis the energy of the sea Cologne Spray, 100 ml      
Nr. 381-848-92     € 50,– 
(Literpreis: 500,– €) 
 

Der dekorative 
Sprühflakon 
wirkt wie von der 
Brandung 
mattiert, mit 
glasklarer, 
kieselförmi-
ger Kappe.

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Cologne Spray 
vor dem Öffnen probe riechen können, liegt jeder Lieferung 
ein Testflakon bei.

Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), Water (Aqua), 
Fragrance (Parfum), Limonene, Linalool, Citronellol, Eugenol, 
Alpha-Isomethyl Ionone, Geraniol, Citral, Benzyl Salicylate, 
Cinnamal.
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Wasserabweisende,  schnelltrocknende  
High-Tech-Faser.  Aber soft und 

  nostalgisch schön wie Baumwolle.
Der Stoff dieser Shorts sieht aus 

wie Baumwolle und ist auch 
genauso angenehm auf der Haut. 
Dahinter verbirgt sich jedoch ein 
modernes High-Tech-Gewebe aus 
reißfestem, Wasser abweisendem 
Nylon. So kleben diese Shorts nach 
dem Schwimmen nicht lange 
unangenehm und schwer am 
Körper, sondern sind schnell wieder 
trocken.
Praktische Netzeinsätze an den 
Taschen sowie Ablauf-Ösen lassen 
das Wasser beim Schwimmen 
direkt durchfließen.

So können sich diese Shorts nicht 

unangenehm aufplustern. Mit 
elastischem Taillenbund und 
zusätzlich regulierbarem Tunnelzug. 
Zwei tiefe seitliche Taschen; eine 
Gesäßtasche.
Schlanker Schnitt mit gemäßigter 
Oberschenkelweite (Länge in Gr. 48: 
42 cm). 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Von Ramatuelle Beach wear. 
Hersteller: Pacific Trading & Creations 
BV, Lisserdijk 48, 2158 LV, Buitenkaag, 
NL, info@ramatuelle.eu

•      Ramatuelle Badeshorts     
€ 79,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy
46 S 352-091-92
48 M 352-092-92
50 L 352-093-92
52 XL 352-094-92
54 2XL 352-095-92
56 3XL 352-096-92

Formen Ihr eigenes, bequemes Fuß bett: 
Zehentrenner  und Slides aus ultraleichtem, flexiblem EVA-Schaum.

Wasserdicht. Antibakteriell. Langlebig. Von holster® australia. Für Damen und Herren. 
Durch die innovative EVA-Technologie sind Zehentrenner und 

Slides sensationell leicht, soft und unglaublich bequem. Sie sind 
UV-beständig, farbecht, abriebfest, kaltwaschbar und schad-
stofffrei. Zudem schützen sie vermehrungshemmend gegen 
Bakterien. 
Podologische Eigenschaften für optimalen Fußkomfort.

Der thermoformbare EVA-Schaum passt sich unter Einfluss 
von Körperwärme Ihrer Fußform an und erreicht damit eine 
optimal Druckverteilung – der Fuß wird entlastet. Das konturierte 
Fußbett mit Ganzfußdämpfung, Gewölbeunterstützung, Zehengrip 

und Fersen-Stütze sorgt für entspanntes, fußschonendes Gehen und 
guten Halt. 
Kaum spürbar und im Wasser unsinkbar.

Daher sind Zehentrenner und Slides mit einem Gewicht von 
ca. 250 Gramm auch ideal als Strand- und Schwimmbadschuhe. 
Durch die Ventilationsöffnungen auf der Innenseite der Slides 
kommt frische Luft an Ihre Füße, Wasser und Sand können 
entweichen. Die stoßdämpfende, rutschsicher profilierte Laufsohle 
gibt Sicherheit auf glatten und nassen Böden.
Aus EVA-Schaum, frei von Phthalaten und BPA. Vegan. Maschinenwä-

sche kalt. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: Holster 
Australia PTY LTD, 
5/55 Gateway Drive, 
Noosaville Queensland 
4566 Australia. Verant-
wortliche Person: 
R.A.S.E. B.V., Voor-
veste 15A, 3992 DC 
Houten, NL, info@ 
higdemandbrands.eu

•      holster® 
Zehentrenner     
€ 39,95

•      holster® 
Slides     
€ 39,95

Schuh-
Größe Nr.
36 363-727-92
37 363-728-92
38 363-729-92
39 363-730-92
40 363-731-92
41 363-732-92
42 363-733-92
43 363-734-92

FC Hersteller-
Größe Größe Orange
46 S 352-233-92
48 M 352-234-92
50 L 352-235-92
52 XL 352-236-92
54 2XL 352-237-92
56 3XL 352-238-92

Schuh-
Größe Nr.
36 363-710-92
37 363-711-92
38 363-712-92
39 363-713-92
40 363-714-92
41 363-715-92
42 363-716-92
43 363-717-92
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Der Pyjama  für den ersten  guten Eindruck  am Morgen.
Wenn Sie sich nach dem Aufstehen immer 

korrekt anziehen oder einen Bademantel überwerfen 
– dann ist dieser schicke Pyjama leider zu schade. 
Aber zum ersten Kaffee, zur Zeitung oder abends 
vor dem Kamin ist er ideal – und viel schöner als die 
meisten Konkurrenten. Gepflegt und herrlich 
bequem, erspart er den Morgenmantel oder Frei-
zeitanzug.
Sein wertvoller Baumwoll-Flanell kommt von 
einer portugiesischen Traditionsweberei, die 
bereits seit mehr als 80 Jahren – heute in 

3. Generation – fertigt.
Der superweiche, fein geraute Flanell in 

Doppel zwirn-Qualität hält rundum warm. 
Viele Jahre lang. Gezwirnte Garne in 
Kette und Schuss ergeben ein haltbar 
dichtes Gewebe. Dieses wird anschlie-
ßend behutsam auf beiden Seiten 

gebürstet. Dadurch entsteht der sanfte, weiche 
Flaum, der nicht so schnell pillt und dauerhaft schön 
bleibt. Der kurze Jackenschnitt mit aufgesetzter 
Brusttasche erinnert an die Couture-Jacken aus Paris 
und die lange Hose mit bequemem NOVILA- 
Softbund® sieht aus wie eine schicke Home wear- 
Hose.
Bequemer Schnitt. Hellblau/weißes Karo. Aus 100 % 

Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Novila 
GmbH, Freiburger Str. 15, 
79822 Titisee-Neustadt, DE, 
info@novila.de

•      NOVILA  
Flanell-Pyjama 
Vichykaro      
€ 159,95

FC
Größe Nr.
36 361-231-92
38 361-232-92
40 361-233-92
42 361-234-92
44 361-235-92
46 361-236-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Nur selten in einem  Bralette vereint:   
Feine Spitze.  Starke Träger.  

Nahtlose Verarbeitung.
Vom deutschen Wäschespezialisten Anita –  

Know-how aus über 130 Jahren  
Dessous-Fertigung.

Hersteller-
Größe Anthrazit Rosenholz
S 352-816-92 364-720-92
M 352-817-92 364-721-92
L 352-818-92 364-722-92
XL 352-819-92 364-723-92

Nähere Informationen zu den Größen finden Sie unter  
www.fashion-classics.de, mit entsprechender 
Bestell nummer.

Die modische BH-Form mit 
hohem Schmuckrücken und dekorati-
ven Trägern ist für weit ausgeschnitte-
ne Pullis oder Shirts wie gemacht. 
Verführerisches Hervorschauen ist also 
ausdrücklich erwünscht.
Selten liegt Spitze so weich auf Ihrer 
Haut.

Der feine, leichte, dehnbare Stoff 
schmiegt sich kratzfrei an, macht jede 
Bewegung mit, engt nie ein und kneift 
nirgends. Und da sowohl das per-
forierte Futter als auch die heraus-

nehmbaren Schaum-Cups atmungs aktiv 
sind, ist Ihr Bralette stets angenehm zu 
tragen, das ganze Jahr hindurch.
Nahtlos im Bustier-Look verarbeitet: 
zeichnet sich selbst unter engen 
Oberteilen nicht ab.

Die bequem breiten, nie einschnei-
denden Träger sind im Schulterbereich 
unsichtbar verstärkt. So bleiben sie 
tadellos in Form statt wie sonst häufig 
auszuleiern. Für perfekte Passform ist der 
weiche, flache Rücken- Ver schluss 
vierfach verstellbar. Charmantes Detail 
vorne: die mittige Zierschleife.
Passend für Cup-Größen A - D. Spitze aus 
61 % Poly amid, 39 % Elasthan. Schaum-
Cups aus 100 % Poly ester. Handwäsche. 
Hersteller: Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, 
 service@anita.com

•      Anita Spitzen-Bralette    € 59,95
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Viel besser  als  reine  Kunstfaser:  
 seltener,  seidig-zarter  Viskose-Fleece.

Kuschelweich. Antistatisch. Knitterfrei. Nur € 109,95.
Unglaublich, welchen Unterschied 

30 % ausmachen können! Im Gegensatz zu 
herkömmlichem Fleece aus 100 % 
Polyester wurde für diesen Stoff Viskose 
aus natürlicher Cellulose mit verwirkt: viel 
angenehmer auf Ihrer Haut, da deutlich 
weicher als üblicher Polyester- Fleece. 
Zudem lädt sich Ihr Homesuit nicht so 
leicht statisch auf, knittert kaum und zieht 
weniger Flusen an.
Gefertigt von Hutsch reuther – Spezialist 
für Nachtwäsche und Lounge wear.

Seit 1972 entwirft das Unternehmen 
aus Karlsruhe elegante Damen-Nachtwä-
sche und -Home wear zum Wohlfühlen. Für 
gleichbleibend hohe Qualität bürgen 
ständige Materialprüfungen und ausgesuch-
te Produktionsstätten in Europa. Und das 
alles zu erstaunlich bodenständigen 
Preisen.
Stilvolle Farbe. Zeitloser Schnitt.

Oberteil mit Ziersteppungen, dezent 
eingearbeiteten Taschen und durchgehen-

dem Frontreißverschluss. Hose mit rundum 
elastischem Bund und gerade geschnitte-
nem Bein.
Bequemer Schnitt. Länge Oberteil in Gr. 38: 
65 cm. Schritt länge in Gr. 38: 77 cm. 
Fußweite: 40 cm. 70 % Polyester, 30 % 
Viskose. Farbe: Tintenblau. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, DE, 
info@ hutschreuther.com

•      Hutschreuther Fleece-Homesuit     
€ 109,95

FC
Größe Nr.
36 336-949-92
38 336-950-92
40 336-951-92
42 336-952-92
44 336-953-92
46 336-954-92
48 336-955-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

In Gebirgswasser geweicht. 
Nahtlos rundgefilzt. 

Mit Kautschuk veredelt. 
Der kuschelig-weiche, stilvolle Home-Slipper  

von Wollwalk-Spezialist Gottstein, Österreich.
Gemütlich und wärmend, aber keineswegs klobig und üppig 

am Fuß wie viele andere Hausschuhe. Diese sind filigran und 
elegant, und umhüllen trotzdem behaglich den Fuß. 
Seit 1926 fertigt Gottstein in Imst/Tirol kernige Walkfilze aus 
Schafwolle. 

An der natürlichen, nachhaltigen Herstellung hat sich bis heute 
kaum etwas verändert: Zunächst wird das Vlies in kristallklarem 
Gebirgsquell-Wasser ohne jeglichen Zusatz eingeweicht, dann in 
einer alten Hammerwalke zu strapazierfähigem Filz verdichtet.
Aus einem einzigen Stück gearbeitet und an der Ferse zusam-
mengenäht.

Der atmungsaktive, Schmutz abweisende Stoff ist in fußge-
rechter Form rundgefilzt. So schmiegt er sich ohne störende 
Schnittkanten weich an, leitet Feuchtig-
keit schnell nach außen und schafft zu 
jeder Jahreszeit ein ausgeglichenes 
Fußklima. Mit rutschfester Kaut schuk-
sohle.
Obermaterial: Schurwolle. Futter und 
Decksohle: Wolle. Laufsohle: Gummi. 
Farbe: Himbeere. Hergestellt in Österreich. 
Hersteller: Gottstein GmbH & Co. KG, 
Industriestr. 31, 6430 Ötztal 
Bahnhof, AT, info@
gottstein.at 

•      Gottstein 
Walk- 
Slipper     
€ 69,95

Schuh-
Größe Nr.
36 361-181-92
37 361-182-92
38 361-183-92
39 361-184-92
40 361-185-92
41 361-186-92
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Entdecken Sie einen guten alten Freund.     
Und vergessen Sie,  dass ein Hemd  gebügelt werden muss.

Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen von 
Baumwolle. Rein und einfach gibt es das wohl vertraute Gefühl, 
einen guten alten Freund um sich zu haben. Das kräftige, doch 
weiche Gewebe ist unübertroffen pflege leicht und strapazierfähig. 
Der typisch lässige Look kommt am besten zur Geltung, wenn Sie 
es direkt von der Leine weg und ungebügelt tragen. Lieben Sie es 
eher akkurat geglättet, genügt ein 
leichtes Streichen mit dem 
Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter 
gewebt. Das macht ihn luftig und 
lässt die Haut atmen. Zudem 
entsteht so das belebte Oberflä-
chenbild. Die gemusterten Hemden 
sind aufwändig bunt gewebt. So 
bleibt das Dessin auch nach 
unzähligen Wäschen farbfrisch – 
ganz im Gegensatz zu einfach 
gedruckten Mustern. Die Hemden 
passen zu lässigen Anzügen 
genauso gut wie zu Jeans und 
Cargo-Pants. Und sind vielseitiger 
als Jeanshemden.

Beste Verarbeitung:
Die Nähte sind besonders dicht und fein gesteppt – dadurch 

ex trem haltbar. Die sauberen Kappnähte innen können sich auch 
auf Dauer nicht lösen oder ausfransen. Mit großzügi gem Button- 
down- Kragen und aufgesetzter Brusttasche. Die lange Form bleibt 
stets im Bund. Die Manschetten sind besonders sorgfältig ge-
schneidert; mit knöpfbaren Ärmelschlitzen.
Großzügig und bequem geschnitten mit breiter Rückenfalte. Länge in 
Kragenweite 40: 81 cm, Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut- 
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      The BDO-Shirt     € 99,95

Kragen-    Hellblau/
weite    Weiß
in cm Weiß Hellblau Lindgrün gestreift
38 333-428-92 333-448-92 363-037-92 333-407-92
39 333-429-92 333-449-92 363-038-92 333-408-92
40 333-430-92 333-451-92 363-039-92 333-409-92
41 333-431-92 333-452-92 363-160-92 333-480-92
42 333-432-92 333-453-92 363-161-92 333-481-92
43 333-433-92 333-454-92 363-162-92 333-482-92
44 333-434-92 333-455-92 363-163-92 333-483-92
45 333-436-92 333-456-92 363-164-92 333-485-92
46 333-437-92 333-457-92 363-165-92 333-486-92
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Ihr wichtigstes T-Shirt:  Südamerikanische Baumwolle.   
155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmäßige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Hals aus schnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas 
schwererem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschlie-
ßend weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor 
dem Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 

gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. Farbe: Anthrazit-meliert: 70 % 
Baumwolle, 30 % Polyester. Alle anderen Farben: 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Ragman Textilhandel GmbH, Kupferschmid-
str. 84,79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@ ragman.de

•      Das 155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Anthrazit-
Größe Größe Navy Schwarz Dunkelrot Hellblau Sand Weiß meliert Khaki
44 S 316-938-92 316-906-92 361-490-92 316-945-92 316-815-92 316-899-92 357-055-92 336-931-92
46 M 316-939-92 316-907-92 361-491-92 316-946-92 316-816-92 316-900-92 357-056-92 336-932-92
48 L 316-940-92 316-908-92 361-492-92 316-947-92 316-817-92 316-901-92 357-057-92 336-933-92
50/52 XL 316-941-92 316-909-92 361-493-92 316-948-92 316-818-92 316-902-92 357-058-92 336-934-92
54/56 XXL 316-942-92 316-910-92 361-494-92 316-949-92 316-819-92 316-903-92 357-059-92 336-935-92
58 3XL 316-943-92 316-911-92 361-495-92 316-950-92 316-890-92 316-904-92 357-060-92 336-936-92
60 4XL 316-944-92 316-912-92 361-496-92 316-951-92 316-891-92 316-905-92 357-062-92 336-937-92

Weitere Farben finden Sie 
unter: www.fashion-classics.de 
oder Tel.: 0241-109 119.
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6 kunstvolle  Aquarell töne.  Opulente  Grö ße. 
 Unempfindliches  Material.

Stilvoller, kombinier freudiger Sommerschal – made in Italy.
Ein aufwändiges Siebdruck-Verfahren ermöglicht diese farbbrillanten 

Aquarell-Tupfen auf cremefarbenem Fond. Das pastellige Farb spek trum reicht von 
frühlingshaftem Grün und Gelb über sommerliches Rot und Violett bis hin zu 
herbst lichem Blau und Braun. Durch diese Vielfalt, die dennoch sehr dezent wirkt, 
ist dieser Schal das I-Tüpfelchen jedes 
unifarbenen Outfits und peppt jedes 
langweilige Basic auf. Die 
Materialmischung aus zarter, 
fließender Viskose und unemp-
findlichem Polyester macht 
den Schal bei seiner üppigen 
Länge von 2 m anschmieg-
sam weich, leicht (110 g) 
und nicht zu warm. Dabei ist 
er sehr robust und knitter-
arm. 
80 x 200 cm. 3 cm- Fransen an 
den Kanten. 50 % Viskose, 
50 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Ancini 
GmbH, Kressenberg 33, 
45529 Hattingen, DE, info@
ancini.de

•      Ancini Aquarell- 
Tupfen-Schal     
Nr. 318-886-92     
€ 89,95

Modisches Glam- Update für den 
bequemen Edel-Sneaker von Candice Cooper.

Made in Italy. 
Sanft wärmender Nylon-Stepp mit stilvollem matten Metallic-Glanz – das 

markante, unvergängliche Retro-Sneaker-Design von Candice Cooper erhält einen 
coolen, topaktuellen Glamour-Look. Zudem ist das Material perfekt für die 
Übergangszeit. Von innen mit Leder gefüttert, wärmt der Sneaker angenehm, ist 
aber nicht so warm wie typische Winterboots und somit ideal für Herbst und 
Frühjahr. 
Statt dicker Gummisohle ein eleganter, mit Leder bezogener Rand.

Der Sneaker wirkt eleganter und weniger sportlich als viele andere – und sein 
Einsatzspektrum ist deutlich breiter. Der seitliche Reißverschluss sorgt für 
komfortables Reinschlüpfen ohne lästiges Binden der Schnürsenkel. 

Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm-Keil.
Das ist für absatzgewohnte Füße bequemer als flache 

Schuhe. Willkommener Zusatzeffekt: Das Bein wird 
optisch ein wenig gestreckt, so wirkt der Gang femininer. 
Die herausnehmbare, ergonomische Aktiv-Innensohle aus 
Leder bietet dank der eingearbeiteten Schaumeinlage eine 
optimale Feuchtigkeitsaufnahme und -abgabe sowie ein 
hervorragendes Wohlgefühl beim Laufen. 

Mit robusten, haltbaren Doppelnähten. Schnürsenkel mit 
Metallic-Fäden. Obermaterial: Nylon. Futter und 

Decksohle: Leder. Flexible Gummi-Laufsohle mit 
hochgezogener Autofahrer-Ferse. Farbe: Golden 

Taupe. Hergestellt in Italien. Hersteller: Contrada 
San Domenico 24, 62012 Civitanova Marche, 

IT, info@candicecooper.com

•      Candice Cooper 
Glam-Sneaker     
€ 269,–

Schuh-
Größe Nr.
36 361-382-92
37 361-383-92
38 361-384-92
39 361-385-92
40 361-386-92
41 361-387-92
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FC
Größe Nr.
36 361-130-92
38 361-131-92
40 361-132-92
42 361-133-92
44 361-134-92
46 361-135-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die klassische, graue Wollhose – 
in modernem Cargo-Style: vielseitig kombinierbar,  

sanft wärmend und erfreulich pflegeleicht. 
Von Gardeur – Hosenspezialist seit 1969. 

Diese Hose bietet eine unschlagbare 
Kombination aus Komfort, Lässigkeit und 
Eleganz. Pluspunkt on top: Sie ist strapazier-
fähig und darf in die Wasch maschine. 
Stilvolle Symbiose aus feiner Wollhose und 
sportiver Cargo-Hose. 

Cargo-Hosen sind gerade wieder trendy, ihr 
sportiv-legerer Look ist jedoch fast ausschließ-
lich lockeren Freizeit-Outfits vorbehalten. 
Diese Cargo- Hose ist durch das Material, den 
cleanen Stil mit dezenten Details sogar 
businesstauglich: softer Wollmix in klassi-
scher Grau-Melange, Gürtel schlaufen, 

verdeckter Knopfverschluss, zwei minima-
listische, parallel aufgesetzte Pattentaschen, 

moderner, fein abgenähter Hosensaum ohne 
Gummizug.
Flauschig-wärmend und hautschmeichelnd.

Die flaumzarte Wollmischung ist kuschel-
weich auf der Haut, wirkt edel, knittert kaum, ist 
robust und beult nicht aus. 
Kombinierfreudiges Allround- Talent für viele 
Anlässe.

Schick zum Blazer mit Ankle- Boots oder 
Pumps. Alltagstauglich zur Oversize- Bluse mit 

Slippern, etwas sportiver zum 
Strickpullover mit Sneakern oder 
Lammfell-Boots. 
Bequemer Cargo- Schnitt mit schmal 
zulaufendem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fußweite: 32 cm. Farbe: Grau. 
55 % Polyester, 41 % Wolle, 3 % 
Elasthan, 1 % Viskose. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, 
shop@gardeur.de

•      Gardeur Cargo-Wollhose     
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Feiner Rippstrick statt schwerer Sweat-Stoff: 
der Hoodie aus edler peruanischer Pima-Cotton.

Sportiv. Elegant. Seidig weich auf der Haut. 
Made in Peru von Strick-Spezialist Clark Ross.

Angenehm leichte Pima-Baumwolle aus 
Peru macht diese bequeme, lässige Pullover- 
Alternative viel edler und eleganter als ver-
gleichbare Modelle aus schwerem Sweat-Stoff.
Herrlich weich, sanft schimmernd und 
dauerhaft farbbrillant.

Die kostbare peruanische Pima- Baumwolle 
wird auch als „Seide Südamerikas“ bezeichnet. 
Denn nur in den klimatischen Bedingungen 
Perus gedeiht sie richtig gut. Dort erreicht sie 
eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im 
Vergleich dazu ist US-amerikanische Pima- 
Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micronaire deutlich 
gröber).
Zum Schutz der einzigartigen 
Natur Perus ausschließlich von 
Hand gepflückt.

Dadurch ist Ihr Hoodie frei von 
Chemikalien, die beim maschinellen 
Pflücken nötig wären. Der feine 
12-Gauge- Rippstrick ist im 
Unterschied zu üblichem Glattstrick 
bequem elastisch. Der weiße 
Kordelzug und die weißen Kontrast-
streifen an den Ärmelbündchen 
wirken als eleganter Blickfang.

Bequeme Hoodie-Passform. Länge in 
Gr. 38: 59 cm. Farbe: Rosé. 
100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Peru. 
Hersteller: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com. 
Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Pima-Rippstrick-Hoodie, 
Damen     € 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 358-311-92
38 M 358-312-92
40 L 358-313-92
42 XL 358-314-92
44 2XL 358-315-92
46 3XL 358-316-92
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Stilvoll durch den Regen.  Und gleich weiter ins Meeting.
Ihr Business-Regensakko wirkt auch bei schlechtem Wetter stets korrekt.

Wer schon einmal bei Sonnenschein losgefahren ist und tropfnass im Büro, 
Theater oder in der Oper angekommen ist, wird dieses Notfall-Sakko sehr zu 
schätzen wissen. Denn es ist wind- und wasserdicht (3000 mm Wassersäule) 
und schützt Sie so vor jeder Wetterlaune.
Optisch hat es nichts mit einer Regenjacke gemeinsam.

Der Look ist durchaus Business-tauglich. Durch das Revers sieht das 
Sakko nicht so sportlich aus wie eine Regenjacke, ein Wind breaker oder 
eine Out door jacke, bietet aber die gleichen Funktionalitäten. Ein 
schöner Clou: Durch seine Packable- Tasche können Sie Ihr neues 
Sakko „in sich selbst verschwinden lassen“, sodass es wirklich in 

jedes Handschuhfach passt. Zudem wiegt es nur 
330 Gramm (in Größe 50), Sie können es 
also im wahrsten Sinne des Wortes leicht 
überallhin mitnehmen.
Erfreulich ist auch der er schwing-
liche Preis. 

Denn im High- Fashion- Bereich 
werden vergleichbare Jacken für ein 

Vielfaches angeboten.
Länge in Gr. 50: 73 cm. Farbe: Navy. 
100 % Polyamid. Packmaß in Gr. 54: 
25 x 17 x 8 cm. 2 Seitentaschen 
außen. 1 Packing- Innentasche. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Business-Regensakko     € 89,95

FC
Größe Nr.
48 331-720-92
50 331-721-92
52 331-722-92
54 331-723-92
56 331-724-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Seltener Samtpiqué:  
Weich und warm wie Samt.  
Leicht und luftig wie Piqué. 

Von Hosen-Spezialist g1920.
Der einzigartige Samtpiqué dieser Hose bietet Ihnen das Beste aus zwei 

Welten: Die luxuriöse Weichheit und Wärme von Samt. Und die Leichtig-
keit und Atmungsaktivität von Piqué. 
Sanfter Griff. Herausragende Atmungsaktivität. 

Der Fadenflor wird durch spezielle Schneidetechniken so behandelt, 
dass er seine charakteristische Struktur erhält. Gewebt wird der exklusive 
Stoff in einem Traditionsbetrieb im Elsass, der seit 1828 für höchste 
Qualität und Handwerkskunst steht.
Durchdachte Details für maxima-
len Komfort.

Eine Prise Elasthan sorgt für 
reichlich Bewegungsfreiheit, und 
doch bleibt Ihre Hose dauerhaft 
formstabil. Zwei Seiten- und zwei 
Gesäßtaschen, eine Münztasche.
Schlanke Flat-Front-Form. Schrittlänge 
in Größe 50: 85 cm. Fußweite: 34,5 cm. 
Farbe: Marine. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 
Hersteller: Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, shop@gardeur.de

•      g1920 Samtpiqué-Hose     
€ 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
  25  36/30 360-712-92
  26  38/32 360-713-92
  27  40/32 360-714-92
  28  42/32 360-715-92
  29  44/32 360-716-92
  30  46/32 360-717-92
  48  33/32 360-718-92
  50  34/32 360-720-92
  52  36/32 360-721-92
  54  38/34 360-722-92
  56  40/34 360-723-92
  58  42/34 360-724-92
  60  44/34 360-725-92
  98  33/34 360-726-92
102  35/36 360-728-92
106 36/36 360-729-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Ihr weichstes, wärmstes,  behaglichstes Polo  ist aus reinem Kaschmir.
Von Junghans 1954.

Erlesenes Kaschmir macht dieses klassische Strick-Polo so unvergleichlich 
weich, so angenehm atmungsaktiv und deutlich wärmer als übliche Woll-Polos.
Die sanften Maschen nehmen Körper-
feuchtigkeit auf und transportieren sie 
schnell nach außen.

Zugleich weist die edle 
Naturfaser Wassertropfen, 
Schmutz und sogar Gerüche 
einfach ab. Daher ersetzt 
ausgiebiges Lüften auch 
schon mal die Handwä-
sche oder Reinigung.
Leichter, edel 
anmutender 
12-Gauge- Fein strick.

Wie ein feiner 
Kaschmir-Pullover ist 
auch dieses Polo auf 
einer 12-Gauge- 
Maschine (mit 
12 Nadeln pro 
3,81 cm) gestrickt. 
Dadurch ist es 
weder zu dick noch 
zu dünn, sondern 
schenkt Ihnen jeder-
zeit ein herrlich 
luxuriöses Gefühl 
auf der Haut.
Klassische Polo-Form 
mit bequemen 
Rippstrick- Bündchen 
an Ärmeln und Saum. 
Länge in Gr. 50: 70,5 cm. 100 % 
Kaschmir.  Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Perlmutt-Knöpfe). 
Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Kaschmir-Polo     € 249,–

 Viel eleganter, viel zeitgemäß er  als herkömmliche Tassel-Loafer.
Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.

Im Gegensatz zu den meisten Tassel- Loafern, die durch 
verspielte Troddeln und auffällige Mokassin-Nähte gekennzeichnet 
sind, besticht dieser Schuh durch zurückhaltende Eleganz.
Troddel und Naht sind dreidimensional modelliert und wirken 
stilvoll dezent.

Das Oberleder ist aus einem einzigen Stück geschnitten und 
bedeckt den gesamten Schuh – ein aufwändiger Herstellungspro-
zess, bei dem nur fehlerfreie Häute verwendet werden 
können. Wachs-Politur macht Ihren Schuh schließlich 
so elegant, dass er auch perfekt zum Anzug passt.
Mit herrlich leichter, angenehm stoßdämpfen-
der EVA-Laufsohle.

Kein Vergleich zu üblichen Business- Schuhen, 
die sich oft hart und starr anfühlen. Das herausnehmba-
re, weich gepolsterte Fußbett sorgt für zusätzlichen 
Tragekomfort.

Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und Decksohle: Leder. Futter: Leder 
und Textil. Laufsohle: EVA. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
info@proidee.de

•      OCONI  
Tassel-Loafer     
€ 189,95

Schuh-
Größe Nr.
41 360-230-92
42 360-231-92
43 360-232-92
44 360-233-92
45 360-234-92
46 360-235-92

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe Grau
48 M 351-217-92 351-222-92
50 L 351-218-92 351-223-92
52 XL 351-219-92 351-224-92
54 2XL 351-220-92 351-225-92
56 3XL 351-221-92 351-226-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017241 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3
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Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     

Auß en ein Hingucker.  Innen ein Fitmacher.
Die Sport-Leggings mit Designpreis.  

Und mit integrierten 3-D-Massagenoppen. Von Anita Active.
Diese Sport-Leggings bezeichnen viele 

Trainer als Power fashion mit Massageeffekt. 
Denn die innovativen 3-D-Noppen an der 
Innenseite können ähnlich wie eine tonisierende 
Bein- Massage wirken: Durch den ständigen 

Aufwärm-Effekt können die Durchblutung und 
Regeneration der Muskeln erhöht und 

Verletzungen vermieden werden.
Der Funktions-Hightech-Stoff 
sorgt für ein perfektes 
Sweat- Management.

Eine für den Sport 
entwickelte, atmungsakti-
ve Polyamid- Elasthan- 
Kombi nation sorgt für 
ideale Feuchtigkeitsregu-

lation und damit für ein 
trockenes Hautklima. 

Die Leggings ist elastisch, rutscht nicht und bietet viel 
Bewegungsfreiheit. Das weiche und breite Bündchen, 
extraflache Nähte und die Clean- Cut- Beinabschlüsse 
sorgen dafür, dass nichts drückt. Auch nach vielen 
Wäschen bleibt der besondere Materialeffekt erhalten.
Das Design ist mehrfach preisgekrönt.

Die Leggings wurde mit dem ISPO und dem iF 
Design Award ausgezeichnet. Das stilvolle Grafik- 
Dessin in Schwarz/Grau macht sie zu einem echten 

Trendpiece fürs Trainings- und 
Tagesoutfit.
Farbe: Schwarz/Grau. 79 % Polyamid, 21 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita ActiveMassage-Leggings     
€ 119,95

Verführerisch formend –  dabei schmiegsam 
weich  und kompromiss los  komfortabel.
Der Seamless-Soft-BH mit innovativen Injection-Mould-Bögen.

Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen 
Kanäle mit eingespritztem Flüssigkunst-
stoff die herkömmlichen Metallbügel. Auch 
ausgehärtet bleibt das Material hochflexi-
bel und anschmiegsam. Nichts drückt oder 
kneift. Keine piksenden Enden bohren sich 
durch den Stoff.
Hinterlässt keine Druckstellen und 
zeichnet sich nicht unter der Kleidung 
ab.

Bei diesem BH gibt es keine einschnei-
denden Gummibänder und keine störenden 
Nähte. Der Rücken und die extra hoch 
gezogenen Seiten sind komplett aus einem 
Stück hochelastischen 3-Lagen-Laminats 
gefertigt. Leicht wattierte Cups. Elastische, 
längenverstellbare Träger. 3-fach verstell-
barer Doppel-Haken- Verschluss im 
Rücken.
Obermaterial: 66 % Polyamid, 34 % Elas than. 
Futter: 89 % Polyester, 11 % Elasthan. 
Hand wäsche. Hersteller: Performance Brands 
GmbH, Zumpe-
str. 16a, 
82131 Stockdorf, 
DE, info@
royal- lounge.eu

•      Seamless-  
Soft-BH    
€ 54,95

BH-
Größe Karamell Schwarz Rot
75B 364-816-92 339-166-92 332-836-92
80B 364-817-92 339-167-92 332-837-92
85B 364-818-92 339-168-92 332-838-92
75C 364-819-92 339-169-92 332-839-92
80C 364-820-92 339-170-92 332-850-92
85C 364-821-92 339-171-92 332-851-92
90C 364-822-92 339-172-92 350-500-92
75D 364-823-92 339-173-92 350-852-92
80D 364-824-92 339-174-92 332-853-92
85D 364-825-92 339-175-92 350-501-92
90D 364-826-92 339-176-92 350-502-92

FC
Größe Nr.
36 360-570-92
38 360-571-92
40 360-572-92
42 360-573-92
44 360-574-92
46 360-575-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Barfuß-leguano® Slipper: 
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
232-699 oder Tel.: 
0241-109 119.
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So stilvoll 
sind  die wenigsten 

Nightshirts.
Kühler Popelin aus Baumwolle und Viskose.  

Von Ralph Lauren, New York.
Ein Nightshirt, das so angezogen wirkt und 

Sie auch bei Mußestunden auf der Couch oder 
beim gemütlichen Sonntagsfrühstück geschmack-
voll kleidet, ist nur schwer zu finden: Die Marke 
Ralph Lauren gilt als Inbegriff des amerikani-
schen Preppy-Styles – dem gepflegten „Old 
School“-Freizeit-Look der College-Studenten 
namhafter US-Elite-Unis.
Atmungsaktive Baumwolle und weich fließen-
de Viskose machen Ihr Nightshirt so ange-
nehm.

Der seidig-feine Popelin trägt sich angenehm 
glatt und kühl auf nackter Haut, ist dabei 
erstaunlich strapazierfähig und zudem knitterarm. 
Feminine Barockrosen auf klassischen, dezent 
grauen Pyjama-Streifen sind zeitlos elegant. 
Aufgesetzte Brusttasche mit eingesticktem 
Monogramm. Klassischer Reverskragen, 
abgerundeter Saum, geknöpfte Ärmelmanschette.
Bequem weiter Nachthemden-Schnitt mit durchgehen-
der Knopfleiste. Länge in Gr. 38: 91 cm. Farbe: 
Creme mit grauen Steifen und rosé-farbenem 
Rosen-Dessin. 62 % Baumwolle, 38 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Komar, Abel 
Tasmanstraat 41, 3165 AM Rotterdam, Albrands-
waard, NL, info@komarbrands.com

•      Ralph Lauren Flowers-Nightshirt     
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 357-739-92
36 S 357-740-92
38 M 357-741-92
40 L 357-742-92
42 XL 357-743-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Selten zu finden: der perfekt sitzende,  „unsichtbare“ Baumwoll-Slip.
Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.

Solche hauchzarten, anschmiegsamen Slips sind meist aus 
synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: angenehm 
weich, ganz natürlich im Griff, hautsympathisch und atmungs-
aktiv. Durch den hohen Elas than anteil sitzten sie besser als 
andere Baumwoll- Slips, rutschen nicht und bleiben dauerhaft 
perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die 
Slips kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst 
unter feinen Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden 
Konturen ab. 

Midi-Form mit 8,5 cm breiten Seiten. 86 % Baumwolle, 14 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: Hanro Deutschland 
GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@  
hanro.com

•      Hanro Invisible-Cotton-Slip     € 23,95

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz Light Rosé
34/36 XS 325-352-92 325-327-92 325-357-92
38/40 S 325-353-92 325-328-92 325-358-92
42/44 M 325-354-92 325-329-92 325-359-92
46/48 L 325-355-92 325-350-92 325-380-92
50 XL 325-356-92 325-351-92 325-381-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Edel-Longsleeve mit Kaschmir: 
weicher und wärmer  

als einfache Baumwoll-Shirts.
Für Damen und Herren. Von Junghans 1954.  

Exklusiv bei Fashion Classics.
Hinter dem lässigen, modernen Look 

verbirgt sich seltener Luxus: Dieses Long sleeve 
ist mit 16 % Kaschmir veredelt und dadurch 
weicher und wärmer als einfache Baum woll- 
Shirts.
Modischer Hemden, Blusen- und Pullover- 
Ersatz.

Nur als Unterzieh-Shirt viel zu schade. Ihr 
Edel- Long sleeve eignet sich auch perfekt als 
Solist zu Jeans, Chinos, Cargo- Pants, Cord-
hosen, ...Und dank einem Schuss Elasthan sitzt 
es bequem und bleibt formbeständig.
Gerade Form mit Rundhals. Länge Damenshirt in 
Gr. 38: 68 cm. Länge Herrenshirt in Gr. 50: 73 cm. 
Länge in Gr. 38: 68 cm. 80 % Baumwolle, 16 % 
Kaschmir, 4 % Elasthan. Maschinenwäsche. 
Hergestellt in Portugal. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
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FC
Größe Navy Grau
48 358-318-92 353-640-92
50 358-319-92 353-641-92
52 358-340-92 353-642-92
54 358-342-92 353-643-92
56 358-343-92 353-644-92
58 358-344-92 353-645-92
60 358-345-92 353-646-92

FC
Größe Navy Ecru
36 361-979-92 361-986-92
38 361-981-92 361-987-92
40 361-982-92 361-988-92
42 361-983-92 361-989-92
44 361-984-92 361-990-92
46 361-985-92 361-991-92

Wattierte Schuhe 
sind jetzt Trend. 

Doch nur die wenigsten 
sind aus edler 

Crystal Down®.
Für Sie und Ihn.  

Von Daunen-Spezialist Nordisk, 
seit 1983.

Wattierte Schuhe sind der neueste 
Trend: Sie steigern Ihr Wohlbefinden nicht 
nur im Schneebiwak oder in der Alpen-
hütte, sondern auch beim City-Bummel 
oder in den eigenen vier Wänden – wie ein 
wohlig warmer Schlafsack für Ihre Füße. 
Doch die meisten bestehen aus günstigen 
Daunen, Federn oder gar Chemiefaser. 
Erfreulich daher, dass es auch dieses 
strapazierfähige Modell mit weichem, 
ultraleicht wärmendem Crystal Down® 
gibt – einem Nebenprodukt der Geflügel- 
Verarbeitung.
Besonderes Kennzeichen: absorbiert 
Feuchtigkeit.

Während gewöhnliche Daunen durch 
Nässe leicht zusammenfallen, hält Crystal 
Down® sogar in feuchtem Zustand warm. 
Die rutschfeste Laufsohle isoliert gegen 
Kälte, ultraweiches Fleece-Futter sorgt für 
zusätzliche Wärme. Mit elastischem 
Kordelzug gegen kalte Luftzüge schließbar. 
Lieferung inklusive Mehr zweck- Trage-
beutel.
Obermaterial und Laufsohle 100 % Polyamid, 
Futter 100 % Polyester. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Daunen-Füllung). 
Handwäsche. Hersteller: Nordisk Freizeit 
GmbH, Max-Weber-Str. 16, 25451 Quickborn, 
DE, info@nordisk.de

•      Nordisk Daunenschuh      
€ 39,95

Schuh- Hersteller-
Größe  Größe Offwhite
35-37 S 356-605-92
38-40 M 356-606-92
41-43 L 356-607-92
44-46 XL 356-608-92

Schuh- Hersteller-
Größe  Größe Dunkelblau
35-38 S 361-906-92
39-42 M 361-907-92
43-45 L 361-908-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Junghans 1954 
Kaschmir-Longsleeve, 
Herren     € 99,95

•      Junghans 1954 
Kaschmir-Longsleeve, 
Damen     € 99,95
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Hunderte kleine, weiche Filzkugeln sorgen für einen sanften 
Fuß massage-Effekt. Ganz einfach beim Laufen.

Herrlich komfortable und wärmende Schurwoll-Einlegesohlen –  
handgefilzt, handverlesen und handvernäht in Nepal. Von Woolfit®.

Schuh-
Größe Multicolor Steingrau
36 365-172-92 365-183-92
37 365-173-92 365-184-92
38 365-174-92 365-185-92
39 365-175-92 365-186-92
40 365-176-92 365-187-92
41 365-177-92 365-188-92
42 365-178-92 365-190-92
43 365-179-92 365-191-92
44 365-180-92 365-192-92
45 365-181-92 365-193-92
46 365-182-92 365-194-92

Gut 300 Gramm leichter als  andere Leder-Wanderschuhe.  
 Und dank Gore-Tex®  permanent wasserdicht.

Italienische Schuhmacherkunst von Zamberlan®.  
Für Damen und Herren.

Geheimnis der neuen Leichtigkeit ist die geschäumte 
EVA- Zwischensohle. Gegenüber der klassischen Machart 
mit Leder- und Korkfußbett spart sie rund 300 Gramm 
Gewicht.
Permanent wasserdicht, atmungsaktiv und klima-
regulierend.

Während einfache Imprägnierungen nur eine Zeit 
lang schützen, lässt die integrierte Gore-Tex®-Membran 
niemals Wasser durch. Dennoch ist sie atmungsaktiv und 
sorgt für ein konstant ausgeglichenes Innenklima – so 
bleibt der Fuß stets angenehm trocken.
Robust. Stoßdämpfend. Abrieb- und rutschfest.

Gefertigt sind die Schuhe aus 1,6 bis 1,8 mm dünnem 
aber strapazierfähigem Nubukleder. Doppelte Lederpols-
terung schützt Ihre Knöchel. Das markante Stollenprofil 
der Vibram® Zamberlan® Pillow-Gummisohle sorgt für 
sicheren Tritt auf Matsch und Geröll sowie auf rutschi-

gem Straßenpflaster. Die besondere Stollen kons truktion 
fängt zudem Stöße auf Gelenke und Wirbelsäule ab.
Die traditionsreiche Manufaktur Zamberlan® 
gilt hierzulande noch als Geheimtipp.

In Italien dagegen ist sie seit 1929 
bekannt für beste Qualität und 
neueste Schuhtechnik – aber zum 
fairen Preis.
7-Ösen-Schnürung. Obermaterial und 
Decksohle: Leder. Futter: Textil. 
EVA-Zwischensohle. Gummi- Lauf sohle. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Calzaturificio Zamberlan S.R.L, Via 
Guglielmo Marconi 1, 36036 
Torrebelvicino (VI), IT, info@
zamberlan.com

Schuh-
Größe Schwarz
41 350-957-92
42 350-958-92
43 350-960-92
44 350-961-92
45 350-962-92
46 350-963-92

•      Zamberlan®  
Herren-Wanderstiefel      
€ 249,–

Schuh-
Größe Dunkelblau Schwarz
37 330-370-92 350-951-92
38 330-371-92 350-952-92
39 330-372-92 350-953-92
40 330-373-92 350-954-92
41 330-374-92 350-955-92
42 330-375-92 350-956-92

•      Zamberlan®  
Damen-Wanderstiefel      
€ 249,–

Herren

Die Schuhe fallen kleiner aus – wir empfehlen Ihnen daher eine Nummer größer 
als gewohnt zu bestellen.

Damen

Müde, überhitzte Füße nach einem langen 
Tag auf den Beinen? Jeder kennt das wohl-
tuende Gefühl dann die Schuhe auszuziehen 
und mit nackten Füßen auf einen weichen 
Struktur-Teppich zu treten. Genau solch ein 
entspannendes Wellness-Gefühl können Sie 
mit diesen Einlagen immer haben. 
Simuliert naturnahes Laufen auf unebenen 
Untergründen. 

Die aneinandergereihten Filzkügelchen 
fördern die Durchblutung, diese bewirkt 
wiederum angenehm warme Füße. Unsere von 
flachen, glatten Böden „verweichlichten“ 
Fußsohlen mit ihren rund 70.000 Nervenenden 
werden angenehm stimuliert und revitalisiert. 
Reine Schurwolle sorgt für wohldosierte 
Wärme und frisches Klima.  

Für den Filz wird ausschließlich natür-
liche, mulesingfreie Schurwolle verwendet. 

Durch das enthaltene Lanolin wirken die 
Sohlen von Natur aus antibakteriell und 
verhindern die Bildung von unangenehmen 
Gerüchen. Zudem sind sie erfrischend 
atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend. 
Fair & umweltschonend produziert: nur 
mit Wolle, Wasser und Seife – ohne 
Chemikalien und Plastik.

Mit dem Kauf werden nepalesische 
Filzkünstlerinnen unterstützt, die diese 
einzigartigen Einlagen in 4-6 Stunden reiner 
Handarbeit fertigen. 
Passt in jeden Schuh mit normaler Weite (und mit 
Wechselfußbett), ideal für Hausschuhe. In 
dezentem Grau und fröhlich farbenfrohem 
Multicolor-Design. Ca. 7-8 mm dick. 100 % 
Schurwolle. Handwäsche. Hersteller: WoolFit 
GmbH, Klubgartenstraße 10, 38640 Goslar, 
service@wollfit.de

•      FeelGood-Massage- 
Einlegesohlen     € 29,95
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Auß en wärmendes Alpaka. 
Innen seidige Pima-Cotton. 

 Rundum groß es Wohlbehagen.
Made in Peru von Alpaka-Spezialist Clark Ross.  

Exklusiv bei Fashion Classics.
Auf den ersten Blick werden Sie kaum erkennen, dass 

es sich bei diesem lässigen, behaglich wärmenden 
Strick-Klassiker um einen Bouclé- Pullover handelt – denn 

seine Schlingen sind viel 
kleiner als üblich. 

Doch genau das 
macht diesen 
gemütlichen 
Wohlfühlpulli 
so kuschelig.
Außen 
wärmespei-
chernd, innen 
weich: zwei 
Garne, zwei 
Funktionen.

Mithilfe 
einer 
besonderen 
Plattiertech-
nik sind die 
beiden Garne 
so verstrickt, 
dass sich 
Pima- 
Baumwolle 
innen sanft an 
Ihre Haut 
schmiegt und 
die Mikro- 

Bouclé-Schlau- 
fen des Alpaka-Garns Ihren Pullover außen wunderbar 
bauschig machen.
Dank hohem Anteil an superfeiner Alpaka wolle weicher 
als gewöhnliche Bouclé-Strickwaren.

Das Edelhaar der höckerlosen Kamelart aus den Anden 
zählt zu den kostbarsten Naturfasern. Als Hohlfaser ist es 
trotz seiner Feinheit enorm strapazierfähig: Es wiegt nur 
halb so viel wie dieselbe Menge an Schafwolle, ist aber 
siebenmal wärmer und dreimal reißfester. Für mehr 
Volumen wird das Garn sanft gebürstet. Etwas Nylon hält 
die Schlingen tadellos in Form. Auf der Innenseite verwöhnt 
handgepflückte, seidig weiche peruanische Pima-Baum-
wolle Ihre Haut. 
Modische Kastenform mit leicht verlängertem Rücken und 
bequemen Seitenschlitzen. Länge in Gr. 38: 62 cm. 49 % 
Baumwolle, 44 % Alpaka, 7 % Polyamid. Handwäsche. 
Hergestellt in Peru. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Inca AS, Daapalokka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Alpaka-Wohlfühlpulli     € 179,95
FC Hersteller-
Größe Größe Royalblau Rot
36 XS 356-641-92 351-507-92
38 S 356-643-92 351-508-92
40 M 356-644-92 351-509-92
42 L 356-645-92 351-511-92
44 XL 356-646-92 351-512-92
46 XXL 356-647-92 351-513-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Winter-Hose de luxe – 
Moderne, edle Optik.  

Zarter, anschmiegsamer Griff. 
Unkomplizierte Pflege. 

Aus exquisitem, feinkörnigem Woll-Mix. 
Selten findet man eine pflegeleichte, schicke 

Wollhose in solch einer erlesenen, winterlichen 
Materialmischung: Mit hohem Anteil hochwertiger, 
sanft wärmender Schurwolle – und sogar 10 % feiner 
Seide, die für eine besonders hautschmeichelnd zarte 
Wollstruktur sorgt. 
Waschbar, knitter- 
und pillingarm sowie 
bequem elastisch.

Polyamid, Polyester 
und Elasthan machen 
die Hose so unkompli-
ziert im Alltagseinsatz 
und in der Pflege. Sie ist 
herrlich komfortabel 
und macht jede 
Bewegung mit, nimmt 
keine Strapazen übel 
und bleibt nahezu 
knitterfrei – ideal auch 
auf Reisen, beim langen 
Sitzen im Auto, Zug 
oder Flugzeug. Zudem 
kann sie problemlos in 
der Maschine gewa-
schen werden. 
Der hohe, breite Bund, 
die Bundfalten und die 
leichte Ballon-Form 
ergeben den modernen 
Look. 

Ein Hosenschnitt, 
der verblüffend 
vielseitig zu kombinie-
ren und dazu immer 
bequem ist und zeitgemäß stilvoll wirkt: mit eleganter 
Bluse im Büro, mit lässigem Shirt in der Freizeit oder 
mit extravagantem Glamour-Top am Abend. Der 
dezente, grau melierte Farbton passt zu allen Farben. 
Verdeckter Haken- und Knopfverschluss. Gürtelschlau-
fen. Französische Eingrifftaschen.
Hoher Bund, weites Bein mit leichtem Ballon-Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 38: 83 cm. Farbe: Grau meliert. 
62 % Schurwolle, 18 % Polyamid, 10 % Seide, 8 % 
Polyester, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pedro 
Portuguesa Lda, Avenida João XXI 121, 4415-254 
Pedroso, PT, info@primeur.pt

•      Edle 
Winter- 
Wollhose     
€ 159,95

FC 
Größe Nr. 
18 365-450-92
19 365-451-92
20 365-453-92
21 365-454-92
22 365-455-92
23 365-456-92
36 365-457-92
38 365-458-92
40 365-459-92
42 365-461-92
44 365-462-92
46 365-463-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die softe Shopper-Bag aus 
luxuriösem, französischem Möbelstoff.

Von BAZAR Atelier Sablon, hergestellt in Frankreich. 
Das kleine Nischenlabel wurde 2020 von einer jungen, französischen 

Desig nerin gegründet. In Pariser Luxus-Kaufhäusern schon gelistet, in 
Deutschland noch ein unbekannter Newcomer. Alle ihre Taschen- Entwürfe 
entstehen in der Region Champagne-Ardenne oder an der Côte d‘Azur (so wie 
diese) und werden aus extravaganten Stoffen in Handarbeit gefertigt. Der Stoff 
dieser  Kreation präsentiert ein modernes Tartan-Dessin.
Besonders widerstandsfähig und robust. 

Das Obermaterial aus Polypropylen stammt aus der gehobenen Möbel- 
Industrie und ist daher äußerst strapazierfähig. Die Tasche wird aus einem 
Stück hergestellt, so gibt es zudem weniger Sollbruchstellen. Innen ist sie mit 
weichem Baumwoll-Futter ausgestattet. Bei Verschmutzung kann sie problem-
los im Handwasch- Programm gewaschen werden. 
Komfortabel und anschmiegsam zu schultern.

Ideal für Kurztrips, zur Arbeit, zum Einkaufen, 
zum Sport, ... Sie bietet genügend Stauraum für 
alltägliche Dinge und den kleinen Shopping- 
Bummel. Das schnörkellose Design in klassi-
schem und auch derzeit modisch aktuellem 
Karo-Muster harmoniert perfekt mit allen 
Naturtönen.
Geräumiges Hauptfach mit Karabiner- 
Verschluss. Eine Innentasche. Außenmateri-
al: Polypropylen. Futter: 100 % Baumwolle. 
Misst 33 x 26 x 14 cm (B x H x T). Farbe: 
Beige/Rot/Schwarz. Hergestellt in Frank-
reich. Hersteller: Sablon Hortense 3 Allée 
des Bouvreuils, 77150 Lesigny, FR, info@
bazarateliersablon.com

•      BAZAR Atelier Sablon  
Tartan-Shopper      
Nr. 362-022-92     € 199,95

Edel, langlebig, vielseitig: der Wende-Gürtel 
vom Spezialisten Belts + di Piazza Stefano – 

handgefertigt in Italien. 
Einen so hochwertigen, wendbaren Gürtel findet man heutzutage nur selten. 

Seine langlebige Qualität erhält er durch beste, italienische Täschner-Verarbei-
tung, überwiegend in sorgfältiger Handarbeit. Das hauchzart geschnittene, 
italienische Kalbleder macht ihn trotz der Wendbarkeit dünner und geschmeidi-
ger als viele einlagige Gürtel. Die Herstellung benötigt eine Vielzahl an Hand - 
arbeitsschritten – der Gürtel wird zurechtgeschnitten, verklebt, beide Seiten 

werden geschliffen, poliert und lackiert. Trotz seines 
zarten Griffes ist er durch die Versiegelung sehr robust. 
Puristischer, klassisch-eleganter Stil, zwei unter-
schiedliche Seiten: heute Schwarz, morgen 
Cognac-Braun.

Beide Farb-Klassiker passen zu nahezu allen 
Farben und Farbkombinationen. Durch die fein 
geprägte Leder-Struktur und die minimalistische, 
goldfarbene Schließe ist der Gürtel immer eine sichere 
Wahl zum stilvollen Business-Look, aber auch zu 

unzähligen anderen Outfits, von 
elegant bis casual. 
Breite: 3 cm. Farbe: Schwarz/
Cognac. Kalbleder. Goldfarbene 
Schließe: Zinklegierung. Hergestellt 
in Italien. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Belts + Srl, Via 
Prampolini 36, 43044 Lemignano di 
Collecchio, IT, info@belts-parma.it

•      Belts + Wendbarer  
Allround-Gürtel     € 99,95

Bund
weite 
in cm Nr.
  75 365-914-92
  80 365-915-92
  85 365-917-92
  90 365-918-92
  95 365-919-92
100 365-920-92
105 365-921-92
110 365-922-92
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Die Strickjacke mit edler Yakwolle:  
Fast so weich wie Kaschmir.  

Aber viel robuster.
Modisch wichtig durch aktuellen Rippenstrick  

in naturbelassenem Grau-Braun.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Strickjacken, die oft kratzig und derb 

sind: Diese modisch aktuelle Rippstrick- Jacke ist aus flaumweichem Yakhaar 
und wärmender Schurwolle gefertigt und dadurch eine kostbare Rarität. 
Yaks leben in 4.000 bis 6.000 Metern Höhe auf den eisigen Hochplateaus 
Tibets. 

Nur in diesen Regionen entwickelt die einzigartige 
Rinderart ihr so besonders dichtes Haarkleid. 
Lediglich das federleichte, besonders langfaserige 
Unterhaar wird verwendet: Behutsam wird es 
von Hand ausgekämmt und zu feinem Garn 
versponnen. 
Trotz aller Zartheit ist Yakwolle auch 
verblüffend strapazierfähig. 

So widersteht Ihre Jacke Abrieb und 
Pilling. Und das vielseitige Grau-Braun ist 
die völlig naturbelassene Originalfarbe: Kein 
zusätzlicher Farbstoff beeinträchtigt den 
Genuss. Mit bequemen Ripp strick- Bündchen 
an Stehkragen, Ärmeln und Saum.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 48/50: 
68 cm. Farbe: Grau-Braun. 70 % Yak, 
30 % Schurwolle. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Ingrid 
Doerr Textil GmbH, Roggentalstr. 62, 
89558 Böhmenkirch, DE, info@doerr- 
textil.de

•      Yak-Strickjacke     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 346-951-92
48/50 M 346-952-92
52/54 L 346-953-92
56/58 XL 346-954-92
60 XXL 346-955-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die Paperboy-Kappe der 1920er-Jahre –  
für moderne Individualisten  

neu interpretiert.
In edlem Woll-Kaschmir-Mix – und eleganter denn je.  

Von Hut-Spezialist MJM, seit 1829.
Inspiriert von den legendären Kappen der 

Zeitungsjungen aus den 1920er- und 1930er- 
Jahren, bleibt dieses Modell dem Design jener 
Epoche treu – und wirkt dabei aktueller denn je. 
Doch nur selten findet man sie in einem so edlen 
Materialmix: 
Behaglich wärmend und angenehm atmungs-
aktiv dank Wolle. Geschmeidig weich dank 
Kaschmir. 

Eine außergewöhnlich komfortable Kappe für 
die kalte Jahreszeit. Und ein echtes Stil-Statement 
für alle, die Tradition schätzen – und das 
Besondere suchen.

Farbe: Blau/Braun-kariert. 95 % Schurwolle, 5 % Kaschmir, Futter 100 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label). Reini-
gung. Hersteller: M.J. Michaelsen A/S, Bibliotekvej 68, 2650 Hvidovre, DK, info@
mjmhats.com

•      Paperboy Cap     € 79,95

Vom weltbekannten 
 Parfümeur Mark Buxton 
 kreiert –  und doch noch 

 ein  Geheimtipp.
The Woods: das erste Herren-Parfum  

der Brooklyn Soap Company.
Passend zum stilvollen Barber-Shop-Trend 

hat sich das 2013 gegründete Hamburger 
Start-Up-Unternehmen auf rein pflanzliche 
Bart- und Hautpflege spezialisiert. Für ihren 
ersten Herren-Duft konnten die drei Gründer 
den Pariser Parfümeur Mark Buxton gewinnen. 
Er gilt als „Star- Nase“ und arbeitet für mehrere 
der weltbekannten Couture-Häuser. Doch 
während deren Düfte weit verbreitet sind, 
tragen Sie mit „The Woods“ (noch) einen 
Geheimtipp.
Frisch. Würzig. Holzig. Elegant und 
 maskulin.

Komponiert aus nicht alltäglichen Ingredi-
enzen: In der Kopfnote Mandarine, schwarzer 
Pfeffer, frischer Ingwer, Bergamotte und 
Thymian. Mit einer Herznote aus Absinth, 
bleicher Schwertlilie, rotem Pfeffer und 
Muskat. Auf der Basis von Myrrhe, Bernstein, 
Moschus, Kaschmirholz und Weihrauch. Wie 
alle Brooklyn Soap-Produkte ist das Eau de 
Parfum komplett vegan. Es wird in Südfrank-
reich hergestellt und in Deutschland abgefüllt.
Inhalt 50 ml. Hersteller: Brooklyn Soap GmbH, 
Paulinenallee 32, 20259 Hamburg, DE, support@
bklynsoap.com

•      The Woods Eau de Parfum      
Nr. 323-570-92     € 67,95      
(Literpreis: 1.359,– €)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau de 
Parfum Spray vor dem Öffnen probe riechen können, 
liegt jeder Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, 
Eugenol, Citronellol.

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
56 S 365-609-92
58 M 365-701-92
60 L 365-702-92
62 XL 365-703-92
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

MicroModal® und 
Wolle: die zwei  

Naturtalente hinter 
diesem warmen, 

stilvollen  
Winter-Polo.

Außen strapazierfähig,  
innen überraschend weich.

Dieses außergewöhnliche 
Langarm-Polo vereint edle Materiali-
en mit funktionaler Raffinesse – per-
fekt für alle, die auch im Winter nicht 
auf Komfort, Stil und Bewegungsfrei-
heit verzichten möchten. 
Innovativer Materialmix aus 
MicroModal® und superwash- 
ausgerüsteter Wolle.

Die Außenseite besteht aus 
feinster Wolle: atmungsaktiv, 
temperaturausgleichend und geruchs-
hemmend. Innen liegt ausschließlich 
MicroModal® auf Ihrer Haut – eine 
seidenweiche Zellulosefaser aus 
Buchenholz, deren mikrofeine 
Struktur Feuchtigkeit besonders 
schnell aufnimmt und nach außen 
abtransportiert.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 68 cm. 
Farbe: Navy. 53 % Modal, 47 % Wolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: SIBA 
Textilvertrieb GmbH & Co. KG, 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, 
DE, info@siba-textil.de

•      Piqué-Langarm-Polo     € 149,95

FC
Größe Nr.
48 365-237-92
50 365-238-92
52 365-239-92
54 365-240-92
56 365-241-92
58 365-242-92
60 365-243-92
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So warm, leicht und schmiegsam wie nie zuvor: 
der maritime Rippen-Pullover mit Baby-Alpaka.

Made in Italy, von Junghans 1954.
Ursprünglich wurden maritime Pullover aus grober, gefetteter Wolle gefertigt, um 

die Seeleute vor den Strapazen auf hoher See zu schützen. Diese moderne Rippen- 
Variante bleibt der robusten Tradition treu, bietet jedoch durch die ausgeklügelte 
Materialmischung viel mehr Komfort.
Feines Baby-Alpaka reguliert die Wärme.

Die kostbare Naturfaser ist noch filigraner als normales Alpakahaar und sorgt 
durch ihre Hohlfasern dafür, dass Ihr Pullover behaglich wärmt und doch angenehm 

atmungsaktiv bleibt. Durch die Kombination mit 
langlebigem und besonders leichtem Polyester 

hält Ihr Pullover den Herausforderungen des 
Alltags problemlos stand und bietet zugleich 
höchsten Tragekomfort.
Mit authentischen maritimen Details.

Seitliche Knopfleisten mit goldfarbe-
nen Knöpfen unterstreichen die edle Optik 
und machen Ihren Pullover zu einem 
stilvollen Begleiter für jede Gelegenheit. 
Der stilvolle Allrounder passt 
perfekt zu High- und Low- waist- 
Hosen oder Röcken.

Dabei wirkt seine Over size- 
Form nie sackig. Durch die leichte 
Taillierung schmeichelt Ihr Pullover 
der Figur, ohne jemals einzuengen, 

und bleibt stets lässig- charmant. Weite 
Ärmel sorgen für uneingeschränkte 
Bewegungsfreiheit. Bequeme, extra-
breite Strickbündchen.

Modisch verkürzte, nach unten hin zulaufende Form mit weiten 
Ärmeln. Länge in Größe 38: 58 cm. Farbe: Offwhite. 66 % 
Alpaka, 34 % Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Alpaka-Maritim-Pullover      
€ 189,95

FC
Größe Nr.
36 361-751-92
38 361-752-92
40 361-753-92
42 361-754-92
44 361-755-92
46 361-756-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schottenkaro-Schals sieht man jetzt viele.  
 Doch registrierte Tartans sind nur die wenigsten.

Original Thompson-Camel-Modern-Dessin. Reine Schurwolle.  
Made in Scotland von Lochcarron.

Kein bedeutungsloses Fantasiekaro und keine billige Kopie. Sie tragen einen 
geschichtsträchtigen Original- Tartan aus Schottland. Ursprünglich entworfen für 
Lord Thompson of Fleet und 1958 von Lord Lyon registriert. Gewebt wird er in 
einem der ältesten schottischen Traditionshäuser. Lochcarron of Scotland (1892 
gegründet) bewahrt in seinem Archiv einen Schatz von rund 500 regis trier ten 
Original- Tartans auf.
Leicht. Weich. Wärmend.

Während viele Woll-Schals unangenehm kratzen, liegt 
dieser angenehm glatt und weich auf der Haut. Die 
Farbkombination von Camel, Rot, Weiß und Schwarz 
wirkt eleganter als die eher rustikalen Rot- und 
Grün-lastigen Schottenkaros – und harmoniert mit 
vielen Jacken und Mänteln.
195 x 70 cm. Farbe: Beige/Rot/Weiß/Blau/Schwarz. 100 % 
Schurwolle. Reinigung. Her ge stellt in Schottland. 
Her steller: Lochcarron John Buchan Ltd., Rogers 
Road, TD7 5DX,Selkirk, GB, info@fashionoffice24.
de. Verantwortliche Person: E LAND Italy s.r.l, 
Via Tortona 27, 20144 Milano, IT, 
 elanditalysrl@legalmail.it 

•      Lochcarron Tartan-Schal  
Thompson Camel Modern      
Nr. 347-790-92     € 89,95 
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Selten ist eine Bundfaltenhose so soft,  vielseitig und komfortabel: 
 weicher Flanell- Jersey, modischer Cropped-Schnitt, 

bequeme Pull-on-Form mit Gummibund. 
Von st.Ann. 

Komfortabler und gemütlicher geht es kaum – bei einer stilvollen Bundfalten-
hose. Der hüftumspielende Schnitt mit elastischem Gummibund und angedeute-
tem Reißverschluss wirkt schick wie bei einer „normalen“ Bundfaltenhose und 
ist durchaus busi ness taug lich, dabei aber herrlich bequem – nichts zwickt im 
Sitzen oder engt ein. 
Flauschiger Flanell-Jersey mit 50 % Baumwolle. 

Die hochwertige Mischung aus Baumwolle, Viskose, Polyamid und 
Elasthan ist kuschelweich, sieht edel aus, knittert kaum, ist robust und beult 
nicht aus. 
Bequem auf der Couch. Unkompliziert beim Shopping-Trip. Lässig- 
elegant im Job. Ideal auf Reisen. 

Tadellos und ausgehfertig kommt diese Hose aus dem Koffer. Sie ist ein 
vielseitiges Allround-Talent und passt zu vielen Anlässen: edel zum Blazer 
mit Stiefeln oder Pumps. Lässig-elegant zur Longbluse mit Slippern. Sportiv 
zum Strickpullover mit Sneakern. Die Premium-Linie st.Ann des Traditions-
unternehmens Stehmann profitiert von der Expertise und langjährigen 

Erfahrung in der Fertigung von Damenhosen 
seit 1971. 
Pull-on-Form mit konisch zulaufendem Bein, Seiten-
taschen, Fußsaum mit Schlitz. Schrittlänge in Gr. 36: 
70 cm. Fußweite: 30 cm. Farbe: Blau. 50 % Baumwolle, 
40 % Viskose, 7 % Polyamid, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Stehmann Mode GmbH, Hansastr. 22, 
90766 Fürth, DE, info@stehmann.de

•      st.Ann Pull-on-Bundfaltenhose      
€ 139,95

FC 
Größe Nr.
36 361-597-92
38 361-598-92
40 361-599-92
42 361-601-92
44 361-602-92
46 361-603-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Companion for a lifetime:  
die luxuriöse und vielseitige  „Paperbag” 
aus robustem,  langlebigem Sattlerleder. 

Vom Lederwaren-Spezialisten Haroldʼs, seit 1936.  
Hergestellt in Obertshausen, Deutschland.

Sie ist allgegenwärtig: die Papier tasche – standfest, mit schlichtem Design 
und idealem Stauraum rettet sie so manchen Klein-Einkauf. Dass diese 
perfekte Balance sich hervorragend für ein langlebiges Taschen-Exemplar 
eignet, zeigt diese gelungene Luxus-Ausführung der klassischen Paperbag. 
Strapazier fähiges, 2,6 mm starkes Voll rind leder – 100 % pflanzlich 
gegerbt.

Es bleibt offenporig und wird schonend nachbear beitet, so erhält die 
Tasche ihre einzigartige Haptik und entwickelt im Gebrauch unver-
wechselbare Spuren und somit ihre wunderschöne, individuelle Ästhetik. 
Alle verwendeten Lederhäute sind ausschließlich Neben produkte der 
Nahrungs herstellung. 
Zeitlos schön und charaktervoll. 

Die Tasche wird auf lange Zeit ein treuer Begleiter im Alltag sein 
und sich zu etwas ganz Besonderem ent wi ckeln, das eine gemeinsame 
Geschichte widerspiegelt. Ihr cleaner Look und der stilvolle dunkle 
Grünton sind kompatibel zu vielen Looks und Anlässen. Die 
Henkel -Länge ist ideal zum bequemen Schultern geeignet. 
Feine Lederwaren seit über 85 Jahren. 

Ausgesuchte Materialien, traditionelle Hand werks kunst und 
zeitgemäßes Know-how sind seit Generationen die Grundlage 
für Harold‘s Taschen ... und die Voraussetzung für ihr langes 
Leben. 
Mit Innentasche für Kleinutensilien. Maße: 27 x 32 x 12 cm 
(H x B x T). Gewicht: 1200 Gramm. Farbe: Grün. Rindleder. 
Hergestellt in Deutschland. Hersteller: Harolds Lederwaren GmbH, 
Lämmerspieler Str. 40-42, 63179 Obertshausen, DE, info@
harolds-bags.com

•      Haroldʼs Leder-Paperbag     Nr. 357-394-92     € 225,–

Soft-Ballerinas:  
www.fashion-classics.de 
Suche nach Bestellnr. 
236-104 oder Tel.: 
0241-109 119.
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So schlank kann Wärme sein:  
die Ziegenvelours-Jacke  

mit gebondetem Flanellfutter.  
Von OCONI.

Diese außergewöhnliche Lederjacke verbindet die elegante 
Leichtigkeit einer ungefütterten Jacke mit der behaglichen Wärme 
eines Flanellfutters mit Wollanteil. Wolle und Polyacryl speichern 
die Wärme, verstärkt durch die aufgeraute Oberfläche, die 
isolierende Luftkammern entstehen lässt. Hinzu kommt ein 
seltenes Bonding-Verfahren: Das edle Ziegenvelours ist direkt mit 
dem Futter verbunden. So liegt Ihre Jacke geschmeidig am 
Körper, trägt nicht auf und hält dennoch angenehm warm.
Luxuriöses Ziegenvelours: Natürlich. Weich. Strapazierfähig.

Das fein strukturierte Leder überzeugt mit samtigem Griff, 
hoher Elastizität und robuster Langlebigkeit. Die Ärmel sind mit 
einem glatten Satinfutter ausgestattet, das das An- und Ausziehen 
spürbar erleichtert. Manschetten und Bund aus dem gleichen 
Veloursleder sorgen für eine 
stimmige Silhouette und halten die 
Form. Zwei unaufdringlich 
platzierte Reißverschlusstaschen 
bieten praktischen Stauraum, 
ohne den eleganten Look zu 
stören.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 
67 cm. Farbe: Cognac. 
Obermaterial Leder. Futter 
40 % Polyester, 35 % Wolle, 
15 % Polyacryl, 10 % 
Polyamid. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI Thermo- 
Velourslederjacke     
€ 449,–

Selten zu finden:  einer der  leichtesten und 
doch  wärmenden  Pashmina-Schals der Welt.

Feinstes Kaschmir – zweifädig und hauchdünn gesponnen.
Das Kaschmir für diesen außergewöhnlichen Schal 

stammt aus dem tibetischen Hochland vom zarten 
Brustflaum der Changthangi-Berg ziege und gilt als eines 
der feinsten der Welt. Daraus fertigt der italienische 
Pashmina- und Kaschmir spezialist Galassia diesen edlen 
Schal für seine seit 1999 etablierte Marke „Pashmere“.
Wiegt gerade mal 70 Gramm. 

Behutsam wird die kostbare Wolle gewaschen und 
mit natürlichen Auszügen aus Blumen, Früchten und 
Blattwerk per Hand eingefärbt. Anschließend wird sie 
zweifädig zu einem sehr dünnen und langen Garn 
gesponnen. Das macht den Schal besonders weich, leicht 
und dennoch unglaublich wärmend und strapazierfähig.

Die edle, maskuline Blau- Melange ist sehr 
kombinierfreudig – so ist der Schal die 
perfekte Ergänzung zu vielen Outfits für 
mindestens 8 Monate im Jahr.
Maße: 180 x 50 cm. Gewicht: 70 Gramm. 
Farbe: Blau- Melange. 100 % Kaschmir. 
Reinigung. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Galassia SRL, Zona 
Industriale Molinaccio, 6135 Ponte 
San Giovanni, IT, info@pashmere.it

•      Pashmere Kaschmir-Schal      
Nr. 321-135-92      € 229,–

FC
Größe Nr.
48 365-985-92
50 365-986-92
52 365-987-92
54 365-988-92
56 365-989-92
58 366-020-92
60 366-022-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, Sa.: 10:00-16:00 Uhr)    

Feiner geht’s nicht.
Der Feinstrick-Rolli aus hauchzarter, tasmanischer Merinowolle –  

in seltenem 30-Gauge-Verfahren gestrickt.
Nur Kaschmir ist vergleichbar fein. Mit nur 17,5 Mikron 

Durchmesser ist tasmanische Merinowolle in der Superfine- 
Qualität gut 20 % filigraner als gewöhnliche Merinowolle (19 bis 
23 Mikron). Das macht diesen Strickrolli hauchzart und leicht, 
dabei vollkommen kratzfrei und elegant. Er passt unters Sakko, 
zur Tuchhose und zum feinen Anzug. Und ist auf Reisen 
genauso ideal wie im Büro, da (außer im Hochsommer) nie zu 
warm.
Extrem feines, faltenfreies und pilling armes Maschenbild. 
Luxuriöser Griff dank 30-Gauge- Strick.

Nur wenige Stricker weltweit beherrschen das aufwändi-
ge und sehr komplizierte 30-Gauge- Strick ver fahren. Dabei 
werden 30 Nadeln pro Inch verwendet, im Gegensatz dazu 
ist normaler „Feinstrick“ mit nur 21 Gauge fast schon grob. 
Und die empfindlichen Strickmaschinen akzeptieren nur 
engelshaarfeine Merino- Schurwolle – alles andere brächte 
sie zum Stillstand.
Gerade Passform, mit gerippten Bündchen. Länge in Gr. 50: 
70 cm. 100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Superfine-Strickrolli     € 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Royalblau Grau
48 M 353-858-92 353-850-92 353-743-92
50 L 353-859-92 353-851-92 353-744-92
52 XL 353-860-92 353-852-92 353-745-92
54 XXL 353-861-92 353-853-92 353-746-92
56 3XL 353-863-92 353-855-92 353-747-92
58 4XL 353-864-92 353-856-92 353-748-92
60 5XL 353-865-92 353-857-92 353-749-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Extra weich und wärmend: 
 die Luxus-Chino  mit feinstem Kaschmir.
Kaum zu glauben, was 6 % Kaschmir ausmachen: Diese Chino aus 

italienischem Edelgewebe ist viel weicher und anschmiegsamer als die 
üblichen aus reiner Baumwolle. Sie wärmt besser. Und durch die leicht 
angeraute Stoffoberfläche hält sie auch 
mehr Wind ab. Atmungsaktiv bleibt sie 
dennoch.
2 % Elas than geben viel Bewegungs-
freiheit.

Der bewährte FlatFront-Schnitt 
sorgt für ausgezeichnete Passform. 
Gürtelschlaufen. 2 Seitentaschen. 
2 geknöpfte Gesäß taschen.
Flat-Front-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 
39 cm. 92 % Baumwolle, 6 % Kaschmir, 
2 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Herstel-
lern: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Winter-Chino     € 169,95

FC
Größe Beige Navy
  25 357-949-92 357-931-92
  26 357-950-92 357-932-92
  27 357-951-92 357-933-92
  28 357-952-92 357-934-92
  29 357-953-92 357-935-92
  30 357-955-92 357-936-92
  48 357-956-92 357-937-92
  50 357-957-92 357-938-92
  52 357-958-92 357-940-92
  54 357-959-92 357-941-92
  56 357-960-92 357-942-92
  58 357-961-92 357-943-92
  60 357-963-92 357-944-92
  98 357-964-92 357-945-92
102 357-965-92 357-946-92
106 357-966-92 357-948-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die Zutaten für den besseren Basic-Pullover: 
 Handverlesenes Baby-Alpaka. Zeitgemäß e Details.

Flaumweich und doch enorm strapazierfähig. Von Junghans 1954.
Gerade schlichte Basic-Strickwaren 

sind leider oft auch in der Qualität 
„Basic“. Wie gut, dass es erfreuliche 
Ausnahmen gibt: Flaumweiches, naturge-
wachsenes Baby-Alpaka-Garn 
macht diesen Pullover 
zugleich leichter, 
weicher und pilling-
ärmer als übliche 
Woll-Strickwaren 
– doch genauso 
strapazierfähig und 
schmutzabweisend. 
Die Farbe ist zu 
100 % natürlich.

Statt einer 
zusätzlichen 
künstlichen 
Färbung wird das 
Edelhaar aufwän-
dig von Hand 
sortiert – von 
Weiß über Sand 

bis Braun und Grau – und anschließend 
zu diesem stilvollen Braun-Ton neu 
komponiert. So bringt Ihr Pullover die 
Schönheit der Alpaka-Faser perfekt zur 

Geltung.
Ein vielseitig kombinierba-

rer Klassiker mit moder-
nem Cross over- V-
Ausschnitt. 

Ob über einem 
lässigen Rolli oder Ihrer 
Lieblings-Bluse, mit 
kurzer Kette oder 
elegantem Tuch: Ihr 
neuer Pullover passt zu 
vielem, was Sie längst 
im Schrank haben. Und 
auch die überschnitte-
nen Schultern sowie 
schmale, tiefe Ärmel-
bündchen machen ihn 
viel interessanter als 
gewöhnliche Basics.
Legere Form. Farbe: 

Braun. Länge in Gr. 38 ca. 
66 cm. 100 % Alpaka. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 Alpaka-Basic- 
Pullover     € 189,95

Knautschweiches  Kalbleder,  flexible 
Natur-Latex sohle,  streckender Keilabsatz:  

die eleganten Komfort- Ballerinas  
von arche, hergestellt  in Frankreich.

Französischer, schlichter Chic – und 
dabei unübertroffen, faszinierend 
bequem: Diese Ballerinas können Sie 
den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen, 
ohne jegliche Strapazen für Ihre Füße.
Supersofter Auftritt.

Die patentierte Laufsohle aus 100 % 
natürlichem Latex (Lactae Hévéa®) 
dämpft jeden Schritt, ist farbecht, 
besonders langlebig, rutschhemmend und 
flexibel. Das zarte, sehr fein genarbte 
Kalbleder umschließt behaglich weich 
den Fuß. Im Fersen- und Zehenbereich 
sind die Ballerinas schützend verstärkt. 
Der dezent erhöhte Plateau-Absatz 
streckt vorteilhaft das Bein, so wirken 
diese Ballerinas viel eleganter zu 

Kleidern und Röcken als übliche flache 
Varianten.
Seit 1968 bekannt für schlichtes, 
zeitloses und herrlich bequemes 
Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist 
wahrscheinlich einer der letzten für 
Sohlen aus Naturlatex. Was die komfor-
tablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu den 
meisten Gummisohlen am Markt, die aus 
reinem Synthetik-Kautschuk gefertigt 
sind.
Kalbleder, kaltgefüttert. Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Naturlatex. Absatzhöhe: 3 cm. 
Hergestellt in Frankreich. Hersteller: arche 
S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 Chateau 
Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche Komfort- 
Ballerinas     € 320,–

Schuh-
Größe Schwarz Rostrot
36 357-297-92 364-982-92
37 357-298-92 364-983-92
38 357-299-92 364-984-92
39 357-300-92 364-985-92
40 357-301-92 364-986-92
41 357-302-92 364-987-92

Seit mehr als 
 15 Jahren bewährt.  

  Und doch ein 
modischer Volltreffer.

Seductive „Sabrina“:  
Elegant. Bequem.  

Figurgünstig.
Nur mit perfekter, zeitgemäßer Passform 

können Hosen wirklich verführerisch aussehen. 
Deshalb nannte Designerin Catrin Schanz ihre 
Kollektion schlicht „Seductive“ (englisch für 
anziehend, verlockend). Im Beinverlauf gerade 
geschnitten, kaschiert diese Schlupfhose viel 
besser als gewöhnliche Leggings oder 
Jeggings. Der höher angesetzte Bund formt 
eine attraktive Silhouette im Bauch- und 
Hüft bereich. Dabei gibt der strapazier fähige, 
weiche Stretch-Stoff jeder Bewegung ange-
nehm nach. Der elastische Bund bietet 
zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwer tige 
Damenhosen.

Während die meisten Hosen-Hersteller 
Saison für Saison neue Schnitte anbieten, 

ist das Modell „Sabrina“ 
schon seit vielen 
Jahren ein 
Bestseller. 
Perfekte Passfor-
men, geschmack-
volle Dessins und 
Farben sowie 
softe italienische 
Stoffe machen 
Seductive- 
Hosen zu 
echten 
Lieblings-
stücken. 
Schmale 
Passform mit 
kleinen 
Saumschlitzen. 
Schrittlänge in 
Gr. 38: 70 cm. 
Fußweite: 
29 cm. Farbe: 

Schwarz. 86 % 
Polyamid, 14 % 

Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 

Schera GmbH, Grundtal-
ring 22, 63868 Großwallstadt, 

DE, info@schera.de

•      Seductive  
Schlupfhose  
Sabrina      
€ 189,95

FC
Größe Nr.
34 307-466-92
36 307-467-92
38 307-468-92
40 307-469-92
42 307-470-92
44 307-471-92
46 307-472-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 341-182-92
38 M 341-183-92
40 L 341-184-92
42 XL 341-185-92
44 XXL 341-186-92
46 3XL 341-187-92
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Luxuriöse Schnitt-
technik.  Edles 

Pebble Grain-Leder. 
 Funktionales,  stilvoll 

cleanes Design. 
Die vielseitige, klassische schwarze 

Tasche mit dem gewissen Etwas. 
Von blingberlin. 

Sie wird aus nur zwei Lederstü-
cken gefertigt: Seiten und Boden 
werden gefaltet und durch nur eine 
Mittelnaht miteinander verbunden. Die 
Hinterseite geht in die Taschenklappe 
mit zwei hochwertigen Magneten über 
und wird zur Reißverschlussnaht ohne 
Nähte gefaltet. Diese Herstellungsart 
macht die Tasche besonders robust und 
langlebig und erzeugt gleichzeitig ein 
außergewöhnliches, modernes Design. 
Die Tasche hat zwei Trageriemen, der 
kürzere ist kunstvoll aus ineinander-
greifenden Lederstücken in Handarbeit 
gefertigt, mit dem längen verstell baren 
kann sie lässig crossbody getragen 
werden. Der Innenraum wird über-
sichtlich mittig geteilt durch ein 
Reißverschlussfach, seitlich befinden 
sich jeweils ein kleines Reißver-
schlussfach und ein Steckfach.
Stylish dezenter Look mit feiner 
Kiesel-Struktur. Zu allen Outfits 
kombinierbar. 

Die erhabene Granulat-Optik des 
Pebble Grain-Leders wirkt sehr edel 
und ist zudem unempfindlich. Die 
Tasche passt zu allen Styles, von der 
lässig-sportiven Jeans/Shirt/Sneaker- 
Kombi bis zum extravaganten 
Abend-Kleid. 
blingberlin. 

Das 2015 in Berlin gegründete 
Label präsentiert besonders vielfältige 
und edle Accessoire-Kollektionen, 
deren Design eine Mischung aus 
Berliner Lässigkeit und Pariser Chic 
vereint. 
Misst 24,5 x 17,5 x 10,5 cm 
(B x H x T). Rindleder. Futter: 100 % 
Polyester. Farbe: Schwarz. Herstel-
ler: Blingberlin design GmbH, 
Inselstr. 13, 10179 Berlin, DE, 
info@blingberlin.com

•      blingberlin Pebble 
Grain-Tasche      
Nr. 357-232-92      
€ 229,–

87Fashion Classics
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Handmade in England.
Hosenträger aus echtem Leder.

Hosenträger sind viel bequemer als Gürtel und auch viel 
außergewöhnlicher – besonders zu Jeans und Lederhosen. 
Diese Hosenträger mit echten Ledergurten passen sowohl zu 
Jeans als auch zu Ihrem Business-Anzug. Mit den silberfar-
benen Schließen vorne und dem Schiebeclip hinten können 
Sie die Träger bequem verstellen. Das Elastikband im Rück- 
en sorgt für viel Bewegungsfreiheit.
Traditionell zum Knöpfen. Oder praktisch mit Clips.

Sie müssen nur die beiliegenden Knöpfe an die ge-
wünschte Hose nähen. Oder Sie tragen die Hosenträger ganz 
bequem mit den abnehmbaren, mitgelieferten Clips direkt am 
Hosenbund. Von einer der traditionsreichsten Hosen träger- 
Manu fak turen Englands.
Aus kräftigem Rindleder gefertigt. Lieferung in einer Ge-

schenk-Box. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Albert 
Thurston Ltd., 3 Frog Island, LE3 5AG, Leicester, GB, info@

albertthurston.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@

proidee.de

Albert Thurston  
Leder-Hosenträger      
€ 139,95
•      Schwarz  

Nr. 345-593-92
•      Braun  

Nr. 345-594-92

Luxuriöse Rarität:   
das Winterhemd 

mit  feinstem Kaschmir.
Angenehm wärmend. Wunderbar weich. Erfreulicher Preis.

Unglaublich, welchen Unterschied 15 % Kaschmir machen: Der ohnehin 
schon weiche Flanell fühlt sich noch voluminöser und weicher an als her-
kömmliche Qualitäten aus reiner Baumwolle. Und er wärmt auch spürbar 
besser. Und während Sie andernorts schon für Hemden mit geringerem 
Kaschmiranteil leicht über 300,– Euro und mehr ausgeben können, kostet 
dieses nur 159,95 Euro.
Sogar maschinenwaschbar.

Im schonenden Wollwaschgang übersteht das Hemd ohne Probleme eine 
Wäsche in der Maschine. Dank klassischem Vichy-Muster in Schwarz und 

Grau, lässt sich das Hemd vielseitig kombinieren und 
kommt nie aus der Mode. Gemäßigter Kentkragen, 
Brusttasche und Sportmanschette.
Tailor Fit: Leicht tailliert. Länge in Kragenweite 41: 
81 cm, Ärmellänge: 64,5 cm. Farbe: Schwarz/Grau. 85 % 
Baumwolle, 15 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Kaschmir-Flanellhemd Vichykaro      
€ 159,95

Kragen-
weite
in cm Nr.
39 352-746-92
40 352-747-92
41 352-748-92
42 352-749-92
43 352-750-92
44 352-751-92
45 352-752-92
46 352-753-92
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Weich wie Kaschmir und 
enorm  strapazierfähig: 

der kostbare  Schalkragen-Cardigan 
made in Italy.

Aus seltenem Baby-Kamelhaar und extrafeiner Merinoschurwolle.  
Von Junghans 1954.

Schon auf den ersten Griff spüren Sie die Besonderheit des 
Materials: Nach dem Winter behutsam aus dem wärmenden Brustfell 
der Jungtiere gekämmt, ist Baby-Kamelhaar noch feiner als 
normales Kamelhaar, fällt weich fließend und lässt sich dennoch 
unbesorgt strapazieren. Mit seiner Feinheit von 17-19,5 Mikron 
liegt es nah bei Kaschmir (14-21 Mikron). Zum Vergleich: 
Menschenhaar hat 35-80 Mik ron. Wenn es wie hier gebürstet wird, 
ist Baby-Kamelhaar besonders voluminös und trotzdem ultra-
leicht.
Auch extrafeine Merinoschurwolle ist deutlich edler als 
gewöhnliche Schafwolle.

Sie macht Ihren Cardigan angenehm weich und temperatur-
ausgleichend, überdies antistatisch und pilling arm. Zwei 
aufgesetzte Taschen wärmen Ihre Hände – oder bieten ausrei-
chend Platz für ein paar Kleinigkeiten. 
Gerade Form. Farbe: Camel. Länge in Gr. 50: 70 cm. 50 % Kamel, 
50 % Schurwolle. Handwäsche. Hergestellt in Italien. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut- 
Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Kamelhaar- 
Cardigan     € 249,– 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 353-041-92
50 L 353-042-92
52 XL 353-043-92
54 XXL 353-044-92
56 3XL 353-046-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Klassisch auf den ersten Blick, 
wetterfest auf den zweiten: 

die Schiebermütze aus Waxed-Cotton.
Made in Donegal Town/Irland. Von Hanna Hats, edle Kopfbedeckungen seit 1924.

Die Schiebermütze hat zeitlosen Stil – jetzt 
auch bei unbeständigem Wetter. Gefertigt aus 
gewachster Baumwolle, verbindet sie den 
authentischen Look irischer Handwerkskunst 
mit zuverlässiger Funktion. Wind, Regen und 
Kälte werden souverän abgewehrt – ohne 
Kompromisse beim Tragekomfort.
Wetterfest und doch atmungsaktiv.

Der Oberstoff besteht zu 100 % aus 
Baumwolle, die mit einem 
Spezialwachs behandelt 
wurde. Dadurch bleibt 
er nicht nur wind- 
und wasserabwei-
send, sondern auch 
angenehm 
atmungsaktiv 

– ideal bei Schmuddelwetter. Seitliche Metall-
ösen sorgen zusätzlich für Luftzirkulation und 
ein ausgeglichenes Klima.
Traditionell gefertigt – modern interpretiert.

Die Form orientiert sich am klassischen 
Flat-Cap-Design mit markanter 2-Zoll-Krempe 
und Druckknopfverschluss am Schirm. 
Normale Form. Farbe: Dunkelgrün. 100 % 
Baumwolle. Reinigung. Hergestellt in Irland. 

Hersteller: Hanna Hats of Donegal Ltd, 
Tirchonaill Street, Mullans, 

Donegal, F94 P028, IE, info@
hannahats.com

•      Waxed Cotton 
Schiebermütze     
€ 99,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
56-57 S 365-971-92
58-59 M 365-972-92
60-61 L 365-974-92
62-63 XL 365-975-92
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Praktisch wie ein  klassischer 
 Bademantel.  Elegant und 

stylish  wie ein Couture-Piece.
Von Carl Ross, seit 1897.

Die meisten Bademäntel dienen rein prakti-
schen Zwecken – es gibt nicht viele, die 
Couture-Flair ausstrahlen. Dagegen erinnert 
dieses aufwändig konfektionierte Modell 
eher an einen elegant geschnittenen 
Outdoor-Mantel.
Das kurzflorige Polyester- Gewebe ist 
leichter und langlebiger als Baumwolle.

Zudem trocknet es schneller und 
knittert weniger. Dadurch ist Ihr Bade-
mantel denkbar pflegeleicht und behält 
auch nach vielen Wäschen seine Form 

und Farbe.
Besonderer Clou: Der Zwei- Wege- 
Reißverschluss erleichtert das An- und 
Ausziehen.

Im Gegensatz zu herkömmlichen 
Bademänteln verhindert der Reißver-
schluss ungewolltes Öffnen und 
schenkt Ihnen dennoch reichlich 
Bewegungsfreiheit. Seitliche 
Eingrifftaschen bieten viel Platz für 
kleinere Utensilien. Der von 
Schlaufen gehaltene Bindegürtel sorgt 
stets für perfekte Passform.
Leichte A-Form in Knielänge, mit elegantem 
Stehkragen. Länge in Gr. 36/38: 115 cm. Farbe: 
Rosé. 100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Carl Ross GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
info@ carlross.de

•      Couture-Bademantel     € 119,95

90

FC
Größe Nr.
36/38 355-332-92
40/42 355-333-92
44/46 355-334-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Weich fließ ender Pyjama im klassischen Schnitt –  
edler Preppy-Style von Ralph Lauren.

Feminines Blütenmuster auf feinstem Herringbone-Twill. Gesticktes Monogramm.
Ein stilvoller Pyjama, der so angezogen wirkt und Sie auch bei 

Mußestunden auf der Couch oder beim gemütlichen Sonntagsfrüh-
stück geschmackvoll kleidet, ist nur schwer 

zu finden: Die Marke Ralph Lauren ist 
der Inbegriff für den amerikanischen 
Preppy-Style, dem gepflegten Klei-

dungsstil der Studenten namhafter 
US-Elite-Unis.
„Old School“ – aber gar nicht 
altbacken.

Die zarten rosa Blüten auf 
cremefarbenem Unter-

grund verleihen dem 
Pyjama im klassischen 
Herrenschnitt einen 
wunderbar elegan-
ten, femininen Stil. 
Der Herring bone- 
Twill sieht nicht nur 

wunderschön aus, er ist zugleich atmungsaktiv und sorgt für einen 
optimalen Temperaturausgleich. Oberteil mit Reverskragen, 
paspelierten Kanten und rosafarbener Monogrammstickerei auf der 
Brusttasche. Hose mit gerade fallenden Beinen.
Bequemer Schnitt. Farbe: Creme/Rosa. 55 % Baumwolle, 45 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Komar, 
Abel Tasmanstraat 41, 3165 AM Rotter-
dam, NL, info@komarbrands.com

•      Ralph Lauren Blumen-Pyjama     
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 XS 360-288-92
36 S 360-289-92
38 M 360-400-92
40 L 360-401-92
42 XL 360-402-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Ab jetzt  ohne BH.
Body und Tanktop aus seidenweichem Meryl®  

formt und stützt mit unsichtbarem  
„Shelf-Bra“.

Aus weicher Microfaser gefertigt, ist diese 
Wäsche leicht auf der Haut – kaum spürbar und 
doch stützend. Der eingearbeitete „Shelf-Bra“ in 
Tank-Top und Body sorgt für perfekten Sitz, ohne 
dass Sie einen BH tragen müssen. Durch den 
Elas than anteil schmiegt sich die Wäsche eng an den 
Körper und bleibt dauerhaft in Form. Meryl® nimmt 
– anders als normale Synthetiks – erstaunlich viel 
Feuchtigkeit auf.

Das Shelf-Bra-Tank-Top hat bequeme, 5 cm 
breite Träger. Sie sind darin luftig gekleidet und doch 
korrekt bedeckt. Es ist bequem als Unterhemd und 
genauso korrekt als Top zu tragen. Modisch ist es das 
wichtigste Oberteil zu sportlichen Röcken und 
Hosen, besonders zu Cargopants und Jeans.

Der Shelf-Bra-Body: Das Oberteil des Bodys ist 
wie das Top eng anliegend gearbeitet und formt einen 
schönen Busen. Die elastische Microfaser formt 
besonders beim Body eine schlanke Taille. Der 
 gemäßigte Bein aus schnitt sitzt perfekt.
Körpernah geschnitten. 86 % Poly amid, 14 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Wolff Fashion, Heimgartstr. 3, 6971 Hard, AT, 
wolffshop.hans@gmail.com

Erlesene Mako-Baumwolle aus Ägypten – 
dank patentierter Stricktechnik  wärmend wie Wolle.

Das besondere Nachthemd made in Italy.  
Von Oscalito, Wäsche-Spezialist in dritter Generation.

Wohltuende Wärme und unvergleichliche 
Sanftheit – dieses exklusive italienische Nacht-
hemd vereint beides. 
Geschmeidig weich und angenehm atmungs-
aktiv.

Mit ihrer Faserlänge von 
40 bis 50 mm stellt ägyptische 
Mako-Baumwolle lediglich 
einen kleinen Bruchteil der 
weltweiten Baumwoll-Ernte 
dar. In patentierter Termotex®- 
Technik gestrickt, entsteht 
daraus ein außergewöhnlich 

bequemer Stoff, der Körperwärme speichert und 
doch luftig-leicht auf Ihrer Haut liegt.
Leicht ausgestellte Form mit rund geschnittenem 
Saum. Länge in Gr. 38: 109 cm. Farbe: Haselnuss. 

100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: 
Maglificio Po s.r.l, Via Asia-
go 59/8, 10142 Torino, IT, 
info@oscalito.it

•      Termotex® Nachthemd     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 II 357-542-92
38 III 357-543-92
40 IV 357-544-92
42 V 357-545-92
44 VI 357-546-92

•      Shelf-Bra-Body    € 44,95
FC
Größe Weiß Schwarz
36 339-692-92 339-698-92
38 339-693-92 339-699-92
40 339-694-92 339-700-92
42 339-695-92 339-701-92
44 339-696-92 339-702-92
46 339-697-92 339-703-92

FC
Größe Weiß Schwarz
36 339-710-92 339-716-92
38 339-711-92 339-717-92
40 339-712-92 339-718-92
42 339-713-92 339-719-92
44 339-714-92 339-720-92
46 339-715-92 339-721-92

•      Shelf-Bra-Tank-Top     € 37,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

91Fashion Classics
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Irland-Pullover in den Tönen 
von Torf, Beeren, Laub und Moos.

Edler Jacquard, aus robuster reiner Schurwolle  
handwerklich gefertigt.

Ruhige, gedämpfte Farben, kraftvolle, reine Shet land- Wolle und 
ein maskulines Jacquardmuster kennzeichnen diesen handwerklich 
hochwertig gearbeiteten Pullover. Eine schöne Abwechslung zu allen 
Stricksachen, die Sie bisher im Schrank hatten.

Von geschickten irischen Strickern wird in Kleinarbeit das 
interessante Streifenspiel mit Tupfenreihen in Jacquardtechnik aus 
reiner Schurwolle gestrickt. Dem irischen Herbst entlehnt sind die 
milden Nuancen der Farben: Das Blau-Grün von Flechten und Moos, 
die Beerentöne und das Gelb-Braun von Torf und Laub.

Ungewöhnlicher Blickfang: Die gedoppelten Bündchen, die das 
Muster wieder aufgreifen – viel interessanter als übliche unifarbene 
Abschlüsse. Perfekt für zeitlose, klassische Outfits: Ergänzen Sie 
Ihre Garderobe mit diesem aufwändigen, doch nicht aufdringlichen 
Pullover. Man wird Sie oft darauf an sprechen.
Klassische, bequem-weite Form. Farbe: Multicolor. Länge in Gr. 50: 

67 cm. 100 % Schurwolle. 
Hand wäsche. Exklusiv bei 
Fashion  Classics. Hersteller: 
Kolor Knits Limited, 2 
Thornfield, Stillorgan Rd., 
Dublin 4, IE, info@ 
kolorknits.com

•      Pullover  
Irischer Herbst      
€ 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 281-147-92
50 M 280-768-92
52 L 280-776-92
54/56 XL 280-784-92
56/58 XXL 280-792-92
60 3XL 281-154-92

Boots aus Büffelleder   
sind eine Rarität.

Kernig und unverwüstlich, dabei butterweich.  
Vom portugisischen Label to watch: Turduli.

Büffelleder ist von Natur aus gut 1 mm dicker als herkömm-
liches Rindleder. Dennoch ist es weicher und geschmeidiger. 
Seine markante, offenporige Struktur und die begehrte Patina 
machen das Leder noch interessanter, noch charaktervoller. So 
sehen diese Boots vom ersten Tag an aus wie Ihre eingelebten 
Lieblingsschuhe.
Nässe- und winterfeste Sohle.

Die Lauf sohle ist elastisch, rutschsicher und Wasser abweisend. 
Mit herausnehmbarem Fußbett, auch für 
eigene Einlagen geeignet.
15 cm hoher Schaft (in Gr. 41) mit seitlichem 
Reißverschluss für bequemen Einstieg. Farbe: 
Braun. Obermaterial: echtes Büffel leder. 
Futter und Decksohle: Leder. Lauf sohle: 
Leder, TPU (Thermoplastisches Polyurethan). 
Hergestellt in Portugal. Hersteller: Sota 

Factory lda, Estrada da Charneca 
39, 2475-019 Benedita, PT, info@
sotafactory.com

•       Turduli  
Büffel leder-Boots     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 357-594-92
42 357-595-92
43 357-596-92
44 357-597-92
45 357-598-92
46 357-599-92

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     
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Wärmer und strapazierfreudiger 
als herkömmliche Cordhosen – 

dank seltenem Wollanteil.
Die Wollcord-Hose von Eurex by Brax –  

deutscher Hosenspezialist seit 1888.
In dieser strapazierfreudigen Wollcord-Hose erleben Sie eine neue 

Dimension winterlichen Wohlgefühls – dank eines seltenen Wollanteils von 
42 %. Dieser sorgt im Vergleich zu herkömmlichen Cordhosen nicht nur für 
mehr Wärme, sondern macht Ihre Hose auch besonders wider stands fähig.
Ob in der Freizeit oder bei der Arbeit, diese Hose hält jeder Herausforde-
rung stand. 

Polyester gibt ihr eine robuste Struktur, eine Prise Elasthan sorgt für 
hervorragende Flexibilität. So macht sie jede Ihrer Bewegungen mühelos mit 
und bleibt dabei stets gut in Form.
Klassische Bundfaltenform. Schrittlänge in Gr. 50: 86 cm. Farbe: Dunkelgrau. 55 % 
Polyester, 42 % Wolle, 3 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Eurex by Brax Wollcord-Hose     
€ 169,95

FC
Größe Nr.
48 360-884-92
50 360-885-92
52 360-886-92
54 360-887-92
56 360-888-92
58 360-889-92
60 360-890-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Viel eleganter 
als  die lässigen 

Streetwear-Kappen,  
die man jetzt sieht. 

Das robuste, winterwarme Shetland-Képi.  
Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst 

seit 1800.
Fast zwei Jahrhunderte lang war das Képi 

(hierzulande „Käppi“ genannt) die wichtigste 
Kopfbedeckung der französischen Armee und 
Gendarmerie. Inzwischen ist es zu einem 
eleganten, aber nach wie vor seltenen 
Klassiker der Mode geworden – denn es 
wirkt viel edler als übliche Army- oder 
Basecaps.
Warm und strapazierfähig dank Shetland- 
Wolle.

Behutsames Aufrauen verleiht der feinen, 
leicht gekräuselten Oberfläche eine interes-
sante Struktur und verbessert zudem die 
wärme regulierenden Eigenschaften. 
Farbe: Grau/Rot kariert. 100 % Wolle. Futter: 
100 % Baumwolle. Hersteller: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser Shetland-Képi      
€ 99,95

Kopf-
umfang
in cm  Nr.
55 352-485-92
57 352-486-92
59 352-487-92
61 352-488-92

Fragen und Beratung
Tel. 0241-109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     
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Bestellen leicht gemacht:
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01805-109 111
Mo. - So.: 07:00 - 21:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz      

Weiche, warme Merinowolle. Traditionsreiche 
Aran-Zopfmuster. Modischer Patchwork-Stil.

Der Poncho von IrelandsEye aus Dublin. Strickkunst in Familienhand, seit 1968.
Durch ihre außergewöhnliche Feinheit (19,5 Mikron Faserdurchmes-

ser statt wie üblich 27-30 Mikron) ist Merinowolle deutlich weicher und 
wärmer als normale Wolle – und reguliert auch etwaige Feuchtigkeit viel 
besser.
Statt beliebiger Fantasiemuster symbolträchtige Aran-Reliefs.

„Honeycomb“, die plastisch gestrickten Honigwaben, sind seit jeher 
das Sinnbild für Glück. Das Zopfmuster („Cable“) steht für die Taue 
der Fischerboote und als 
Symbol für Sicherheit. Der 
„Diamond“- Stich repräsen-
tiert die fruchtbaren Acker 
der Aran- Inseln und steht für 
Erfolg und Wohlstand.
Lässiger Schnitt. Länge Mitte 
Rücken: 89 cm, seitlich 58 cm. 
Farbe: Atlantik-Blau. 100 % 
Schurwolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Irland. Herstel-
ler: Irelands Eye Knitwear 
Ltd, Unit 118 Baldoyle 
Industrial Estate, 13 Dublin, 
IE, info@ieknit.com

•      IrelandsEye  
Aran-Poncho      
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36-38 S/M 352-846-92
40-42 L/XL 352-847-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Flach         er Bauch. 
   Fester Po.     Und         eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ih              re Figur wie eine Miederhose –  
         und ist den               noch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es 
bestätigen: Mit diesen 
Magic- Jeans „schlüpfen“ 
Sie in eine deutlich 
schlankere, perfekt 
modellierte Silhouette. 
Ihre Figur wird raffiniert 
korrigiert – und Problem-
zonen scheinen wie 
weg gezaubert.
Nur Sie kennen das 
Geheimnis.

Die innen eingearbei-
teten Taschenbeutel sind 
mit hochelastischen 
Querzügen ausgestattet. 
Sie wirken wie ein sanftes 
Mieder und flachen den 
Bauch sichtbar ab. Zudem 
formen sie die Hüftpartie 
etwas schlanker. Der 
querelastische Taillenbund 
ist höher gearbeitet als bei 

üblichen Jeanshosen. 
Kleine Pölsterchen 

werden dadurch im 
Zaum gehalten; Ihre 
Taille wirkt 

verführerisch 
feminin. Die ausgefeilte 
Schnittführung mit perfekt 
platzierten Ge säßta schen 
und gemäßigter Beinweite 
gibt dem Po und den 
Oberschenkeln eine schön 
feste, har moni sche Form.
Gepflegter 11-Unzen- 
Denim mit Stretch- 
Komfort.

87 % Baumwolle 
sorgen für hautsympathi-
sches Trageklima. 9 % 
Poly ester machen die 
Jeans strapazierfähig. Und 
durch 4 % Elas than sitzen 
sie stets bequem ohne 
einzuengen. Auch in Kurz-
größen erhältlich.
Gerade Beinform. Schritt-
länge in Gr. 38: 81 cm. 87 % 
Baumwolle, 9 % Po ly ester, 
4 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Ex klu siv bei 
 Fashion  Classics. Herstell-
er: Friedrich Stark GmbH & 
Co. KG, Gartenstr. 9, 
74423 Obersontheim, DE, 
info@ starkhosen.de
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14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz      

 Flach         er Bauch. 
   Fester Po.     Und         eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ih              re Figur wie eine Miederhose –  
         und ist den               noch extrem bequem.

Nur sehr selten sind  modische Schuhe so 
hoch wertig,  ökologisch und nachhaltig  gefertigt.

Heute stylish, morgen outdoortauglich –  
die Hiking-Boots  

vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner. 
Modisch gefragt, als Stilbruch zu 

verspielten Kleidern und Röcken, als derber 
Kontrast zu feinen Hosen und Leggings, 
oder aber auch einfach nur sportiv zur Jeans 
und Cargo. Die meisten Hiking- Boots sind 
entweder zu „outdoor“ oder aber halten gar 
nicht, was die Optik verspricht. Diese vom 
Schuhspezialisten Werner sind der perfekte 
Mittelweg:
Modisch top und trotzdem wärmend, 
superbequem leicht und geländesicher. 

Das 1911 gegründete Familienunterneh-
men aus der Schuhstadt Pirmasens gehört zu 
den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit 
modischem Anspruch noch hochwertig 
handwerklich, aus besten Materialien und 
ökologisch nachhaltig fertigen.
Das Leder wird in Deutschland rein 
pflanzlich gegerbt und gefärbt.

Durch das aufwändige Verfahren bleibt 
es frei von Schadstoffen, ist besonders 
hautsympathisch, dazu weicher und 
geschmeidiger als herkömmlich chromge-
gerbte Leder.
LTPR-Profilsohle: trotz angesagt derber 
Optik überraschend leicht.

Die thermoplastische Gummi-Sohle hat 
einen hohen Recycling-Anteil und ist 
angenehm leicht, abriebfest, isolierend 
gegen Bodenkälte und stoßdämpfend 
beim Auftritt. Der farblich kontrastie-
rende, vulkanisierte Rahmen schützt 
vor Feuchtigkeit. Nicht nur stylish 

und variabel klappbar ist der Kragen aus 
weichem Lammfell, zusammen mit dem 
weichen, kratzfreien Wollfutter sorgt er für 
behagliche Wärme. Für einen leichteren 
Einstieg sorgt ein kleiner, innenseitiger 
Reißverschluss.
4-Ösen-Schnürung. Absatzhöhe: 4 cm. 
Schafthöhe: 15 cm, runtergeklappt 11 cm. 
Obermaterial: Rindleder. Kragen: 100 % 
Lammfell. Futter und Decksohle: Wolle. 
LTPR-Lauf sohle. Hersteller: Werner Schuhe 
GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, 
info@werner-schuhe.de

•      Werner Hiking-Boots     € 239,–

FC
Größe Dark Blue Blue
18 352-820-92 352-834-92
19 352-821-92 352-835-92
20 352-822-92 352-836-92
21 352-824-92 352-837-92
22 352-825-92 352-838-92
23 352-826-92 352-839-92
36 352-827-92 352-840-92
38 352-828-92 352-841-92
40 352-829-92 352-842-92
42 352-830-92 352-843-92
44 352-832-92 352-844-92
46 352-833-92 352-845-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Schwarz Stein
36 347-555-92 347-562-92
37 347-556-92 347-563-92
38 347-557-92 347-564-92
39 347-558-92 347-565-92
40 347-560-92 347-566-92
41 347-561-92 347-567-92

Dieser Gürtel zeichnet sich  nicht    
unter engen Oberteilen ab.

Perfekter Halt. Bequemer Sitz. Tolle Silhouette.
Manche Hosen sitzen nur mit 

Gürtel perfekt. Doch der zeichnet 
sich oft unter langen,  schmal 
an lie gen den Ober teilen – besonders 
vorne –  unschön ab.  Dieser Gürtel 
dagegen bleibt selbst unter feinsten 
Long shirts unsichtbar. isABelt® aus 
den USA ist ein durchsichtiger Gürtel 
mit flacher Bikini schließe. Er ist 
bequem elastisch und in der Länge 
individuell verstellbar.
Einheitsgröße. Breite: 2,5 cm. Aus 100 % 
Poly u re than. Hersteller: isABelt Ltd., 980 
Broadway, Suite 136 Thornwood, NY 
10594, US, info@isabelt.com. Verant-
wortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Unsichtbarer Gürtel isABelt®      
Nr. 362-820-92     
€ 24,95 Besonders vorne zeichnen 

sich normale Gürtel 
unschön unter engen 
Oberteilen ab ...

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.

•      Magic- Jeans     € 99,95 

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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•      Rot Nr. 365-244-92
•      Navy Nr. 365-246-92
•      Weiß/Jeansblau Nr. 365-248-92
•      Schwarz Nr. 365-245-92
•      Weiß/Khaki Nr. 365-249-92

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     € 69,95

•      Khaki Nr. 365-336-92
•      Jeansblau Nr. 365-333-92
•      Navy Nr. 365-332-92
•      Braun Nr. 365-337-92
•      Schwarz Nr. 365-330-92

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     € 69,95

Genial bequemer Gürtel:    
stufenlos verstellbar. 

Und elastisch.
Vergessen Sie Gürtellängen und -größen. Dieser 

geflochtene Gürtel kommt ohne Ösen aus. Der Dorn 
kann an beliebiger Stelle durch das Flechtwerk gesteckt 
werden und passt so immer zentimeter-genau. Außerdem 
sind die Viskose umsponnenen Gummischnüre elastisch 
und bieten so zusätzlichen Tragekomfort: der Gürtel hält 
sicher, drückt aber nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen frische 
Akzente – ob in Ihre Business-Garderobe oder in Ihren 
Freizeitlook. Und die klassische Täschner- Verarbeitung 
garantiert, dass Sie ihn viele Jahre lang tragen werden. 
Endlich ein Gürtel, den man gut verschenken kann, da er 
immer passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 112 cm (Damen). 
Breite: 3 cm. Material aus 100 % Viskose mit Gummikern. 
Kalbleder. Schließe aus Voll-Messing, silberfarben legiert. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Belts S.r.l., Via Prampo-
lini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, info@belts- 
parma-it

Herren

Damen

Der beliebte Outdoorjacken-
Kultklassiker mit stilvollem 

Vintage-Charakter: 
aus wetterfestem Oilskin. 
Schützt Sie vor Regen, Wind und Kälte. 

Mit dieser Jacke sind Sie nicht nur vor Wind und Wetter gewapp-
net, Sie entgegnen auch stilsicher jedem Outdoorlook-Fauxpas. 
Optisch vergleichbar mit Waxed-Cotton ist der seltenere, altbewährte 
Klassiker aus geöltem Baumwollstoff deutlich robuster und dauerhaft 
wind- und wasserfest. Denn das Öl dringt unter Wärmeeinfluss tief in 
die Faser ein, statt sie nur oberflächlich zu beschichten. 
Kerniger, jetzt wieder modisch wichtiger Used-Look. 

Der dicht gewebte Oilskin-Materialmix aus Baumwolle mit 
Polyester und Polyamid ist besonders langlebig und hält auch 
stärkerer Beanspruchung ohne Beeinträchti-
gung stand. Und gerade durch häufiges 
Tragen erhält das Material seine typisch 
belebte Struktur und Patina.
Kariertes Futter aus weichem Baum-
woll-Flannel sorgt für sanft wärmenden, 
anschmiegsamen Tragekomfort. 

Bei umgeschlagenen Manschetten 
kommt es zum Vorschein und erzeugt einen 
optisch auflockernden Kontrast zum cleanen 
Olivgrün. Es ist angenehm weich und 
isoliert hervorragend die Körperwärme, 
ohne zu überhitzen. Für ein unkompliziertes 
Hineinschlüpfen sind die Ärmel mit glattem 
Polyester-Futter ausgestattet.
Zwei Pattentaschen bieten genügend 
Stauraum.  

Herrenjacke mit Stehkragen und 
innenliegendem Cord-Besatz, Damenjacke 
mit umgelegtem Cord-Kragen. Verdeckter 
Reißverschluss mit Druckknopf-Blende.  
Bequemer Schnitt, Damenjacke leicht tailliert. 
Länge Herrenjacke in Gr. 50: 75 cm, Damenja-
cke in Gr. 38: 72 cm. Farbe: Olivgrün. 41 % 
Baumwolle, 50 % Polyester, 9 % Polyamid. 
Futter: 100 % Baumwolle. Ärmelfutter: 100 % 
Polyester. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Graffitex GmbH & Co. KG, 
Friedhofweg 27 A, 93073 Neutraubling, DE, 
info@graffitex.net

•      Oilskin- 
Outdoorjacke, 
Damen     
€ 239,–

FC  
Größe Nr.
36 364-989-92
38 365-060-92
40 365-061-92
42 365-062-92
44 365-063-92
46 365-064-92
48 365-065-92

96

•      Oilskin- 
Outdoorjacke, 
Herren     
€ 239,–

FC 
Größe Nr.
48 364-441-92
50 364-442-92
52 364-443-92
54 364-444-92
56 364-445-92
58 364-446-92
60 364-447-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So warm, so wetterfest (und umweltfreundlich) 
sind Canvas-Sneaker nur sehr selten.

Aus Recycling-Fasern nachhaltig gefertigt. Und wieder recycelbar. Für Damen und Herren.
Wintertauglich sind die klassischen Canvas- 

Sneaker nur sehr selten. Und nachhaltig gefertigt 
auch nur die wenigsten. Hier kommt die erfreu-
liche Ausnahme:
Behaglich warm dank flauschigem Teddy-
futter. Wetterfest dank wasserabweisender 
Ausrüstung.

Diese schnörkellos-schönen Sneaker halten 
Ihre Füße selbst bei Schmuddelwetter trocken 
und warm. So brauchen Sie auch in der kalten 
Zeit nicht auf Ihre Lieblingsschuhe zu verzichten.
Obermaterial, Teddyfutter und Fußbett 
bestehen vollständig aus Recycling- Fasern.

Sogar das Futter besteht aus Bio-Baumwolle. 
Damit Sie lange Zeit Freude an Ihren neuen 
Sneakern haben, sind Obermaterial und Laufsoh-
le haltbar vernäht – kein Vergleich zu kurzlebi-
gen, oft nur geklebten Schuhen.
Obermaterial 50 % Baumwolle, 50 % Polyester. 
Futter 100 % Baumwolle, Decksohle Kork und 100 % 

Poly ure than. Laufsohle Gummi. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in Spanien. 
Hersteller: Vesica Piscis Footwear SL, 
Inca 9 A3, 3206 Elche, ES, info@ 
vesicapiscisfootwear.com

•      Winter-Canvas-Sneaker     
€ 94,95

Schuh-
Größe Schwarz Khaki
36 353-704-92 353-692-92
37 353-705-92 353-693-92
38 353-707-92 353-694-92
39 353-708-92 353-695-92
40 353-709-92 353-696-92
41 353-710-92 353-697-92
42 353-711-92 353-699-92
43 353-712-92 353-700-92
44 353-713-92 353-701-92
45 353-714-92 353-702-92
46 353-715-92 353-703-92
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FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27 364-840-92
36 28 364-841-92
38 29 364-842-92
38/40 30 364-843-92
40 31 364-844-92
40/42 32 364-845-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So hautschmeichelnd weich, sanft fließ end 
und stilvoll extravagant ist eine 

Wide-leg-Jeans wohl selten.
Supersofte Tencel™/Baumwoll-Mischung. Stylishe schwarzgraue Waschung.  

Dezenter Nieten-Schmuck. Von Bella Dahl, Los Angeles.
Der perfekte Materialmix aus Baumwolle 

und Tencel™ sorgt bei dieser modischen 
Wide-leg-Jeans für ein außergewöhnlich 
samtweiches Tragegefühl. 
Tencel™ (Premium-Fasermarke der 
Lenzing AG für Lyocell) ist für seine 
wunderbare Weichheit und Geschmeidig-
keit bekannt. 

Durch den selten hohen Anteil erhält der 
Denim eine besonders 
glatte, seidig-zarte 
Oberfläche. Zudem fällt 
der Stoff fließend leicht 
und unbeschwert, 
optimal für die weiten 
Hosenbeine. Und kein 
Vergleich zu schwerem, 
hartem Denim, der beim 
Gehen hinderlich ist. 
Die Baumwolle macht 
ihn robust und gibt genau 
den richtigen Grad an 
Festigkeit und Stand. So 
ist die Hose auch 
ganzjährig einsatzbereit. 
Der Mix trocknet zudem 
schneller, ist knitterarm 
und bügelleicht.
Rockiger Abend-Chic 
und sportiv-lässig in 
der Freizeit. 

Der leicht verwa-

schene, schwarzgraue Denim ist eine 
geschmackvolle, vielseitige Alternati-
ve zum gewöhnlichen Blau. Die 
schlichten, silberfarbenen Nieten sind 
seitlich am Hosenbein platziert, strecken 
vorteilhaft das Bein und verleihen der Jeans 
auf besonders stilvolle Art eine coole, 
rockige Note. Sowohl mit weißem Shirt und 
Sneakern, als auch mit Glitzertop, High 

Heels und Blazer macht die Jeans 
eine gute Figur. 
Viele prominente Trägerinnen 
lieben Bella Dahls coolen 
Tencel™-Denim-Teile.

Egal ob Jeans, Kleid oder 
Bluse – davon zeugen zahlreiche 
Fotos in den Hochglanzmagazi-
nen und Fashion-Blogs.
Mid-Rise-Fit mit weitem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. 
Saumweite: 58 cm. Farbe: 
Anthrazit. 56 % Baumwolle, 44 % 
Lyocell. Maschinenwaschbar. 

Hersteller: Martens Fashion 
Group BV, Koningin 
Wilhel mina plein 13, 1062 HH 
Amsterdam, NL, info@
martensfashiongroup.com

•      Bella Dahl Wide-leg- 
Nietenjeans      
€ 259,–

Mehr Flausch, mehr Wärme: 
der Cardigan aus luxuriösem Brushed Cashmere.

Kein Vergleich zu ähnlich aussehenden Synthetik-Strickwaren.  
Von Junghans 1954.

Selten, kostbar und unvergleichlich 
weich: Während heute viele flauschige 
Strickwaren aus synthetischen Fasern 
hergestellt werden, besteht dieser 
exklusive Cardigan aus „Brushed 
Cashmere“ – einer meisterhaften Verede-
lung, die das ohnehin schon kostbare 
Kaschmir noch weicher, wärmer und 
kuscheliger macht.
Sanftes Bürsten richtet die feinsten 
Fasern auf – Schluss mit Peeling und 
Flusen.

Dadurch erinnert Ihr Cardigan nicht 
nur optisch, sondern auch haptisch an 
Angora – eine Faser, die wegen ihrer 
problematischen Gewinnung kaum noch 
verwendet wird. Gebürstetes Kaschmir 

hingegen bietet eine ähnliche Feinheit und 
Weichheit ohne Kompromisse bei der 
Herstellung. Die perfekte Wahl für 
stilvolle Freizeitlooks oder als luxuriöse 
Ergänzung Ihrer Business-Gar-
derobe. Mit bequemen 
Strickbündchen an 
Rundausschnitt und 
Saum.
Leicht verkürzte, 
bequeme Form. Länge 
in Gr. 38: 51 cm. 
100 % Kaschmir. 
Handwäsche. Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 

& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Brushed- 
Cashmere-Cardigan     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Bordeaux Grau
36 S 364-343-92 364-347-92
38 M 364-344-92 364-348-92
40 L 364-345-92 364-350-92
42 XL 364-346-92 364-351-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Geheimtipp aus Italien:   
die vielseitige Beutel-Flechttasche  
aus gewachster Bio-Baumwolle. 

Nach altem, traditionellem Handwerk gefertigt –  
jede Tasche ein Unikat. Von Alienina.

In Italien schon verbreitet zu finden, hier noch ein Glückstref-
fer. Das kleine Nischen-Label Alienina wurde 2008 gegründet und 
gilt als wertvoller Geheimtipp für einzigartige Flechttaschen. 
Produziert wird in der italienischen Region Umbrien in reiner 
Handarbeit und nur in kleinen Mengen auf Bestellung nach 

traditionellen Techniken. 
Zeitlos cleanes Design. Nachhaltiges, chemie freies Material. 

Für das Flechtwerk dieser Tasche wird nur Bio-Baumwolle 
verwendet, ökologisch gewachst, damit sie auch bei Regen geschützt 
ist. Ein Teil des Materials stammt von Baumwolldocht- Resten aus der 
Öl lampen- Herstellung. 
Ein zeitloses Lieblings-Accessoire, kompatibel zu vielen Looks. 

Flecht-Taschen sind seit einiger Zeit schon in der Modewelt 
sehr beliebt. Diese Tasche ist keine Massenware, sondern ein 

liebevoll gefertigtes Einzelstück. Das grobe Geflecht schmiegt sich 
weich an und macht sie zum bequemen Begleiter zu fast allen Gelegen-
heiten. Ein Reißverschluss verschließt sicher den geräumigen Innen-
raum, der ausreichend Platz für viele alltagsgebräuchliche Klein-Utensi-
lien bietet.  
Farbe: Schwarz. Maße (B x H): 30 x 27 cm. Länge Henkel: 65 cm. Geflecht 
und Futter aus Baumwolle. Hergestellt in Italien. Hersteller: Alienina SRLS, 
Strada Pretola Per Perugia 11/D, 6134 Perugia, IT, info@alienina.com

•      Alienina Beutel-Flechttasche     Nr. 352-437-92     € 209,–

Gestrickt aus Merinowolle und edler Seide:  
der feminine Stretch-Rolli made in Italy.

Zum erfreulichen Preis. Von Boglietti, seit 1867.
Durch seine feinen Rippen gibt dieser Rolli jeder Bewegung 

auf das Angenehmste nach. Australische Merinowolle macht ihn 
herrlich  atmungsaktiv und temperaturregulierend. Dank Seide 
glänzt er edel, liegt geschmeidig glatt auf der Haut und ist 
besonders strapazierfähig.
Ausgesprochen feminin: die Rüschen an den Saum-
abschlüssen und die figur betonte Form. 

Die besonders feine, 19,5 Microns dünne 
Merinowolle erlaubt es, diesen Rolli als warme 
Schicht einfach unter Ihre Lieblings-Bluse zu 
ziehen. Bei wärmeren Temperaturen tragen 
Sie ihn als vollwertiges Oberteil.
Boglietti gehört zu den traditionsreichsten 
italienischen Unterwäsche-Spezialisten.

Schon seit über 150 Jahren werden die 
Kollektionen Jahr für Jahr in Italien 
entworfen und sorgfältig hergestellt – vom 
Garn bis zum fertigen Artikel.
Hüftlange, figurbetonte Form. Länge in 
Gr. 38: 69 cm. Farbe: Schwarz. 70 % Wolle, 
30 % Seide. Handwäsche. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Trucco Tessile S.p.a., Via 
Torino 187, 12038 Savigliano CN, IT, trucco@
truccotessile.it

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 2 (XS) 348-273-92
36 3 (S) 348-274-92
38 4 (M) 348-275-92
40 5 (L) 348-276-92
42 6 (XL) 348-277-92
44 7 (XXL) 348-278-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Boglietti 
Stretch-Rolli     
€ 119,95
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Wärmend und wasserabweisend dank Wolle.   
Wunderbar weich dank Seide.
Der feine Fischgrat-Tweedschal made in Germany.  

Zu einem erfreulich erschwinglichen Preis.
In feinem Fischgrat-Tweed gewebt, bietet 

dieser Herrenschal alle Vorteile, die Wolle so 
wertvoll machen: Er ist robust, knitterarm, 
schmutz- und wasserabweisend, wunderbar 
wärmend und reguliert das Klima optimal. Auch 
bei nassem Wetter bleibt er angenehm trocken, da 
Wolle Feuchtigkeit aufnimmt und schnell an die 
Umgebung abgibt. 
Durch den feinen Seidenanteil überraschend 
weich auf der Haut.

Gewebt in traditioneller Handwerkskunst in 
Deutschland, ist dieser Schal ein edles Accessoire 

für anspruchsvolle Looks – vielseitig, zeitlos 
und mit einem Hauch von Luxus.
180 x 30 cm mit gedrehten Fransen. 
Farbe: Anthrazit-meliert. 85 % Wolle, 
10 % Polyamid, 5 % Seide. 
Reinigung. Hergestellt in 
Deutschland. Hersteller: 
Weberei Hohenberger GmbH, 
Schützenstr. 3, 95028 Hof, DE, 
info@weberei-hohenberger.de 

•      Tweed-Schal      
Nr. 361-430-92     € 49,95

Kaum eine Übergangsjacke  werden Sie häufiger tragen als diese.
Samtweicher Oberstoff. Fleecefutter.  

Vielseitig, elegant und sogar maschinenwaschbar.
Leichte, Wasser abweisende Steppjacken gibt es genug. Die 

meisten sind jedoch aus glattem Nylon, dem man seine technischen 
Eigenschaften schon auf den ersten Blick ansieht. Diese Steppjacke 
hat eine weiche, samtige Mikro faser ober fläche, die eher an feines 
Veloursleder erinnert. Sie trägt sich viel angenehmer, raschelt nicht 
und wirkt eleganter und nicht so sportiv wie Steppjacken sonst.

Passt auf dem Weg ins Büro perfekt übers Sakko. Und beim 
Herbst spazier gang zu Pulli und Jeans.

Eine thermoisolierende Wattierung und ein weiches Fleece futter 
machen die Jacke zwar wärmend, aber nicht zu warm – ideal für 
den Übergang. Sie ist Wasser abweisend und hält bei Schmuddel-
wetter trocken. Ein zeitloser Klassiker in idealer, Sakko bedecken-
der Länge, den Sie sowohl im lässigen City- Look als auch im edlen 
Land lord- Stil kombinieren.
Bei Bedarf waschen Sie die 
Jacke einfach in der Maschine.

Mit verdecktem Zwei wege- 
Reiß ver schluss unter einer 
zusätzlichen Druckknopfleiste. 
Knöpfbare Seitenschlitze und 
Manschetten. Zwei geräumige 
Außentaschen, eine Reißver-
schluss-Innentasche.

Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 
80,5 cm. Obermaterial, Futter und 
Wattierung aus 100 % Poly ester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Steinbock Mode GmbH, 
Steinbockallee 13, 6063 Rum, 
AT, office@steinbock.at 

•      Vier-Jahreszeiten-
 Steppjacke     € 229,–

FC Hersteller-
Größe Größe Dunkelblau Dunkelgrau
24 25 325-293-92 325-199-92
25 26 325-294-92 325-280-92
26 27 325-295-92 325-281-92
27 28 325-296-92 325-282-92
28 29 325-297-92 325-283-92
29 30 325-298-92 325-284-92
46 48 325-299-92 325-285-92
48 50 325-300-92 325-286-92
50 52 325-301-92 325-287-92
52 54 325-302-92 325-288-92
54 56 325-303-92 325-289-92
56 58 325-304-92 325-290-92
58 60 325-305-92 325-291-92
60 62 325-306-92 325-292-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!),  peruanischer Pima-Cotton.

Dieses Polohemd aus hochfeiner, peruanischer Pima- 
Cotton kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es 
ist so weich und zugleich langlebig wie Sie es nur selten finden 
werden. Es entsteht aus er lesener, peruanischer Pima-Cotton. 
Diese seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide Südamerikas“ 
genannt) gedeiht nur in den klimatischen Bedingungen Perus 
richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Mic ro-
naire (im Vergleich dazu ist US-amerikanische Pima- Baum-
wolle mit 4,6 - 5,5 Mic ro naire deutlich gröber). Noch von 
Hand gepflückt und verlesen, bleibt peruanische Pima Cotton 
frei von Chemi kalien, hautfreundlich und –  selten. Der 
weltweite Anteil beträgt nur 2 - 3 %.
Pima-Cotton-Interlock: weich, atmungsaktiv und form-
stabil.

Kennzeichen ist das glatte, auf beiden Seiten identische 
Maschen bild. Das Polo erhält so mehr Stand als ein Jersey- 
Polo. Und: Es behält seine Farbe selbst nach vielen Wäschen. 
Kein Vergleich zu vielen einfachen Baumwoll- Shirts. Doppelt 
gesteppte Nähte verhindern ein Ausreißen – auch nach 
jahre langem Tragen. Glatte Knopf leiste ohne knubbelige 
Nähte. Dank gedoppelter Blende unterhalb des Rippen-

kragens und innen liegendem 
Fish bone- Band formstabil. Lan-
garm, mit feinen mate rial gleich 
gear bei teten Ärmelbündchen und 
mit Seitenschlitzen.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
75 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Peru. 
Hersteller: Inca AS, Dåpaløkka 52, 
3231 Sande fjord, NO, info@clarkross.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str.  4, 
52070 Aachen, DE, service@ 
 proidee.de

•       Pima- Interlock- Polo      
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Grau-
Größe Größe meliert Navy
48 M 266-247-92 260-117-92
50 L 266-254-92 260-125-92
52 XL 266-262-92 260-133-92
54 XXL 266-270-92 260-141-92
56 3XL 266-288-92 260-158-92

FC Hersteller-
Größe Größe Ziegel Schwarz
48 M 266-296-92 261-362-92
50 L 266-304-92 261-370-92
52 XL 266-312-92 261-388-92
54 XXL 266-320-92 261-396-92
56 3XL 266-338-92 261-404-92

Ein Stück  amerikanischer  Parfum-Geschichte:   
Gravel – der erste  Herrenduft der USA.

Klar. Kräftig. Würzig. Mineralisch. Und nur echt mit Kieselsteinen im Flakon.
Im Amerika der 50er-Jahre verwen-

deten Herren allenfalls Rasierwasser, nie 
Parfum. Doch 1957 kreierte der einst von 
Schweden nach New York ausgewanderte 
Michael B. Knudsen einen in jeder 

Hinsicht spektakulären Duft. 
Füllte ihn mit Kieselsteinen in 
Glasflakons. Und brachte ihn 
über exklusive Herrenausstatter 
an den Gentleman.
Die erlesenen Zutaten stam-
men aus der berühmten 
südfranzösischen Parfumstadt 
Grasse.

„Gravel“ (englisch für 
„Kies“) ist ein kräftiger, 
würzig-mineralischer Duft mit 
warmen, holzigen Untertönen. 
Die zitrisch- frische Kopfnote 
enthält Bergamotte und Orange. 

Die Herznote verbindet Patschuli, Tonkabohne und 
Benzoeharz. In der weichen, runden Basisnote 
schließlich mischen sich Weihrauch, Vetiver und 
Moschus zu einem sinnlich-sanften Finale. Ein 
intensiver, zeitlos-eleganter Klassiker, der Ihre 
Individualität unterstreicht und auch von Damen 
gern getragen wird.
Hersteller: Blessing Cologne GmbH, Karl-Weinmair-
Str. 5, 80807 München, DE, info@blessing-cologne.com

•      Gravel Eau de Parfum Spray, 100 ml      
Nr. 336-708-92      
€ 149,–   (Literpreis: 1.490,– €) 

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de Parfum 
Spray vor dem Öffnen proberiechen können, liegt jeder 
Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), Limonene, 
Linalool, Coumarin, Citral, Benzyl Benzoate, Citronellol, 
Geraniol, Eugenol, Benzyl cinnamate, Benzyl alcohol, Farnesol, 
Isoeugenol.
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Selten ist ein lässiger Hoodie  so edel.  
Und wirkt so stilvoll.

Das Geheimnis: Baumwoll/Kaschmir-Strick  
statt herkömmlicher Sweatshirt-Stoff.

Hoodies sehen leicht nach Home wear oder Sport studio aus. Dieser 
gestrickte Edel-Hoodie ist dagegen absolut alltagstauglich und auch 
vielseitig mit Jeans oder Chinos zu kombinieren.
Wunderbar weich und hautsympathisch: ein echtes Wohlfühl-Stück.

10 % Kaschmir ergeben den flaumzarten Griff und den weichen Fall. 
90 % Baumwolle machen Ihren Pullover sommerleicht, atmungsaktiv 
und widerstandsfähig. Leger gerade Form mit elastischen Rippstrick- 
Abschlüssen.
Länge in Gr. 38: 64 cm. 90 % Baumwolle, 10 % Kaschmir. Hand wäsche. 
Exklusiv bei Fashion  Classics. Hersteller: Ingrid Dörr Textil GmbH, 
Roggentalstr. 62, 89558 Böhmenkirch, DE, info@doerr-textil.de

•      Cotton-Cashmere-Hoodie   € 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Rosé Bleu
36 339-955-92 346-656-92
38 339-956-92 346-657-92
40 339-957-92 346-658-92
42 339-958-92 346-659-92
44 339-959-92 346-660-92
46 339-980-92 346-661-92

Wärmend, aber dennoch angenehm 
leicht –  die Jeans für den Winter.

Thermo-Fasern lassen Sie niemals frieren.  
Kuschelig warmes Tragegefühl.

Diese Jeans sitzt gewohnt schlank und lässig, hält aber im Gegensatz 
zum üblichen Baumwolldenim auch warm. Ihr Geheimnis: eine spezielle 
Thermo-Faser, die mit dem Denim zu einer einzigen Schicht verarbeitet 
wird. Dadurch gelingt es, den Stoff dünner als bei üblichen Thermohosen zu 
fertigen.
Optisch nicht von normalen Jeans zu unterscheiden.

Die Hose sitzt so knackig wie eine gute Jeans. Dank der aufgerauten 
Innenseite schmiegt sie sich kuschelig, warm an. In der Taille ist die 

Jeans etwas weiter gearbeitet als 
üblich – so werden kleine 
Pölsterchen kaschiert. Die Beine 
sind schlank und gerade geschnit-
ten. Vom deutschen Hosen-Spezi-
alisten RAPHAELA BY BRAX.
Schlanker Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 38: 80 cm. Fußweite: 34 cm. 
Auch in Kurzgrößen erhältlich. 
Farbe: Dunkelblau. Aus 76 % 
Baumwolle, 20 % Polyester, 4 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      Schlanke Thermo-Jeans     
€ 119,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
18 36K 352-400-92
19 38K 352-401-92
20 40K 352-402-92
21 42K 352-403-92
22 44K 352-404-92
23 46K 352-405-92
24 48K 352-406-92
36 36 352-407-92
38 38 352-408-92
40 40 352-409-92
42 42 352-410-92
44 44 352-411-92
46 46 352-412-92
48 48 352-413-92

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEFCKatalog92Winter2 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017241 
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Von echtem Lammfell kaum zu unterscheiden: 
 der modische Bucket Hat aus Faux-fur-Teddy.

Von molliolli/Südkorea,  
hierzulande noch ein Geheimtipp.

Um 1900 in Irland als Regenschutz für Fischer und Jäger erfunden, ziert der 
angesagte Bucket Hat heute weltweit die Köpfe von Stil-Ikonen. Doch so winter-
tauglich findet man ihn selten.
Leicht. Volumig. Wärmend. Und einfach unübertrefflich weich.

Der modisch aktuelle Teddy-Stoff steht weder optisch noch haptisch den 
Tragevorteilen echten Fells nach.
Vom koreanischen Toplabel für bestes Faux-fur – molliolli ECO-FUR.

Schon in den 70ern kaufte die Familie des Koreaners 
Brandon Seo das französische Unternehmen Tissavel, 
das immer noch zahlreiche Designer mit besten 
Webpelz-Stoffen beliefert. 2017 gründete er sein 
eigenes Label molliolli, das für extravagante, 
mutige Faux-fur-Mode steht.
Eine Größe. Farbe: Beige. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Flip 
Distribution GmbH, Fendstr. 7, 80802 
München, DE, info@flipdistribution.de

•      Teddy-Bucket-Hat      
Nr. 352-640-92      € 69,95
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Kuschelweich und bequem wie 
ein Hausschuh:  der stylishe Winter-Sneaker 

aus zartem Doubleface-Lammfell. 
Und mit rutschsicherer Thermogummi-Sohle.  

Vom deutschen Schuhspezialisten Werner, seit 1911.
Dieser herrlich komfortable Lammfellboot bietet nicht nur flauschig-warmen 

Tragekomfort, er passt durch sein cleanes, modernes Sneaker-Design in dezentem 
Taupe-Ton perfekt zu allen sportiven und auch lässig-eleganten Looks. 
Behaglich wärmend und temperaturausgleichend dank 15 mm gewachsenem 
Lammfell und Lammfell-Innensohle. 

Durch die natürliche Klimaregulation bleiben die Füße immer angenehm 
wohldosiert warm und bei Plusgraden bekommt man niemals schwitzende Füße. 
TPR-Profilsohle: überraschend leicht, elastisch und abriebfest.

Zudem isoliert die thermoplastische Gummi-Sohle sehr gut gegen Bodenkälte 
und wirkt stoßdämpfend beim Auftritt. Der farblich kontrastierende, cremeweiße 
Rahmen ist haltbar rundum vernäht und schützt vor Feuchtigkeit. Für einen leichte-
ren Einstieg sorgt ein seitlicher Gummizug. 
Traditionsreiche, handwerkliche Fertigung. 

Das 1911 gegründete Familienunternehmen aus der Schuhstadt Pirmasens 
gehört zu den wenigen, die Schuhe und Stiefel mit modischem Anspruch noch 
hochwertig handwerklich, aus besten Materialien und ökologisch nachhaltig 
fertigen.
Obermaterial/Futter: Gewachsenes Double face- Lamm fell. Herausnehmbare Lamm-
fell-Decksohle. TPR-Laufsohle. Schafthöhe: 8 cm. Absatzhöhe: 4 cm. Farbe: Taupe. 

Hersteller: Werner Schuhe GmbH, Glockenstr. 5, 
66953 Pirmasens, DE, info@

werner- schuhe.de

•      Werner  
Lammfell-Sneaker     
€ 199,95
Schuh-
Größe Nr. 
36 357-170-92
37 357-171-92
38 357-172-92
39 357-173-92
40 357-174-92
41 357-175-92
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.de 

01805-109 111
Mo. - So.: 07:00 - 21:00 Uhr

14 Cent (inkl. USt.) / Min. aus dem 
deutschen Fest- und Mobilfunknetz     

Hightech-Material 
trifft urbanen Look: 

Neopren neu gedacht. 
Herrlich leicht, warm  
und doch wetterfest.  

Von Outdoor-Spezialist  
Canadian Classics.

Jacken aus Neopren sind eine Seltenheit. 
Während andere Hersteller das High-
tech-Material allenfalls als stilistisches 
Detail einsetzen, besteht dieses Modell 
vollständig aus flexiblem Neopren 
– und setzt damit neue Maßstäbe in 
Sachen Funktion und Komfort.
Zuverlässiger Wind- und 
Nässeschutz. Reichlich Bewe-
gungsfreiheit. 

Das wattierte Steppfutter 
isoliert effektiv und schenkt 
atmungsaktive Wärme – ideal für 
wechselhaftes Wetter und aktive 
Tage im Freien. Und auch die 
Verarbeitung ist bis ins Detail 
durchdacht: Abgedichtete 
Reißverschlüsse schützen 
zusätzlich vor Feuchtigkeit. Die 
Ärmelweite lässt sich individu-
ell regulieren – für optimalen 
Sitz und maximalen Tragekom-
fort. Ein Zwei-Wege-Reißver-
schluss sorgt für Bewegungsfrei-
heit und Flexibilität. Die Kapuze 
ist abnehm bar und macht Ihre 
Jacke variabel tragbar.

Klassi-
sche 
Anorak- 
Form. Länge 
in Gr. 50: 
68 cm. Farbe: 
Blau. 100 % 
Polyester. Maschi-
nenwaschbar. 
Hersteller: Artcrafts 
International S.p.A., 
Via Francesco Datini 
44, 50126 Firenze, 
IT, artcrafts@
artcrafts.it

•      Neopren- 
Outdoor jacke     
€ 329,-–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 364-793-92
50 M/L 364-794-92
52 L 364-795-92
54 XL 364-796-92
56 XXL 364-663-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die edle Leder-
Tweed-Cap: 

 Wer Funktion will, 
braucht auf Stil 

nicht zu verzichten.
Wasserabweisend  

durch Teflon®-Beschichtung.  
Wunderbar wärmend  

durch Thermo-Steppfutter.
Viele winterliche Kappen 

sind aus Synthetik-Stoffen und 
dadurch besonders praktisch, 

aber meist viel zu sportiv. Diese 
Cap aus wärmenden, wasserab-
weisenden Woll-Tweed-Panels 
und robusterem Leder-Schirm ist 
auf natürliche Weise funktional 
und wirkt zugleich unverkennbar 
stilvoll.
Das Thermo-Futter hält warm, 
eine Teflon®-Schicht schüttelt 
Regenschauer einfach ab.

Mit dem rückwärtigen Riegel 
regulieren Sie die Weite pass-
genau. Der stabile, extragroße 
Schirm gewährt blendfreie Sicht 
und schützt Ihre Augen.
Eine Größe (für jede Kopfform 
individuell verstellbar). 100 % 
Wolle, Futter 100 % Nylon. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Lederschirm). Herstel-
ler: Dubarry Shoes DME, Dam-
zigt 39, 3454 PS DE Meern, NL, 
info@dubarry.com

 Leder-Tweed-Cap     € 59,95
•      Navy Nr. 347-655-92
•      Oliv Nr. 364-792-92

Vollständig wat - 
tiert – dadurch von 
Kapuze bis Saum 
gleichmäßig warm.

Tretorn  
Neopren-Chelsea  
Seite 26.
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So leicht und vielseitig wie 
eine klassische Chino.  

Aber allwettertauglich.
Warm, robust, wasserabweisend und winddicht. Von Hosenspezialist Hiltl/Deutschland.
Kein Vergleich zu schwer gefütterten, oft 

auftragenden Winterhosen: Das Wärmegeheim-
nis dieser Chino steckt in ihrer flauschig 
angerauten Innenseite. Dadurch 
verfügt sie über kleine Luftkam-
mern, die Körperwärme speichern 
und gegen Frostwetter isolieren. 
Und bleibt damit atmungsaktiv 
und weniger voluminös. Der 
hochwertige Twill ist besonders 
robust und für nahezu jedes 
Wetter geeignet.
Zu Sakko oder edler Strickjacke 
im Business. Zu Outdoor-Jacke 
beim Waldspaziergang.

Die klassische Chino-Optik 
macht diese Hose trotz ihrer 
Wärmeleistung und Allwetter- 
Tauglichkeit erstaunlich vielseitig. 
Ein leichter Satinschliff macht die 
Außenseite wunderbar weich, die 
bedruckte Innenseite sorgt 

umgeschlagen für einen interessanten Hingu-
cker.
Hiltl aus dem bayerischen Sulzbach-Rosen-

berg fertigt seit 1955 hochwertige 
Herren hosen.

Handwerkliche Perfektion und 
viel Liebe zum Detail kennzeichnen 
die Verarbeitung der Oberpfälzer 
Manufaktur: mit zwei seitlichen 
Schrägtaschen und zwei geknöpften 
Gesäß taschen.
Klassische Chino-Form mit schlankem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. 
Fußweite: 38 cm. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elasthan. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Hornknöpfe). 
Maschinenwaschbar. Hersteller: HILTL 
Hosen-Manufaktur GmbH, Dieselstr. 9, 
92237 Sulzbach-Rosenberg, DE, info@
hiltl.de

•      Hiltl Allwetter-Thermo-Chino     
€ 139,95

FC
Größe Nr.
  25 361-545-92
  26 361-546-92
  27 361-547-92
  28 361-548-92
  29 361-549-92
  30 361-551-92
  48 361-552-92
  50 361-553-92
  52 361-554-92
  54 361-555-92
  56 361-556-92
  58 361-557-92
  60 361-558-92
  98 361-559-92
102 361-560-92
106 361-561-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Nur die weltweit edelsten Naturfasern    sind gut genug 
für diesen Basic-Pullover.

Giza-Bio-Baumwolle und Kaschmir schenken Ihrer Haut ein luxuriöses Gefühl. Von Junghans 1954.
Gerade bei Basic-Kleidung, die wir häufig tragen, wollen 

wir keine Qualitätseinbußen hinnehmen. Deshalb vereint dieser 
schlichte, klassische Pullover zwei der feinsten Naturfasern der 
Welt: überwiegend Giza 45 aus biologischem Anbau, die 
edelste unter den ägyptischen Baumwoll-Sorten. Ihre langen 
Fasern (mindestens 35 mm statt wie üblich 20-30 mm) machen 
sie zugleich weicher und strapazierfähiger als normale 
Baumwolle.
Kaschmir sorgt für den geschmeidigen Griff.

Wärme und Feuchtigkeit werden 
perfekt reguliert – so lässt sich dieses 
Basic das ganze Jahr hindurch 
angenehm tragen. 
Dünner und leichter als übliche 
Winterpullis, da in 14-Gauge- 
Qualität fein gestrickt.

Dadurch ist Ihr neuer Basic- 
Pullover das ganze Jahr hindurch 
bequem tragbar. Mit lässigem 
Rollsaum.

Bequeme, gerade Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. 85 % Baumwolle, 
15 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme- Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Edel-Basic- 
Pullover      
€ 139,95 

FC
Größe  Blau Taupe
48 351-082-92 351-087-92
50 351-083-92 351-088-92
52 351-084-92 351-089-92
54 351-085-92 351-190-92
56 351-086-92 351-191-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Am Ende eines         langen Tages 
  verwöhnt  Sie  der         weiche Komfort   

 handgepflückter,  perua         nischer  Pima-Cotton.
Kuschelweich, super bequem –               und trotzdem sehr gepflegt.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 300-784-92
50 M 300-785-92
52 L 300-786-92
54 XL 300-787-92
56 XXL 300-788-92
58 3XL 300-789-92

Besserer, erholsamerer Schlaf in der beliebten 
Seitenlage: die innovative Seitenschläfer-

Pyjamahose mit integrierten Kniepolstern.
Vom Wäschespezialisten NOVILA. 

Die Seitenlage gehört bei den meisten zur 
bevorzugten Einschlaf-Position. Jeder 
Betroffene kennt daher das manchmal 
unangenehme Reibungsgefühl, wenn die Knie 
aufeinanderliegen. Genau dafür wurde diese 
geniale Pyjamahose entwickelt. 
Elastische, atmungsakive Einsätze wirken 
wie ein dämpfendes Polster. 

Sie bestehen aus einem Abstandsgewirk 
– ein räumliches Netzwerk von Fäden, das 
eine Distanz zwischen oberer und unterer 
Schicht schafft. Die weichen, gerade mal 
4 mm dicken Polster sind so dimensioniert und 
angeordnet, dass ein ununterbrochener 
Dämpfungseffekt gewährleistet ist – auch 
wenn die Beine nicht parallel aufeinander 
liegen. Sie verteilen den Druck gleichmäßig, 
passen sich perfekt den Körperkonturen an 
und reduzieren sowohl unangenehme 
Druckstellen als auch die Belastung der 
Kniegelenke. Das Material und die Polster 
sind angenehm atmungsaktiv, Feuchtigkeit 
und Körperwärme werden rasch vom Körper 
abgeleitet, sodass kein Hitzestau entsteht. 
Made in Germany.

Sowohl die Materialien als auch die Hose 
sind in Deutschland hergestellt. Das Tradi-
tions-Familienunternehmen Novila aus 

Titisee-Neustadt im Hochschwarzwald fertigt 
seit über 75 Jahren, bereits in vierter Generati-
on, hochwertige Tag- und Nachtwäsche. 
Bequemer, körpernaher Schnitt. Farbe: Marine. 
94 % Baumwolle, 6 % Elasthan. Abstandsgewirk: 
90 % Polyester, 10 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Novila GmbH, Freiburger Str. 15, 
79822 Titisee-Neustadt, DE, info@novila.de

•      NOVILA  
Seitenschläfer- 
Hose, Herren     
€ 119,95

FC  
Größe Nr.
48 364-707-92
50 364-708-92
52 364-709-92
54 364-710-92
56 364-711-92
58 364-712-92
60 364-713-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      NOVILA 
Seitenschläfer- 
Hose, Damen     
€ 119,95

FC 
Größe Nr.
36 364-714-92
38 364-715-92
40 364-716-92
42 364-717-92
44 364-718-92
46 364-719-92

Die elastischen, atmungsakiven 
Einsätze im Kniebereich wirken 

wie ein dämpfendes Polster. 
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Dieser Hausanzug in frischem 
Marineblau ist aus reiner, peruanischer 
Pima-Cotton (335 g/m2) gearbeitet. Sie 
wird auch als „Seide Südamerikas“ 
bezeichnet und gedeiht nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus richtig 
gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 
3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 
4,6 - 5,5 Micronaire deutlich gröber). Sie 
gehört zu den extra- lang stape ligen 
Baumwollsorten, deren Anteil nur 
maximal 2 - 3 % der weltweiten Baum-
woll  ernte beträgt. Und: in Peru wird 
Pima-Cotton noch von Hand gepflückt und 
verlesen. So geerntet bleibt sie frei von 
Chemika lien, hautfreundlich und – selten.
Wunderbar weich und bequem. Und 
sogar straßentauglich.

Die Jacke ist leger geschnitten, hat 
einen 2-Wege-Reißverschluss und 
2 schräge Reißverschluss-Taschen. Der 
Kragen ist innen kontrastierend mit 
gestreiften Strick in den Farben Beige/
Greige/Weiß belegt, passend zum 
gestrickten Saum. Die Hose fällt glatt und 
hat einen Tunnelzug sowie zwei prakti-
sche, dezente Seiten taschen. Der Hosen-
bund ist ebenfalls mit Strick abgesetzt.

•      Pima-Cotton Herren-Homesuit     
€ 239,– 
 
  

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und 
Beratung

Tel. 0241-
109 119 

(Mo.- Fr.: 08:00-20:00 Uhr, 
Sa.: 10:00-16:00 Uhr)     
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Am Ende eines         langen Tages 
  verwöhnt  Sie  der         weiche Komfort   

 handgepflückter,  perua         nischer  Pima-Cotton.
Kuschelweich, super bequem –               und trotzdem sehr gepflegt.

Sicherer Sitz ohne unerwünschte 
Einblicke.  Und endlich Schluss 

mit viel  zu weiten Ärmeln.
Der Bademantel mit Zweiwege- Reißverschluss und Strick bündchen. 

Von Carl Ross.
Sobald Sie diesen Bademantel einmal getragen haben werden Sie sich 

fragen wieso nicht alle Bademäntel einen Zwei wege- Reiß ver schluss haben. 
Endlich ist Schluss mit ungewolltem Öffnen, unerwünschten Einblicken und 
lästigem Nachziehen des Bindegürtels. Sie sind perfekt eingehüllt und 
können sich doch frei bewegen.
Genauso genial sind die breiten, anschmiegsamen Strick bündchen.

Anders als die üblichen weiten Ärmel lassen sie keine Kaltluft eindrin-
gen. Und man bleibt damit weder an der Türklinke hängen noch landet der 
Ärmel am gedeckten Tisch im Kaffee oder im Frühstücksei.
Außen weiches, leichtes 
Velours gewebe. Innen 
saug starke Frottier-
schlingen.

Durch die große 
Kapuze und die mariti-
men Streifen hat der 
Bademantel eine sportive 
Note. Zwei große, 
aufgesetzte Taschen 
bieten in Schwimmbad 
oder Sauna Platz für 
Spindschlüssel, Taschen-
tuch, Lese brille, ...
Länge in Gr. 36/38: 
102 cm. Farbe: 
 Offwhite/Marine. 
100 % Baum wolle. 
Maschinen waschbar. 
Hersteller: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, DE, 
info@ carlross.de

•      Carl Ross 
Reißverschluss- 
Bademantel     
€ 129,95 

FC
Größe Nr.
36/38 339-661-92
40/42 339-662-92
44/46 339-663-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Legerer Schnitt. Farbe: 
Marineblau. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Inca 
AS, Daapaløkka 52, 3231 
Sandefjord, NO, 
info@ clarkross.com. 
Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
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 Gute Nachricht für alle Ballerina-Fans:  
Es gibt sie auch in wärmender  Winter-Version.

Mit kuscheligem Lammfell-Futter und rutschfester Sohle. Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Ballerinas sind nach wie vor die klassischen Lieblings-All-

rounder. Jetzt wurden die feinen flachen Schuhe mit wärmendem 
Lammfell und einer isolierenden, rutschsicheren Gummi- Profil-
sohle ausgestattet – unverändert bequem, schick und noch 
weicher.
Atmungsaktiv dank echt gewachsenem Fell.

Statt der üblichen 2-Lagen-Machart aus Leder mit gebondetem 

Futter wurde hier Lammleder mit gewachsenem Fell eingesetzt. So 
kann sich keine Klebeschicht lösen und kein Hitzestau entstehen.
Zum Businesskostüm, zur Abendgarde robe ...

Durch die natürliche Klimaregulation trägt sich der elegante 
Ballerina auch in geheizten Räumen angenehm. Mit traditionel-
ler Ballerina- Schleife und schmal abgesteppter Einfassung.
Obermaterial aus Lammleder. Futter und Decksohle aus gewachsenem 
Lammfell. Laufsohle aus Gummi. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Lammfell- Ballerinas     
€ 189,95

Schuh-
Größe Schwarz Beige Marine Braun
36 362-060-92 362-068-92 362-075-92 365-401-92
37 362-062-92 362-069-92 362-076-92 365-402-92
38 362-063-92 362-070-92 362-077-92 365-403-92
39 362-064-92 362-071-92 362-078-92 365-404-92
40 362-065-92 362-072-92 362-080-92 365-405-92
41 362-066-92 362-073-92 362-081-92 365-406-92
42 362-067-92 362-074-92 362-082-92 365-407-92

Skandinavisches Erbe, 
Pariser Chic: So edel 

war der Norweger noch nie.
Kaschmir, Seidenglanz und Pailletten erwecken das 

Muster zu neuem Leben. Von Junghans 1954.
Was einst ein rustikaler Pullover war, wird hier zu einem 

modischen Statement mit raffiniertem Twist: Dieser Cardigan 
hebt das klassische Norweger-Muster auf ein neues Niveau – 
er ist stilvoll, detailreich und aus besonders hochwertigem 
Material gefertigt.
Weiche Wolle trifft auf edles Kaschmir.

Der luxuriöse Garnmix gibt dem Modell nicht nur einen 
flaumweichen Griff, sondern auch wärmende Eigenschaften, 
wie sie in dieser Leichtigkeit nur selten zu finden sind. Ein 
feiner Seidenfaden bringt subtile Reflexe ins Strickbild, 
während kunstvoll eingearbeitete Pailletten das traditionelle 
Muster lebendig und fast dreidimensional wirken lassen – sie 
funkeln dezent bei jedem Lichteinfall.
Formschöne Silhouette und langlebige Qualität dank 
Polyamid. 

Elasthan macht das Gestrick angenehm dehnbar und 
komfortabel bei jeder Bewegung. Raglan-Ärmel betonen den 
femininen Schnitt, verlängern optisch die Schulterpartie und 
unterstützen den eleganten Sitz. Goldfarbene Knöpfe betonen 
die Couture-Anmutung.
Modisch leicht verkürzte Form. Länge in Gr. 38: 54 cm. Farbe: 
Navy/Multicolor. 58 % Wolle, 33 % Kaschmir, 4 % Polyamid, 3 % 
Seide, 1 % Elasthan, 1 % Pailletten. Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 
Couture- 
Norweger- 
Cardigan     
€ 329,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 364-352-92
38 M 364-353-92
40 L 364-354-92
42 XL 364-355-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Der klassische Dufflecoat. 
  Aber zeitgemäß  weich und leicht. 

Und sogar wendbar.
Gewebt aus Wolle und kostbarem peruanischen Baby-Alpaka.

Während die meisten Dufflecoats schwer und teilweise auch kratzig sind, 
ist dieser wunderbar weich und leicht: Der Wollstoff enthält einen großzügigen 
Anteil an erlesenem peruanischen Baby-Alpaka. Das zarte Vlies speichert die 
Körperwärme besonders gut. Und trägt sich an ge nehm schwerelos.
Nur 700 g leicht. Ungefüttert. Und doch wunderbar wärmend.

Das seltene Luxusgarn schimmert edel und bleibt auf lange Sicht 
schön. Es ist äußerst widerstandsfähig, resistent gegen Pilling und Abrieb 

und nimmt kaum Gerüche an. Perfekt für ein Kleidungs stück, das Sie oft 
und gerne tragen.

Zwei schöne Seiten. Für doppelt so 
viele Outfits.

Ihr neuer Dufflecoat ist ein 
Wendemantel: In Schwarz ein 
Klassiker, der zu allem passt. In 
Royalblau ein frischer Farbtupfer im 
grauen Herbst. Große Kapuze. Zwei 
geräumige Taschen und schwarze 
Knebelknöpfe auf beiden Seiten.
Farbe: Schwarz/Royalblau. Länge in 
Gr. 38: 82,5 cm. 47 % Wolle, 40 % Alpaka, 
13 % Nylon. Reinigung. Hergestellt in 
Peru. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Inca AS, Daapalokka 52, 3231 
Sandefjord, NO, info@clarkross.
com. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Alpaka- Double face- 
Duffle coat      
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 328-921-92
38 M 328-922-92
40 L 328-923-92
42 XL 328-924-92
44 XXL 328-925-92
46 3XL 328-926-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ein echter Klassiker – und doch so schwer 
zu finden:  die elegante Kelchkragen-Bluse.

Perfekt kombinierbar mit allen Jackenformen.  
Von Deutschlands Blusen-Spezialist van Laack.

Die hoch am Hals anliegende Kelchform sieht immer ein wenig extra vagant 
aus. Zaubert ein schönes Dekolleté. Und passt zu kragenlosen Couture-Jäckchen 
genauso gut wie zu Blazern mit sportlichem Steh- oder klassischem Reverskra-
gen. Zeitlos-elegant und seit Jahren ein Bestseller des Blusenspezialisten van 
Laack.
100 % merzerisierte Baumwolle, bügelleicht dank Easy- Care-
Ausrüstung.

Der dicht gewebte Twill schimmert seidig, ist soft im Griff, blickdicht, 
dennoch fein und luftig. Verdeckte Knopfleiste. Extralange, umschlagbare 
Manschetten.
Taillierter Schnitt mit Wiener Nähten für perfekte Passform. Länge in Gr. 36: 
66 cm.  100 % Baumwolle. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs: 

Perl mutt knöpfe.  Maschinenwaschbar. 
Dank Easy- Care- Ausrüs tung besonders 
bügelleicht. Hersteller: van Laack 
GmbH, Hennes-Weisweiler- Allee 25, 
41179 Mönchengladbach, DE, info@
vanlaack.de

•      van Laack Kelchkragen- Bluse     
€ 149,95

FC
Größe Weiß Navy
34 317-798-92 357-278-92
36 317-799-92 357-279-92
38 317-810-92 357-280-92
40 317-811-92 357-281-92
42 317-812-92 357-282-92
44 317-813-92 357-283-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Turnschuh-Klassiker 
„Star Master“: 

Seit 1939 handgefertigt. 
Jetzt auch fit für den Winter.

Warmer, langlebiger Baumwoll-Cord.  
Haltbar vulkanisierte Sohle.  

Von Novesta/Slowakei.
Der robuste Sportschuh militärischen Ursprungs 

ist heute ein Kult-Klassiker in cleanem, puristischem 
Retro-Design. Bei Novesta, im historischen Werk in 
Partizánske, wird der Star Master nach wie vor von 
Hand gefertigt. Jede Naht ist doppelt gesteppt, Schaft 
und Sohle sind dauerhaft verschmolzen. (Die feine 
Vulkanisationslinie am Übergang zeugt von der 
Echtheit des Verfahrens.)
Ein „Slow Sneaker“ – langlebig und nachhaltig.

Das Vulkanisieren macht die Sohle reißfester, 
dehnbarer und beständiger gegenüber Alterung und 
Witterungseinflüssen. Kein Vergleich zu einfach 
geklebten Schuhen, bei denen sich die Sohle am 
Rand meist schnell löst. Und viel umweltfreundlicher 
als in Fernost produzierte Schuhe, die um die halbe 
Welt reisen.
Der ungefütterte Cordstoff ist atmungsaktiv, die 
Naturkautschuk-Sohle angenehm dämpfend.

Sohlen-Rand mit charakteristischem Waffel- 
Relief. Schützend hochgezogene Zehenkappe. 
Seitliche Lüftungsösen. 7-Loch-Schnürung mit 
soliden Metallösen.
Obermaterial und Decksohle: Textil. Laufsohle: 
Naturkautschuk. Hersteller: Topánky E-shop s.r.o., 
Grösslingova 4, 81109 Bratislava, SK, eshop@
novesta.sk

•      Novesta Cordschuh     € 79,95
Schuh-
Größe Schwarz Braun
42 340-738-92 340-764-92
43 340-739-92 340-765-92
44 340-760-92 340-766-92
45 340-761-92 340-767-92
46 340-762-92 340-768-92

Lässt Regen, Schnee  
und Schmutz einfach abperlen:  

der Merino-Troyer  mit Teflon-Finish.
Von Alan Paine/England,  

Spezialist für hochwertige Countrywear seit 1907.
Mit diesem Troyer aus reiner Merinowolle sind Sie auf jede Witterung 

vorbereitet: Das Garn aus der renommierten italienischen Spinnerei Zegna 
Baruffa ist mit einer seltenen 
Teflon-Beschichtung ausgestattet. 
Dadurch perlen Regen, Schnee und 
Schmutz einfach ab.
Merino ist atmungsaktiv, geruchs-
abweisend, schnelltrocknend und 
wärmeregulierend.

Das macht Ihren Troyer nicht nur 
zu einem Lieblingsteil rund ums 
Haus, sondern auch perfekt für Ihre 
Ausflüge in die Natur. Gegen Wind 
und Regen ist der Reißverschluss 
zusätzlich durch eine Blende mit vier 
Knöpfen geschützt. Ripp-Bündchen 
an Ärmeln und Saum sorgen stets für 
guten Sitz.
Reguläre Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
Farbe: Indigo. 100 % Wolle. Handwä-
sche. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Leder-Anhänger am 
Reißverschluss). Hersteller: Alan Paine 
Knitwear Ltd., 4A Hamilton Way, 
Mansfield, Nottinghamshire NG18 5BU, 
UK, info@alanpaine.co.uk. Verantwortli-
che Person: VIM B.V, De Wel 4b, 3871 
MV Hoevelaken, NL, alanpaine@
vimdscr.nl

•      Alan Paine Outdoor-Troyer     
€ 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 40 356-912-92
50 42 356-913-92
52 44 356-914-92
54 46 356-916-92
56 48 356-917-92
58 50 356-918-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Wind- und wasserabweisender Super-Softshell 
einerseits. Warme Wattierung andererseits. 

Die funktionsstarke, modische Wendejacke  
von Outdoor-Spezialist Canadian Classics. 

Diese hochfunktionelle Outdoor-Jacke 
kombiniert das Beste aus zwei Welten: die 
Vorteile einer robusten Softshell-Jacke mit 
denen einer modischen, wärmenden Stepp-
jacke.
Auf der einen Seite wind- und wasser-
abweisender Super- Soft-
shell- Stoff.

Das innovative High-
tech-Material schützt 
zuverlässig vor Regen und 
Wind, was Ihre Jacke zur 
idealen Wahl bei widrigem 
Wetter macht. 
Auf der anderen Seite 
behaglich wärmende 
Thermo-Wattierung.

Die elegant gesteppte 
Oberfläche wirkt nicht nur 
ausgesprochen stilvoll, 
sondern ist auch zuverlässig 
wasserabweisend – Regen-
tropfen perlen einfach ab. 
(Bei stärkerem Regen tragen 
Sie jedoch besser die Softshell-Seite nach 
außen.)
Mit vielen praktischen Details.

Ein Stehkragen schützt vor 
Zugluft. Reichlich Platz bieten zwei 
Eingrifftaschen mit Reißverschluss 
auf jeder Seite sowie eine zusätzli-
che Brusttasche mit Reißverschluss 
auf der gesteppten Seite.
Gerade Jacken-Form. Länge in Größe 
50: 67 cm. Farbe: Navy. Softshell-Seite 
95 % Polyester, 5 % Elasthan. Steppseite 

100 % Nylon. Wattierung 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Artcrafts 
International Spa, Via Francesco Datini 44, 
50126 Firenze, IT, info@artcrafts.it

•      Softshell-Wendejacke     
€ 229,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 361-127-92
50 M/L 361-128-92
52 L 361-129-92
54 XL 361-210-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Mit dem Wollrasierer entfernen 
Sie Pillingknötchen im Nu.

Ob Kaschmir, Schurwolle, Merino oder auch 
Polyester-Fleece: Gleiten Sie mit dem Wollrasierer sanft 

über die zu behandelnde Fläche. Das feine Scherblatt 
– sicher geschützt hinter Metallgittern – schneidet 

die Pilling- Knötchen sauber und schonend im Nu 
vom Gewebe. Die entfernten Flusen gelangen 
automatisch in den herausnehmbaren Fussel- 
Behälter.
Misst 15,5 x 5,5 x 10 cm (L x B x H), wiegt 
176 g. Funktioniert mit 2 Mignon-Batterien 
(separat erhältlich). Bürstchen zur Reinigung 

wird mitgeliefert. Hersteller: Maximex GmbH & 
Co. KG, Im Hülsenfeld 10, 40721 Hilden, DE, 

info@maximex.eu

•      Wollrasierer     Nr. 381-202-92     € 12,95
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Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per SEPA-Lastschrifteinzug

• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 01805 - 109 111 / 14 Cent (inkl. Ust.) / Min aus  
 dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz):
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in Deutschland ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Einfach liefern lassen
Innerhalb Deutschlands
• Standard-Lieferung: 2 - 3 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 6,95 €*
 Alkoholhaltige Getränke liefern wir ab einem Bestellwert von 150,– €  
 versandkostenfrei.

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 - 9 Werktagen an den gewünschten  
 Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 24,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.de/lieferung.
     Sorry, kein 24-Stunden-Service und Über-Nacht-Kurierdienst.

• 24-Stunden-Service: Lieferung am nächsten Werktag
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,  
 Versandpauschale plus 9,95 €*

• Über-Nacht-Kurierdienst: Lieferung am nächsten Werktag bis 10:00 Uhr
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 15:00 Uhr,   
 Versandpauschale plus 16,50 €*
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Deutschlands

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 14,95 €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten* 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 * Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Deutschlands.* 
 Die Lieferbedingungen für Österreich, die Schweiz, Frankreich  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Deutschlands?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an export@proidee.de oder Tel.: 0049 241 - 109 1327 
    (Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 Uhr), 

Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb von Deutschland kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Rücksende-Aufkleber. 
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufs-
frist von 14 Tagen.

... oder abholen lassen 
Auf Wunsch holen wir auch Waren, die Sie an Pro-Idee zurückschicken 
möchten, bei Ihnen zu Hause ab (innerhalb Deutschlands). Nur 5,50 €.

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit    
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur 4,– €.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.de/ 
 gutscheine) oder telefonisch unter 0241 - 109 119.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post innerhalb  
 von 2 - 3 Werktagen zusenden.

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 0241 - 109 119 oder E-Mail service@proidee.de

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte gilt 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land 
der Bundesrepublik Deutschland. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsan-
sprüche bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte bei Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellerga-
rantien finden Sie unter www.proidee.de direkt bei dem jeweiligen 
Produkt.Treten bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung 
Qualitätsmängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kosten- 
lose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Aus- 
genommen sind lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte 
Produkt einfach zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, 
die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbst- 
ständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee GmbH & Co. KG, Auf der Hüls 205, 52053 Aachen, 
Telefon: 0241-109 119, E-Mail: service@proidee.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post 
versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür 
das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor 
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Fa. Pro-Idee, 52053 Aachen, absenden.
Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Deutschlands und sofern Sie den von uns 
bereitgestellten Retouren-Aufkleber verwenden). 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen
•    zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder 

Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig bei Verträgen
•    zur Lieferung versiegelter Waren, die aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene nicht zur 

Rückgabe geeignet sind, wenn ihre Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde;
•    zur Lieferung von Ton- und Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Verpackung, wenn 

die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung:
Die Pro-Idee GmbH & Co. KG nimmt nicht an Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. 
Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die 
Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines 
Gerichts zu klären.
Die Streitbeilegungs-Plattform ist unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises Eigentum des Verkäufers.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Mängelhaftung:
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die Inanspruchnahme 
dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Die Vertragssprache ist Deutsch.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben. Eventuell bereits geleistete Zahlungen 
werden unverzüglich erstattet

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.  
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.de/pruefsiegel
Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Deutschlands möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, Tel.: 0241-109 119,  
E-Mail service@proidee.de. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.de.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage des Vertrages sowie zu 
Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszusendung besteht sowie auf 
Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsaus- 
kunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine 
(gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der Voraussetzungen das Recht 
auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter  
www.proidee.de/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder 
per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.de/agb
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Bequemer und softer  kann eine Stiefelette kaum sein.
Aus knautschweichem, doch robustem Stierleder. Und mit echter Natur-Latexsohle. Von arche, Frankreich. 

Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertroffen 
bequem: So faszinierend bequem, dass Sie sie den ganzen Tag 
ermüdungsfrei tragen können, ohne jegliche Strapazen für Ihre 
Füße – ob im Büro, beim Stadtbummel, beim Waldspaziergang, ... 
Sohle aus 100 % natürlichem Latex. Supersoftes, wasserabwei-
sendes Stierleder. Komfortabler 2,5 cm-Absatz.

Die rutschsichere Sohle mit stabilem Absatz aus echter Lactae 
Hévéa® dämpft jeden Schritt, ist wasserdicht, abriebfest und Kälte 
isolierend. Das weiche, elegant genarbte Stierleder in edlem 
Cognac-Ton umhüllt behaglich Ihren Fuß. Ein rückwärtiger 
Reißverschluss erleichtert das Hineinschlüpfen. Der vorne 
hochgezogene Schaft erinnert an Reiterstiefel und sorgt für eine 
sportive Anmutung. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und bequemes 
Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist wahrscheinlich einer der letzten 
für Sohlen aus reinem Naturlatex. Was die komfortablen Lauf-
eigen schaften und die Abnutzung angeht kein Vergleich zu den 
überwiegend synthetischen Gummisohlen am Markt. Eine 

Stiefelette, die Sie lange Zeit begleiten wird, zu vielen Outfits passt 
– von klassisch-elegant bis sportiv-leger – und immer eine Wohltat 
für Ihre Füße ist. 
Schafthöhe: 23 cm, verlängerter Schaft vorne. Absatz: 2,5 cm. Aus 
Stierleder, ungefüttert. Decksohle: Leder. Sohle: Naturlatex. Farbe: 
Cognac. Hergestellt in Frankreich. Hersteller: arche S.A.S., Rue de 

Fleteau, 37110 Chateau 
Renault, FR, bienvenue@
arche.com

•      arche Stierleder- 
Stiefelette     € 359,–

Schuh-
Größe Nr. 
36 351-657-92
37 351-658-92
38 351-659-92
39 351-660-92
40 351-661-92
41 351-662-92

Strickkunst  auf höchstem Niveau:  
der elegante Long-Cardigan  

mit exotischem  Jacquard-Muster.
Unvergleichlich präzise und außergewöhnlich vielfarbig.  

Von IVKO/Serbien.
Dieser Long-Cardigan ist ein extravaganter Hingucker und eine einzigartige 

Strick-Rarität. IVKO, ein serbischer Familienbetrieb, ist für seine seit 1986 
aufwändig perfektionierte Jacquard-Technik 
bekannt, die hier eindrucksvoll zur Geltung 
kommt.
Folkloristisch, edel und stilvoll zugleich. 

Die verschiedenen Garnfarben sind so 
gekonnt aufeinander abgestimmt, dass ein 
elegantes, abwechslungsreiches Dessin 
entsteht: Rosafarbene Floral-Ornamente auf 
beerigem Fond, stilvoll farbharmonisch 
abgerundet durch Multicolor-Dessins an 
Kragen, Saum und Ärmelabschlüssen. Der 
Cardigan in bequemer, gerader Kimono-Form 
passt zu eleganten Outfits mit Röcken, 
Kleidern und Tuchhosen genaus so gut wie zu 
lässigen Jeans-Looks.
Aus feiner Schurwolle gefertigt.

Angenehm leicht, elastisch, sanft wärmend 
und mit ebenmäßig schöner Oberfläche. Für 
eine perfekte Passform werden Vorderteile, 

Rücken und Ärmel nach dem Stricken gewaschen, 
getrocknet und erst anschließend konfektioniert. Die 
Abseite ist glatt und frei von Spannfäden.
Bequeme Kimono-Form, mit 6 Knöpfen zu schließen. 
Länge in Gr. 38: 90 cm. Farbe: Beere/Multicolor. 100 % 
Wolle. Handwäsche. Hergestellt in Serbien. Hersteller: She 
Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 München, DE, 
service@ivko.com

•      IVKO Jacquard-Long-Cardigan     € 299,– 

FC
Größe Nr.
36 361-136-92
38 361-137-92
40 361-138-92
42 361-190-92
44 361-191-92
46 361-192-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen.  
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. Das macht es 
oft so schwer, die genau passende Größe anhand der Herstelleranga-
be zu finden. Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-Größe 
(FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht der offiziellen Maßtabelle 
(unten) und erleichtert Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschreibungen ergänzend 
die „Hersteller-Größe“. Mit dieser Angabe hat der Hersteller seine Ware 
ausgezeichnet. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn Sie mit der 
Größenangabe eines bestimmten Herstellers vertraut sind. Erfreuliches 
Ergebnis: Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln liegt weit 
unter den branchenüblichen Durchschnittswerten.
Fragen zu Passform und Größen?  
Telefon: 02 41 – 109 118; Mo.-Fr. 8.00 – 18.00 Uhr

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den Bundum  fang einer 
„gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum fang entspricht dann der angebote-
nen Gürtel länge.

Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie Ihren Kopfumfang unmit-
telbar oberhalb Ihrer Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis.Liegt das gemessene Maß zwischen 
zwei Größen, bestellen Sie bitte den größeren Umfang.

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren das Maßband 
ohne zu schnüren über die Knöchel in der Handmitte. Entsprechend dem 
in cm gemessenen Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Größe.

Hand- 
umfang

Handschuh- 
Größe

 17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0

  6,5  7,0  7,5  8,0  8,5  9,0  9,5 10,0 10,5

Handschuh-Größen

Eine Größe, die passt.

Gürtellänge

Kopfumfang

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
   82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Größe) Bestellgröße
Normalgröße

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgröße
(E) 

unter 165 cm

Langgröße
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

Bitte wählen Sie ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle (am Körper gemessen):

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust- 
umfang (cm)

Internationale 
Größenum- 

rechnung für 
Cup-Größen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Größe) 
Bestellgröße

A    Brustumfang: 
Über der stärksten 
Stelle der Brust 
waagerecht um den 
Körper messen.

B    Unterbrust- 
umfang

E    Körperhöhe: 
Ohne Schuhe 
von Kopf bis 
Fuß messen.

C    Taillenumfang: 
Ohne zu 
schnüren rings 
um die Taille 
messen.

D    Hüftumfang: 
An der stärksten 
Stelle der Hüfte 
messen.

E

A

B

C

A

C

D

D

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Eine Rarität aus feinstem 
Baby-Alpaka.

Flaumweich. Leicht. Indoor- und Sakko-tauglich.  
Vom Alpaka-Spezialisten Clark Ross.

Die wunderschön gemusterten Norweger-Pullover sind meist aus dicker 
Wolle gefertigt – sehr rustikal, drinnen viel zu warm und unter Jacken und 
Mänteln oft zu voluminös. Dieser hingegen trägt nicht auf und ist auch in 

geheizten Räumen nicht zu warm. Denn er ist aus besonders zarter Wolle 
und mit geringer Nadelstärke außergewöhnlich fein gestrickt.
Baby-Alpaka gehört zu den kostbarsten Fasern der Welt.

Alpakawolle ist schon eine der feinsten, weichsten und kostbars-
ten Fasern, die uns die Natur schenkt. Baby-Alpaka ist mit einer 
Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron noch filigraner. Das feine Haar 
wird mühevoll von Hand verlesen: Ausschließlich Fasern mit einer 
Länge von 64 - 68 mm genügen den strengen Qualitätskriterien.
Weich wie Kaschmir, aber dennoch robust.

Baby-Alpaka ist erstaunlich widerstandsfähig, resistent gegen 
Abrieb und Pilling. Und nimmt kaum Gerüche an. Durch die 
natürliche Elastizität der Fasern hält Ihr Norwegerpullover zudem 
optimal die Form. Und er ist deutlich leichter als die meisten 
seiner Art (ca. 275 g in Gr. 48).
Klassischer Schnitt. Dank eingesetzter Ärmel ist der Pullover auch 
unter einem Sakko tragbar. Länge in Gr. 48: 67 cm. Farbe: Grau. 
100 % Alpaka. Maschinenwaschbar. Designed in Norwegen, gestrickt 
in Südamerika. Hersteller: Inca AS, Daapalokka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Baby-Alpaka 
Norweger pullover     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 312-927-92
50 L 312-928-92
52 XL 312-929-92
54 XXL 312-950-92
56 3XL 312-951-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Socke? Barfuß schuh? Hausschuh? Outdoorschuh? Alles!
Die perfekten Haussocken für Damen und Herren – hergestellt in Frankreich,  

von Collégien, seit 1947. 
Viele Haussocken haben nur leicht rutschhemmende Noppen, 

kratziges Material, die Füße schwitzen darin, sie rutschen oder 
leiern schnell aus. All das ist bei diesen nicht der Fall. Die 
französische Marke Collégien existiert bereits seit über 70 Jahren 
und ist seither spezialisiert auf (Haus-)Socken. 
Luxuriöse Materialmischung mit Wolle, Viskose 
und Kaschmir: anschmiegsam weich, wärmeisolie-
rend und atmungsaktiv.

Der softe Strick wärmt wohldosiert. Polyamid 
verleiht dem Strumpf mehr Festigkeit und Lycra® 
mehr Elastizität. Die kuschelige Innensohle trägt 
zusätzlich zur Regulierung der Transpiration bei. 
Die in Frankreich patentierte Laufsohle ist 
besonders flexibel und rutschsicher. 

Sie ist in die Socke eingespritzt, ergonomisch, 
robust und mikrobelüftet: Kleine Luftlöcher verhin-
dern Hitzestau und somit schwitzende Füße. Kleine 
Noppen bieten zuverlässigen Rutsch-Schutz und guten 
Halt, auch outdoor, somit ist die Socke auch ideal für 
die Terrasse, den Garten und Strand geeignet. 
Aus 39 % Wolle, 28 % Viskose, 20 % Polyamid, 11 % 
Kaschmir, 2 % Elasthan. Innensohle: Textil. Sohle: 

Polyvinylchlorid (phthalatfrei). Feinwäsche. Hergestellt in Frankreich. 
Hersteller: Ets. Olivier Guille et fils, 4 Rue de la Bonneterie, 81390 
Briatexte, FR, contact@collegien-shop.com

115Fashion Classicsaus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz   .  Fragen und Beratung: 0241-109 119       

Schuh-
Größe Navy/Grau Braun/Navy Navy Grau  Beige/Grau
36-37 352-592-92 352-597-92 352-602-92 352-607-92 365-269-92
38-39 352-593-92 352-598-92 352-603-92 352-608-92 365-410-92
40-41 352-594-92 352-599-92 352-604-92 352-610-92 365-411-92
42-43 352-595-92 352-600-92 352-605-92 352-611-92 365-412-92
44-45 352-596-92 352-601-92 352-606-92 352-612-92 365-413-92

•      Collégien Haussocken, Damen/Herren     € 44,50
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Mandant: PI 

Land: DE 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIDEFCKatalog92Winter3 

URL: https://www.proidee.de/schnell-bestellen?H=02_D_75_O-00017242 

 

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

www.fashion-classics.de
service@proidee.de

Bestell-Hotline: 01805-109 111
(Mo. - So.: 07:00 - 21:00 Uhr) 14 Cent (inkl. USt.) / Min.
aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz

Fragen und Beratung: 0241-109 119
(Mo. - Fr.: 08:00 - 20:00 Uhr, Sa.: 10:00 - 16:00 

Telefax: 0241-109 121

Auf der Hüls 205 • 52053 Aachen    

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: 0211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: 0241 - 109 1558 
Outlet Tel.: 0241 - 109 1855

Jacquard-Strickkunst 
in Perfektion: der 

Ornament-Pullover 
mit fühlbarer 

Raffinesse.
Eine Rarität aus Serbien.  

Von IVKO.
Kaum ein Label beherrscht die 

aufwändige Jacquard-Technik so 
virtuos wie der Strickspezialist IVKO 
aus Serbien. Das Ergebnis: ein 
filigranes Ornament-Muster in 
Eisblau auf Offwhite, das durch 
außergewöhnliche Detailtiefe 
fasziniert.
Vier edle Fasern. Ein harmonisches 
Ganzes.

Die Materialkomposition aus 
wärmender Wolle, fließender Viskose, 
formstabilem Nylon und luxuriösem 
Kaschmir verbindet Funktionalität mit 
sinnlicher Haptik. Der extra breite 
Mock-Turtle-Neck aus schmiegsa-
mem Rippstrick sorgt für ein 
harmonisches Spiel der Texturen.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 56 cm. 
Farbe: Offwhite/Eisblau. 40 % Wolle, 
30 % Viskose, 20 % Nylon, 10 % 
Kaschmir. Handwäsche. Hergestellt in 
Serbien. Hersteller: She Trading GmbH, 
Nederlinger Str. 4, 80638 München, DE, 
sales@she-trading.com

•      IVKO Ornament-Pullover     
€ 139,95

FC
Größe Nr.
36 365-842-92
38 365-843-92
40 365-844-92
42 365-845-92
44 365-846-92

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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